Hose & Metal fittings

p T Select

Y

. A ToyoAssembly



NO.2 —RRIHE AT AR — A

DL i — R VEEh
BE :—40°C~+100°C
N F2—7" s R A R 2
Mg AlisRE : EPUIR T S
SNEA N — MR - RHBE 5 il 2
P in 4 B (mm)| AME(mm)| AHFRIE | Femi i L E 71(MPa)| e/ N 71 (MPa) &
SWP70 6 6.3 13.2
SWP70 9 9.5 16.0
SWP70 12 12.7 18.7 W
SWP70 15 15.9 | 23.3
SWP70 19 19.0 | 25.7 7.0 28.0
SWP70 25 254 | 32.3
NWP70 32 31.8 | 41.2
NWP70 38 38.1 | 47.7 2W
NWP70 50 50.8 | 61.0
SWP140 6 6.3 13.2
SWP140 9 9.5 16.0 W
SWP140 12 12.7 18.7
SWP140 15 15.9 | 23.4
SWP140 19 19.0 | 28.0 2W 14.0 56.0
SWP140 25 25.4 | 35.5
NWP140 32 31.8 | 41.2
NWP140 38 38.1 | 47.7 48
NWP140 50 50.8 | 61.0
SWP210 6 6.3 13.2 W llpeE 1
SWP210 9 9.5 18.0
NWP210 9 9.5 16.7 B FEHL
SWP210 12 12.7 | 20.3 2W B FEHL
SWP210 15 15.9 | 23.4 B FEHL
SWP210 19 19.0 | 28.8 20.5 82.0
SWP210S 19 19.0 | 29.5 B
SWP210 25 25.4 | 36.0 B
NWP210 32 31.8 | 44.3 48
NWP210 38 38.1 51.4
NWP210 50 50.8 | 65.9
NWP280 6 6.3 13.7
NWP280 9 9.5 16.9 2W
NWP280 12 12.7 | 21.2
NWP280 15 15.9 | 26.5
NWP280 19 19.0 | 29.5 4S 27.5 110.0
NWP280 25 25.4 | 37.0
NWP280 32 31.8 | 48.3
NWP280 38 38.1 55.9 6S
NWP280 50 50.8 | 71.0
NWP350 6 6.3 15.0 oW
NWP350 9 9.5 18.9
NWP350 12 12.7 | 23.0
NWP350 15 15.9 | 26.5 1S
NWP350 19 19.0 | 30.4 34.5 138.0
NWP350 25 25.4 | 37.4
NWP350 32 31.8 | 48.3
NWP350 38 38.1 55.9 6S
NWP350 50 50.8 | 71.0
AJ700 6 6.3 15.7
AJ700 9 9.5 19.4 2W 68.6 137.3
AJ700 12 12.7 | 23.8
W/B SWP210 6 6.3 13.2 W
W/B NWP210 9 9.5 16.9
W/B SWP210 12 12.7 | 21.2 2W 90,5 820
W/B SWP210 15 15.9 | 26.5
W/B SWP210S 19 19.0 | 29.5 45
W/B SWP210 25 25.4 | 36.0

BET7yEUTJ)—M) EEE 052-601-7277 = EBFRH9:00~17:15 https://hose—assy.com/




— R AR — R NO.3
NN s ARAEEDE i ‘
IR : =40°C~+100C
WHEF2—7" : T TEE R & AR A A——
i fi e D A ECHERET L —R
HIET A S — o T - TR A R A
P 4 P (mm)| 4B (mm)| AR | 5 B E 3 (MPa) | /M85 /1 (MPa) %
KL 14 14.2 | 235
KL 20 205 | 30.5
KL 26 25.4 | 355 AT F AN —F—
KL 32 33.0 | 44.0 0.5
KL 41 41.2 | 52.0 IfED A AT
KL 47 48.0 | 60.0
KL 58 59.5 | 73.5
MID OIL 5 4.8 12.0
MID OIL 6 6.3 15.5
MID OIL 8 7.9 16.5
MID OIL 9 9.5 18.0
MID OIL 12 12.7 | 22.0
MID OIL 15 15.9 | 26.0 1.5 6.0 s AN ]
MID OIL 19 19.0 | 30.0
MID OIL 25 25.4 | 39.5
MID OIL 32 31.8 | 46.0
MID OIL 38 38.1 | 54.0
MID OIL 50 50.8 | 70.5
L35 6 6.3 12.7
L35 9 9.5 15.9 | 2Y/S J—7
L35 12 12.7 19.8 3.5 14.0
L35 19 19.0 | 27.0 GKCA: Bt
L35 25 25.4 | 34.9 /B
REIR—2 6.2 ¢
PREPR—2R 7.0 ¢ -
WEIR—2 8.00 iR oRNG]
PREPR—Z 9.8 ¢
R T AR — A
NN AEEhH o ou A AL W TF2—7" s RS R
T 1 ~40°C~+150°C i T DB L —
S\ A S — s R < MBS G = A
[GEEEA P (mm)| S4B (mm) | A5 | i FE S (MPa) | 5/ M2 E 77 (MPa) iz
LHW 6 6.3
LHW 9 9.5
LHW 12 12.7 1w
LHW 19 19.0 20
LHW 25 25.4
LHW 32 31.8
LHW 38 38.1
LHW 50 50.8
U —H =Tz NR—A
P P (mm) | S (mm)| A TR | 55 i P E 3 (MPa) | 55/ N8 1 (MPa) 1§
JWG-6 X 10M < JET WATER GROUT »
JWG-6 X 20M 6.4 13.4 Wi K, BALRIALY
JWG-6 X 30M IREE: 0°C~+60°C
JWG-9 X 10M Wi T2—7": MRPES R 2
JWG-9 X 20M 9.5 17.2 20.5 . 9/ Y—7L—F
JWG-9 X 30M AEAN = TR AR A
JWG-12 X 10M 4 E
100R1 6 6.4 13.4 1004, 1005
100R1 9 9.5 17.4 14.0 56.0 JOBROT SV,
100R1 12 12.7 | 204
GW2104
GW2106 9.0 16.5 920.5 82.0 & HIABDFEED
GW2108 12.0 | 20.0 72.0

HETvET—M) TSR 052-601-7277 = ZERER9:00~17:15 https://hose—assy.com/




NO.4

TA4— VRV T AR — 24 B

BT — " —Bht

1001

# LR(PT) HEX

# LR(PT) HEX

10018 = EEmis
A
7 — =AYy — bt . . =

AR P 4 PAR e A HEX L 3
GKC 1001 0204 -02 PT1/8 10 17 47.5
GKC 1001 6 -04 PT1/4 13 17 50.5

6 GKC 1001 0604 -06 PT3/8 15 19 52.5
GKC 1001 6AAB -06 PT3/8 15 19 55.5 HEX%9mm
GKC 1001S 0204 -02 PT1/8 10 17 47.5
GKC 1001S 6 -04 PT1/4 13 17 50.5
GKC 1001 0406 -04 PT1/4 13 19 52.5

9 GKC 1001 9 -06 PT3/8 15 19 54.5
GKC 1001 0806 -08 PT1/2 18 22 57.5
GKC 1001S 9 -06 PT3/8 15 19 54.5
KKC 1001 12AAD -04 PT1/4 13 22 57.5
KKC 1001 0608 -06 PT3/8 15 22 59.5

12 | KKC 1001 12 -08 PT1/2 18 22 62.5
KKC 1001 1208 -12 PT3/4 20 30 67.5
KKC 10018 12 -08 PT1/2 18 22 62.5
GKC 1001 0810 -08 PT1/2 18 30 76.5

15 | GKC 1001 1210 -12 PT3/4 20 30 78.5
GKC 1001S 1210 -12 PT3/4 20 30 78.5
GKC 1001 0812 -08 PT1/2 18 30 83
GKC 1001 19 -12 PT3/4 20 30 85

19 | GKC 1001 19AAA -12 PT3/4 20 30 85 NATEHNE ¢ 12
GKC 1001 1612 -16 PT1 22 36 89
GKC 1001S 19 -12 PT3/4 20 30 85
GKC 1001 1216 -12 PT3/4 20 36 92
GKC 1001 25 -16 PT1 22 36 94

95 GKC 1001 25AAA -16 PT1 22 36 94 NATaHNE ¢ 16
GKC 1001 2016 -20 PT1 1/4 25 46 100
GKC 1001S 25 -16 PT1 22 36 94
GKC 1001 32 -20 PT1 1/4 25 46 115
KKC 1001 32 -20 PT1 1/4 25 46 115

32 | GNC 1001 32 -20 PT1 1/4 25 46 103.5
GKC 10018 32 -20 PT1 1/4 25 46 115
KKC 1001S 32 -20 PT1 1/4 25 46 115
GKC 1001 38 -24 PT11/2 25 50 135

5g | AKC 1001 38 -24 PT11/2 25 50 135
GNC 1001 38 -24 PT11/2 25 50 111.5
GKC 10015 38 -24 PT11/2
GKC 1001 50 -32 PT2 30 65 157

50 | KKC 1001 50 -32 PT2 30 65 157
GNC 1001 50 -32 PT2 30 65 124.5

T4— VRV T HA—24E

=

THTE—L A%,

HEX

>R
ADIST g - =
— | -l
AD190 suismi= o S
A !
TH I E—L AL HI0° LR = w |
AEES P v 4 PAX S A HEX H 3
¢ |GKCADIST 6 -04 PT1/4 13 17
GKC AD190 6 -04 PT1/4 13 17 43
9 | GKCADISTO -06 PT3/8 15 19
GKC AD190 9 -06 PT3/8 15 19 47
Lo | KKCADIST 12 -08 PT1/2 18 22
KKC AD190 12 -08 PT1/2 18 22 54

BHEFET7vETJ)—0) ETEE 052-601-7277 EERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA— VROV T AR — A4 B

NO.5

EHEATR AL

1002

& UG(PF)
SO.Q
T

HEX

4_,_%_%

(L)

aRES P 4 PAR e A HEX L 3
GKC 1002 0204 -02 PF1/8 10 17 47.5
GKC 1002 6 -04 PF1/4 13 17 50.5
6 GKC 1002 6AAB -04 PF1/4 25 17 62.5
GKC 1002 6AAC -04 PF1/4 32 17 69.5 Yoo —
GKC 1002 0604 -06 PF3/8 15 19 52.5
GKC 1002 6AAD -06 PF3/8 15 22 52.5
GKC 1002 0406 -04 PF1/4 13 19 52.5
GKC 1002 9 -06 PF3/8 15 19 54.5
GKC 1002 9AAB -06 PF3/8 35 19 74.5 Yoo —
9 GKC 1002 9AAG -06 PF3/8 35 22 74.5
GKC 1002 9 1.38 -06 PF3/8 38 22
GKC 1002 9 .80 -06 PF3/8 80 22
GKC 1002 9AAC -06 PF3/8 80 19 119.5 H S7 ek
GKC 1002 0806 -08 PF1/2 18 22 57.5
KKC 1002 0608 -06 PF3/8 15 22 59.5
KKC 1002 12 -08 PF1/2 18 22 62.5
KKC 1002 12 L30 -08 PF1/2 30 27
1o [KKC 1002 12AAA -08 PF1/2 40 22 84.5
KLC 1002 12AAC -08 PF1/2 40 27 84.5 KLC4: B
KKC 1002 12 L52 -08 PF1/2 52 27
KKC 1002 12 L75 -08 PF1/2 75 27
KKC 1002 1208 -12 PF3/4
15 |GKC 10021210 -12 PF3/4 20 30 78.5
GKC 1002 1210 138 -12 PF3/4 38 36 99
GKC 1002 0812 -08 PF1/2 18 30 83
19 | GKC 1002 19 -12 PF3/4 20 30 85
GKC 1002 1612 -16 PF1 22 36 89
GKC 1002 1216 -12 PF3/4 20 36 92 20084F &
25 | GKC 1002 25 -16 PF1 22 36 94
GKC 1002 25AAB -16 PF1 22 41 95 SATaf SR
GKC 1002 32 -20 PF1 1/4 25 46 115
g9 | KKC 1002 32 -20 PF1 1/4 25 46 115
GNC 1002 32 -20 PF1 1/4 25 46 103.5
GKC 1002 38 -24 PF1 1/2 25 50 135
38 | AKC 1002 38 -24 PF1 1/2 25 50 135
GNC 1002 38 -24 PF1 1/2 25 50 111.5
GKC 1002 50 -32 PF2 30 65 157
50 | KKC 1002 50 -32 PF2 30 65 157
GNC 1002 50 -32 PF2 30 65 124.5
T4 —IVR IV T HR— A4 B
é)ﬂT—/\i&E;a(;B # CRe(PT) =
Lﬂ ‘
l_' _@
((B)
RS P 4 PARX e A HEX L FEAFEAM ik
6 GKC 1003 6 -04 RC1/4 19 48.5
GKC 1003 0604 -06 RC3/8 22 48.5
9 GKC 1003 9 -06 RC3/8 22 50.5
12 | KKC 1003 12 -08 RC1/2 27 59.5
15 | GKC 1003 1210 -12 RC3/4 36 74.5
19 | GKC 1003 19 -12 RC3/4 36 81
25 | GKC 1003 25 -16 RC1 41 87
32 | GKC 1003 32 -20 RC1 1/4 50 105

BHEFET7vETJ)—0) ETEE 052-601-7277 EERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.6 T 4=V T R — A4 EL
OV RALH PFBHAL BUGPF) HEX -
6007 #3L G(PF)
| ] =l 8
| ‘
AD7ST | | UL
FHIH—L RGOV SR AL B 0 ; “© -
S P in 4 P AR X A HEX L g
GKC 6007 6 04 PF1/4 12 19 49.5
GKC 6007 0604 -06 PF3/8 12 22 49.5
6
GKC AD7ST 6 -04 PF1/4 12 19 65 TR TFHE—L AR
GKC 6007 0406 —-04 PF1/4 12 19 51.5
GKC 6007 9 -06 PF3/8 12 22 51.5
9 GKC 6007 0806 -08 PF1/2 17 27 55.5
GKC AD7ST 9 -06 PF3/8 12 22 69.5 TR I E—L 24 B
KKC 6007 12 -08 PF1/2 14 27 59.5
12 s
KKC AD7ST 12 -08 PF1/2 14 27 73.5 TR I E—L 24 B
GKC 6007 0810 -08 PF1/2 14 30 74.5 oyl
15 | GKC 6007 1210 -12 PF3/4 14 36 74.5
GKC 6007 0812 -08 PF1/2 14 30 82
GKC 6007 19 -12 PF3/4 16 36 81
19 | GKC 6007 19AAA -12 PF3/4 16 36 81
GKC 6007 19AAB -16 PF1 18 41 85 N A S P B e
GKC 6007 1612 -16 PF1 18 11 85
GKC 6007 1216 -12 PF3/4 16 36 89
-GKC 6007 25AAA =12 PE3/4 16 36 89 QRIS L]
GKC 6007 25 -16 PF1 18 11 90
25 GKC 6007 25AAC -16 PF1 18 41 95 NATaFANE ¢ 18
GKC 6007 25AAB -20 PF1 1/4 20 50 95 H A S
GKC 6007 2016 -20 PF1 1/4 20 50 95
GKC 6007 32 -20 PF1 1/4 20 50 111
29 GKC 6007 32AAA -24 PF1 1/2 21 55 114 H A S
KKC 6007 32 -20 PF1 1/4 20 50 111
GKC 6007 38 -24 PF11/2 21 60 131
38
GNC 6007 38 -24 PF11/2 21 60 107.5
T4—IVR IV T AR — R4 B
THTH—LR90° AT/VROV 7 HRALH G|
= 3
ADT790 =
- for HEX
APT79S it
1 LG(PF)
TR T H—L290° T)ROYL T HRAL H. w
R P fh 4 P AR SV A HEX H ES
GKC AD790 6 -04 PF1/4 12 19 45
6
GKC APT79S 6 -04 PF1/4 12 19 42 a~yLa
GKC AD790 9 -06 PF3/8 12 22 49.5
9 -
GKC AP79S 9 -06 PF3/8 12 22 49 a~yLa
GKC AP79S 9AAA -06 PF3/8 12 22 73.5 a~yLa
KKC AD790 12 -08 PF1/2 14 27 51 20084F
12
KKC AP79S 12 -08 PF1/2 14 27 53.2 20084F 2~ Lo

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4=V T R — A B

NO.7

HEHFATDREA AT —]

1005

HEX X HEX Y

= P = L9
1005R — o SN[
#BUG(PF
& FEATD R UA AL — Mg L
F2S P4 PAR X HEX X | HEX Y L e
GKC 1005 0204 -02 PF1/8 14 17 53.5
GKC 1005 6 -04 PF1/4 19 17 55.5
6 GKC 1005 6AAA -04 PF1/4 19 17 55.5 > — i ] BE A -2mm
GKC 1005 0604 -06 PF3/8 22 19 57.5
GKC 1005R 6 -04 PF1/4 19 19 55.5
GKC 1005R 0604 -06 PF3/8 22 17 58.5
GKC 1005 0406 -04 PF1/4 19 19 57.5
GKC 1005 9 -06 PF3/8 22 19 59.5
GKC 1005 9AAB -06 PF3/8 22 19 59.5 > — i [E R - 2mm
9 GKC 1005 9AAD -06 PF3/8 22 102
GKC 1005 9AAE -06 PF3/8 22 22 115 oy
GKC 1005 0806 -08 PF1/2 27 22 62
GKC 1005R 9 -06 PF3/8 22 19 60.5
KKC 1005 0608 -06 PF3/8 22 22 63.5
KKC 1005 12 -08 PF1/2 27 22 67 SUS 1005-12]
KKC 1005 12AAA -08 PF1/2 27 22 67 > — I P BELE - SE P R ik
KKC 1005 12AAB -08 PF1/2 27 22 67 > — i [E R - 2mm
12 | KKC 1005 12AAC -08 PF1/2 27 22 67 W 5
KKC 1005 12AAE -08 PF1/2 27 142 20084F i
KKC 1005 12AAF -08 PF1/2 27 27 142 oy
KKC 1005 1208 -12 PF3/4 36 30 72
KKC 1005R 12 -08 PF1/2 27 27 72
GKC 1005 0810 -08 PF1/2 27 30 81
15 | GKC 1005 1210 -12 PF3/4 36 30 83
GKC 1005 1410 -14 PF7/8 36 AINE TV AN
GKC 1005 0812 -08 PF1/2 27 30 87.5
GKC 1005 19 -12 PF3/4 36 30 89.5
GKC 1005 19AAB -12 PF3/4 36 30 89.5 HEX A (UM% 6 39)
19 |GKC 1005 19AAC -12 PF3/4 32 30 89.5 20084F i
GKC 1005 1612 -16 PF1 41 36 93.5
GKC 1005R 19 -12 PF3/4 36 36 92.5
GKC 1005R 19AAA -12 PF3/4 36 36 92.5 NATaH (NEE ¢ 12)
GKC 1005R 1612 -16 PF1 41 36 97
GKC 1005 1216 -12 PF3/4 36 36 96.5
GKC 1005 25 -16 PF1 41 36 98.5
GKC 1005 25AAA -16 PF1 41 36 98.5 N o 11
GKC 1005 25AAB -16 PF1 41 36 98.5 HEX A (AR ¢ 43)
25 | GKC 1005 2016 -20 PF1 1/4 50 41 104
GKC 1005R 25 -16 PF1 41 41 104
GKC 1005R 25AAA -16 PF1 41 41 104 NATaH (NEE 6 16)
GKC 1005R 25AAB -16 PF1 41 36 102.5
GKC 1005R 2016 -20 PF1 1/4 50 41 109.5
GKC 1005 32 -20 PF1 1/4 50 46 122
KKC 1005 32 -20 PF1 1/4 50 46 122
g9 | .GNC 1005 32 -20 PF1 1/4 50 46 110.5
GNC 1005 1620 -16 PF1 41 46 105 20084F i
GKC 1005R 32 -20 PF1 1/4 50 46 126.5
KKC 1005R 32 -20 PF1 1/4 50 46 126.5
GKC 1005 38 -24 PF11/2 60 50 144
AKC 1005 38 -24 PF11/2 60 50 144
38
GNC 1005 38 -24 PF11/2 60 50 120.5
GKC 1005R 38AAA -24 PF11/2 55 55 142
AKC 1005R 38 -24 PF11/2 60 50 142
GKC 1005 50 -32 PF2 70 65 165
5o | KKC 1005 50 -32 PF2 70 65 165
GNC 1005 50 -32 PF2 70 65 132.5
KKC 1005R 50 -32 PF2 70 65 168

B 7yt J)—M TIE 052-601-7277 = ERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.8

T4— VRV T HAR— AL A

AT O LA A — R LR

MLA45
MELA45

BRYATOREA A —FT LR ® {. [BLGEF) Vo BLGEF)
F2S P in 4 PAR X HEX X L H JEA g
6 GKC ML45 6 -04 PF1/4 19 73 21.5
GKC ML45 9 -06 PF3/8 22 83.5 26
GKC ML45 0806 -08 PF1/2 27 90 29.5
9 GKC MLP30 9 -6 PF3/8 22 88.7 16.9 Yo~ — RSB35 S I J)27.5MPa
GKC MEL45 9AAA -06 PF3/8 22 83.5 26 < — i [ R - 2mm
GKC MEL60 9AAA -06 PF3/8 22 101 54.5 TCM Wk
KKC ML45 0608 -06 PF3/8 22 88.5 26
KKC ML45 12 -08 PF1/2 27 95 29.5
19 | KKCML45 12 vhE -08 PF1/2 27 95 29.5
KKC MEL30 12AAA -08 PF1/2 27 105.5 22 JI iR T3
KKC MEL45 12AAA -08 PF1/2 27 95 29.5 < — i [ R - 2mm
KKC MEL45 12AAB -08 PF1/2 27 124 29.5 23A 7 ) B50mm
GKC ML45 1210 -12 PF3/4 36 120 36
15
GKC MELZZ 15AAA -12 PF3/4 36 140.5 4.5 5° NUKIIGE T3
GKC ML45 0812 -08 PF1/2 27 115.5 29.5
GKC ML45 19 -12 PF3/4 36 126.5 36 ERES
GKC MLA4A 19 -12 PF3/4 36 131 36 JEHE
19 | GKCMELZZ 19AAA -12 PF3/4 36 147 4.5 5° UK INFE T3
GKC MEL30 19AAA -12 PF3/4 36 143 30 JIIRFEE T 26
GKC MEL30 19AAB -16 PF1 41 148 33 JIIRFEE T 26
GKC MEL45 19AAB -12 PF3/4 36 131 40 HEX Yt
GKC MELA45 19AAA -16 PF1 41 131 40 JIIRy B T3¢
GKC MELZZ 25AAA -16 PF1 41 149.5 4.5 5° UK INFE T3
GKC MEL30 25AAA -16 PF1 41 121 33 JIIRFEE T 26
GKC MEL45 25 -16 PF1 41 140 39.5
25
GKC MEL60 25AAA -16 PF1 41 138 54 JIIRFEE T 26
GKC MELZZ 25AAB -16 PF1 41 134.5 75.5 80° UK JIIFE T3
GKC MEL45 32 -20 PF1 1/4 50 164 41
g9 | KKC MEL45 32 -20 PF1 1/4 50 164 41
GNC MEL45 1620 -16 PF1 41 144.5 39.5
GNC MEL45 32 -20 PF1 1/4 50 152.5 41
GKC MEL45 38 -24 PF11/2 60 198 48 JIey B8 T3¢
g | GNC MEL45 38 —24 PF11/2 60 173 48 JIRy B8 T3¢
GNC MELG60 38AAA -24 PF11/2 60 192 81.4
GNC MELZZ 38AAA —24 PF1 1/2 60 98 215 135° _UK Wk
T 4= NIV T A — AL B
FREATHRACAA—F 90° AT LR utfm_ﬁ—@ == " ®
i/ I N 5 | B ) - 1 )
0590 v A Ve | I >
. r@* — I @,
O59T 3 BN Hex s BN e
B HSEATHRLA A —R 90° LR - -
AEES P in 4 PARX 3 HEX X L H e
6 GKC 0590 6 -04 PF1/4 19 47 27.5 A& OC=19
GKC 059T 6 -04 PF1/4 19 46.5 27.5 C=17
9 GKC 0590 9 -06 PF3/8 22 49 29.5 A& OC=19
GKC 059T 9 -06 PF3/8 22 49.5 31.5 C=19
KKC 0590 12 -08 PF1/2 27 58.5 33.5 A5 C=22
12 [ KKC 0590 12AAA -08 PF1/2 27 58.5 33.5 < — M [ FERE 8mm
KKC 059T 12 -08 PF1/2 27 55 34.5 C=22
19 | GKC 0590 19 -12 PF3/4 36 82 40.5 0cC=32
25 | GKC 0590 25 -16 PF1 41 95 47 0C=40

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4=V T R — A B

NO.9

AT O LA A — R LR

ML90
MEL90

—I \( RUGER
- 30"

L)

B HEATH LA A — R LR
F2S P4 PAR £ HEX X L H e
GKC ML90 6AAA -04 PF1/4 19 58 30
GKC ML90 6 -04 PF1/4 19 59 35
GKC ML90 6AAB -04 PF1/4 19 59 44
6 GKC MEL90 0204 -02 PF1/8 14 40
GKC MEL90 6 -04 PF1/4 19
GKC MEL90 6AAA -04 PF1/4 19 62.5 80 J I 2 T3
GKC MEL90 0604 -06 PF3/8 22 63 44 )1 iy 2 T3
GKC ML90 0406 -04 PF1/4 19 58 35
GKC ML90 9 -06 PF3/8 22 68 44
GKC ML90 0806 -08 PF1/2 27 73.5 53
9 GKC MEL90 9AAB -04 PF1/4 19 58 45 J I 2 T3
GKC MEL90 9AAD -06 PF3/8 22 65 44 > — it [E R - 2mm
GKC MEL90 9 -06 PF3/8 22
GKC MEL90 9AAC -06 PF3/8 22 65 64 J I 2R T3
GKC MEL90 9AAA -06 PF3/8 22 79.5 92 J IR 2 T3
GKC MEL90 0806 -08 PF1/2 )1 5 T3
KKC ML90 0608 -06 PF3/8 22 73 44
KKC ML90 12 -08 PF1/2 27 78.5 53
1 | KKCMELS0 12AAE -08 PF1/2 27 76.5 53 *— i EE B -2mm
KKC MEL90 12AAD -08 PF1/2 27 76.5 75 J IR 2R T2
KKC MEL90 12AAC -08 PF1/2 27 84.5 100 J IR 2R T2
KKC MEL90 12AAB -08 PF1/2 27 84.5 115 JIIRF B T3
KKC MEL90 12AAA -12 PF3/4 36 89.5 70 JIIRy B T3
GKC ML90 1210 -12 PF3/4 36 101.5 67.5
GKC ML90 1410 -14 PF7/8 70 AINE TV U AAN
15
GKC MEL90 15AAA -12 PF3/4 36 101.5 90 JIIRy B T2
GKC MEL90 15AAB -12 PF3/4 36 101.5 100 JIIGy B T3
GKC ML90 0812 -08 PF1/2 27 99 53
GKC ML90 19 -12 PF3/4 36 108 67.5 ISRTES
GKC MLYA 19 -12 PF3/4 36 112 68 JEHE
GKC MEL90 0812 -08 PF1/2 27 97 53 JI I 8 T 2%
19 | GKCMEL90 19AAA -08 PF1/2 27 97 85 JI I 8 T2
GKC MEL90 19 -12 PF3/4 36 108 67.5
GKC MEL90 19AAD -12 PF3/4 36 98.5 69 HEX Yf
GKC MEL90 19AAC -12 PF3/4 36 108 90 JI I 8 T2
GKC MEL90 19AAB -12 PF3/4 36 108 115 )1l 8 T2
GKC MEL90 1612 -16 PF1 41 116 76.5 )1 8 T 2%
GKC ML90 1216 -12 PF3/4 36 115 67.5
GKC MEL90 1216 -12 PF3/4 36 115 76.5
25 | GKC MEL90 25 -16 PF1 41 121 76.5
GKC MEL90 25AAB -16 PF1 41 121 105 JI I 8 T 2%
GKC MEL90 25AAA -16 PF1 41 121 150 )1 8 T 2%
KKC ML90 32AAA -20 PF1 1/4 50 149 97.5
GKC MEL90 32 -20 PF1 1/4 50 151 94
59 | KKC MEL90 32 -20 PF1 1/4 50 151 94
GNC MEL90 1620 -16 PF1 41 125.5 76.5
GNC MEL90 32 -20 PF1 1/4 50 139.5 94
GNC MEL90 32AAA -20 PF1 1/4 50 139.5 140 JI I 8 T 2%
GKC MEL90 38 -24 PF11/2 60 174 93
38 [ GNC MEL90 38 -24 PF1 1/2 60 148.5 93 )1l 8 T2
GNC MEL90 38AAA -24 PF11/2 60 147.5 136 JIIg 8 T 2%
GNC MEL90 38AAB -24 PF11/2 60 174 190 JI I 8 T 2%
50 | GNC MEL90 50 -32 PF2 70 188.5 135

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.10 T 4— VR R — A4 EL
B HAFATO AL AR —b HEX X HEX v ‘Q
10 O 4 i D ,‘—® 30"
1004R e H T suen/
B AT O L AR — M w
S P in 4 P AR X HEX X | HEX Y L g
GKC 1004 0204 -02 PF1/8 14 17 53.5
GKC 1004 6 -04 PF1/4 19 17 55.5
GKC 1004 0604 -06 PF3/8 22 19 57.5
6
GKC 1004R 6 -04 PF1/4 19 19 55.5
GKC 1004R 0604 -06 PF3/8 22 17 58.5
GKC 1004 0406 -04 PF1/4 19 19 57.5
GKC 1004 9AAA -04 PF1/4 19 19 57.5
9 GKC 1004 9 -06 PF3/8 22 19 59.5
GKC 1004 0806 -08 PF1/2 27 22 62
GKC 1004R 9 -06 PF3/8 22 19 60.5
KKC 1004 0608 -06 PF3/8 22 22 64.5
KKC 1004 12 -08 PF1/2 27 22 67 SUS 1004-12]
12 | KKC 1004 1208 -12 PF3/4 36 30 72
KKC 1004R 12 -08 PF1/2 27 27 72
GKC 1004 0810 -08 PF1/2 27 30 81
GKC 1004 1210 -12 PF3/4 36 30 83
15
GKC 1004R 1210 -12 PF3/4 36 30 86
GKC 1004 0812 -08 PF1/2 27 30 87.5
GKC 1004 19 -12 PF3/4 36 30 89.5
-GKC1004-19AAA 12 PR3 /4 36 30 895 T—T7 NARER FE
19 | GKC 1004 1612 -16 PF1 41 36 93.5
GKC 1004R 19 -12 PF3/4 36 36 92.5
GKC 1004R 19AAA -12 PF3/4 36 36 92.5 NATaH (NEE ¢ 12)
GKC 1004 1216 -12 PF3/4 36 36 96.5
GKC 1004 25 -16 PF1 41 36 98.5
GKC 1004 2016 -20 PF1 1/4 50 41 104
25
GKC 1004R 25 -16 PF1 41 41 104
GKC 1004R 25AAA -16 PF1 41 41 104 NA7TaH (NEE ¢ 16)
GKC 1004 32 -20 PF1 1/4 50 46 122
KKC 1004 32 -20 PF1 1/4 50 46 122
GNC 1004 32 -20 PF1 1/4 50 46 110.5
32
GKC 1004R 32 -20 PF1 1/4 50 46 127
KKC 1004R 32 -20 PF1 1/4 50 46 127
GKC 1004 38 -24 PF1 1/2 60 50 144
AKC 1004 38 -24 PF1 1/2 60 50 144
38 | GNC 1004 38 24 PF1 1/2 60 50 120.5
GKC 1004R 38 -24 PF11/2 60 50 146
AKC 1004R 38 -24 PF1 1/2 60 50 146
GKC 1004 50 -32 PF2 70 65 165
KKC 1004 50 -32 PF2 70 65 165
5o | .GNC 1004 50 -32 PF2 70 65 132.5
KKC 1004R 50 -32 PF2 70 65 165

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4= VR T A — A4 B

AT O AT AARY — R LR

L) w

FEL45 FL45

FEL90 FLI0 %,

2 N\
\BLGEPF) LGP

| T~sraeeEn

AT RALARY —h LR
F2S P4 PAR £ HEX X L H 3
GKC FEL45 6 -04 PF1/4 19 75.5 24
GKC FL45 6 -04 PF1/4 19 73.5 21.5
6 GKC FEL90 6 -04 PF1/4 19 56 38.5
GKC FEL90 6AAA -04 PF1/4 19 57 45.5
GKC FEL90 6AAB -04 PF1/4 19 56 48.5
GKC FL90 6 -04 PF1/4 19 59 35
GKC FEL45 9 -06 PF3/8 22 86 28.5
GKC FL45 9 -06 PF3/8 22 84 26
9
GKC FEL90 9 -06 PF3/8 22 65 48
GKC FL90 9 -06 PF3/8 22 68 44
KKC FEL45 12 -08 PF1/2 27 97.5 32
KKC FEL45 1208 -12 PF3/4 36 111 38.5
12
KKC FEL90 12 -08 PF1/2 27 76.5 56.5
KKC FEL90 12AAF -06 PF3/8 22 109.5 68
KKC FEL90 1208 -12 PF3/4 36 89.5 71.5
KKC FL90 12 -08 PF1/2 27 78.5 53
GKC FEL45 1210 -12 PF3/4 36 123 38.5
15
GKC FEL90 1210 -12 PF3/4 36 102 71.5
GKC FEL45 19 -12 PF3/4 36 129.5 38.5
19 | GKC FEL60 19 -12 PF3/4 36
GKC FEL90 19 -12 PF3/4 36 108 71.5
GKC FEL45 25 -16 PF1 41 143.5 43
25
GKC FEL90 25 -16 PF1 41 121 81.5
GKC FELZZ 25AAA -16 PF1 41 106 108 135° ~UR
GKC FEL45 32 -20 PF1 1/4 50 154.5 44.5
GKC FL45 32 -20 PF1 1/4 50 178.5 52.5
32
GKC FEL90 32 -20 PF1 1/4 50 151 99
GNC FEL90 32 -20 PF1 1/4 50 139.5 99
GKC FL90 32AAA -20 PF1 1/4 50 149 97.5
T4 —IVR IV T HR— A4 B
FHEATO R AR —R0° LR u@d—)u—}j = Hﬁ ]
0490 o
049T BT B
AEES P fh 4 C Y HEX X L H {3
6 GKC 049T 6 17 PF1/4 19 46.5 27.5
GKC 0490 6 19 PF1/4 19 47 27.5 IH &
9 GKC 049T 9 19 PF3/8 22 49.5 31.5
GKC 0490 9 22 PF3/8 22 50.5 31 IH &
KKC 049T 12 22 PF1/2 27 55 34.5
12
KKC 0490 12 22 PF1/2 27 58.5 33.5 IH &
19 | GKC049019 32 PF3/4 36 82 43.5
g5 | GKC 0490 25 40 PF1 41 95 47

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.12

T 4=V )T R — A4 EL

377 TV T —a=T yADIL AR —b

6013

\& HEXX HEXY
37

|

i Q
6013R e/ HIE )
37 TLT =T A AL AR — MR{E A .
ARFES P4 X HEX X | HEX Y L 3

GKC 6013 6AAC 7/16-20UNF 17 17 56
GKC 6013 6 7/16-20UNF 19 17 56
GKC 6013 0504 1/2-20UNF 19 17 56.5 TAwdn

6 GKC 6013 6AAA 9/16-18UNF 19 17 57
GKC 6013 6AAD 9/16-18UNF 19 17 57 — b [ BEEE=9
GKC 6013 6AAB 9/16-18UNF 19 19 57
GKC 6013 0604 9/16-18UNF 22 19 57
GKC 6013 0406 7/16-20UNF 19 19 58
GKC 6013 0506 1/2-20UNF 19 19 58.5
GKC 6013 9AAA 9/16-18UNF 19 19 59 =&Y 7 ~
GKC 6013 9AAB 9/16-18UNF 19 19X2 82 PP AL T— 2
GKC 6013 9AAD 9/16-18UNF 19 19 57 FV—T IarF A%

9 GKC 6013 9AAF 9/16-18UNF 19 19 59 — [ BEEE=9
GKC 6013 9 9/16-18UNF 22 19 59
GKC 6013 9AAG 5/8-18UNF 22 19 61.5 PP AET— =2
GKC 6013 9AAE 3/4-16UNF 22 19 62 >— b [E =105
GKC 6013 9AAC 3/4-16UNF 22 19 62
GKC 6013 0806 3/4-16UNF 27 22 61.5
KKC 6013 12AAA 3/4-16UNF 22 22 67
KKC 6013 12 3/4-16UNF 27 22 66.5
KKC 6013 12AAB 7/8-14UNF 25.4 22 68.5

1o | KKC 6013 1008 7/8-14UNF 27 22 68.5
KKC 6013 1208 HEX32 | 1 1/16-12UN 32 27 71
KKC 6013 12AAE 11/16-12UN 32 27 71
KKC 6013 1208 11/16-12UN 36 30 74
KKC 6013R 12 3/4-16UNF 27 22 79
GKC 6013 15 7/8-14UNF 27 27 80.5

15 [GKC 6013 15AAA 11/16-12UN | 31.8 30 83
GKC 6013 1210 11/16-12UN 36 30 85
GKC 6013 1012 7/8-14UNF 27 30 89
GKC 6013 19AAA 11/16-12UN | 31.8 30 89.5
GKC 6013 19AAC 11/16-12UN 32 30 91.5
GKC 6013 19 11/16-12UN 36 30 91.5

19 | GKC 6013 19AAB 1 3/16-12UN 36 36 92.5
GKC 6013 1612 15/16-12UN 41 36 93.5
GKC 6013R 19 11/16-12UN 36 36 92.5
GKC 6013R 19AAA 11/16-12UN 36 36 92.5 NATEH (N ¢ 12)
GKC 6013 1216 11/16-12UN 36 36 98.5
GKC 6013 25AAA 15/16-12UN 38 36 102

25 | GKC 6013 25 1 5/16-12UN 41 36 100.5 GJC 6013-25
GKC 6013R 25 15/16-12UN 41 41 102.5
GKC 6013R 25AAA 15/16-12UN 41 41 102.5 A7 v (N 6 16)
GKC 6013 32 1 5/8-12UN 50 46 121
KKC 6013 32 1 5/8-12UN 50 46 121

32 | GNC 6013 32 1 5/8-12UN 50 46 109.5
GKC 6013R 32 1 5/8-12UN 50 46 127
KKC 6013R 32 1 5/8-12UN 50 46 127
GKC 6013 38 1 7/8-12UN 60 50 145.5
AKC 6013 38 1 7/8-12UN 60 50 145.5

38 | GNC 6013 38 1 7/8-12UN 60 50 122
GKC 6013R 38 1 7/8-12UN 60 50 148
AKC 6013R 38 17/8-12UN 60 50 148

5o | .GKC 6013 50 2 1/2-12UN 75 65 171.5
GNC 6013 50 21/2-12UN 75 65 139

BHE 7yt J)—M TIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA4—IVR 7T ks — 24 E NO.13

o — > » N, E;
370 A=T7ABREA AL —] i HEX HEx X HEX 2
6010 | W o B
37"
- s/l TH] i
6014 e J
37° 2=T7AHRALARL —h w —_
S P in 4 X A HEX L H &
GKC 6010 6 7/16-20UNF 14 17 51.5
GKC 6010 6AAB 7/16-20UNF 28 17 63.5 ERVACY; R =74
6 GKC 6010 0504 1/2-20UNF 14 17 51.5
GKC 6010 6AAA 9/16-18UNF 14 17 51.5
GKC 6010 0604 9/16—-18UNF 14 19 51.5
GKC 6010 9 9/16-18UNF 14 19 53.5
GKC 6010 9AAA 9/16—-18UNF 34 19 73.5 ERVA=:Y =N
GKC 6010 9AAB 9/16—-18UNF 40 22 79.5 H ST
9 GKC 6010 9AAC 5/8-18UNF 15.5 19 55
GKC 6010 0806 3/4-16UNF 16.5 22 56
GKC 6014 9 5/8-18UNF 62 HEX X 22 HEXY 19
KKC 6010 12 3/4-16UNF 16.5 22 61
KKC 6010 12AAC 3/4-16UNF 34 22 78.5 ek T2
KKC 6010 12AAD 3/4-16UNF 40 27 83.5 T o s
12 | KKC 6010 12AAA 3/4-16UNF 40 22 84.5 LT3 v s
KKC 6010 1008 7/8-14UNF 19.5 27 65
KKC 6010 12AAB 7/8-14UNF 40 27 85.5
GKC 6010 15 7/8-14UNF 19.5 30 78
15 GKC 6010 1210 11/16-12UN 22 30 80.5
GKC 6010 1012 7/8-14UNF 19.5 30 84.5
GKC 6010 19 11/16-12UN 22 30 87
19 GKC 6010 1412 13/16-12UN | 22.5 36 87.5
GKC 6010 1612 15/16-12UN 23 36 88
GKC 6010 1216 11/16-12UN 22 36 94
GKC 6010 1416 13/16-12UN | 22.5 36 94.5
25 | GKC 6010 25 1 5/16-12UN 23 36 95
29 GKC 6010 1620 1 5/16-12UN 23 46 113
T 4= VR IV T AR — A4 B
2= 7 ADRUAR—R0° AR 3
@
1390 h 1 [
1]
_HEX $ NBliz=ors
T [(B)
R P fh 4 e C HEX L H ez
GKC 1390 6 7/16-20UNF 19 19 47 28
6 GKC 1390 6AAA 9/16-18UNF 19 19 47 30.5 H 77
GKC 1390 0604 9/16-18UNF 22 22 48.5 30.5
GKC 1390 9 9/16-18UNF 22 22 50.5 30.5
9 GKC 1390 9AAB 9/16-18UNF 19 19 49 30.5 H 77
GKC 1390 9AAA 3/4-16UNF 19 22 49 33.5
GKC 1390 0806 3/4-16UNF 22 27 54.5 33
19 KKC 1390 12 3/4-16UNF 22 27 58.5 33
KKC 1390 12AAA 7/8-14UNF 22 27 58.5 35

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.14

TA4—IVR IV T AR — 24 B

37° TLT—a=TI A DAL AR —hT LR

6015
UN45

37° LT —a=TI A DAL AR —hT LR

(W]

F2S P in 4 X HEX X L H &
GKC 6015 6AAA 7/16-20UNF 17 74 23
GKC 6015 6 7/16-20UNF 19 74 23
6 GKC 6015 6AAC 9/16-18UNF 19 77.5 25.8
GKC 6015 0604 9/16-18UNF 22 84 28.5
GKC UN45 6AAC 7/16-20UNF 17 71 19.5
GKC UN45 6 7/16-20UNF 19 73.5 30
GKC 6015 9AAE 9/16-18UNF 19 87.5 32
GKC 6015 9 9/16-18UNF 22 86 28.5
9 GKC 6015 9AAB 3/4-16UNF 22 83 28.5 AN NG
GKC 6015 9AAA 3/4-16UNF 22 97 36.5 AN NG
GKC 6015 0806 3/4-16UNF 27 92.5 32
GKC UN45 9 9/16-18UNF 22 89 32
KKC 6015 12AAA 3/4-16UNF 22 96 31.5 PG TVT AT AT
KKC 6015 12AAB 3/4-16UNF 22 95 33.5
(g | KKC6015 12 3/4-16UNF 27 97.5 32
KKC 6015 1008 7/8-14UNF 27 98.5 33
KKC UN45 12 3/4-16UNF 27 96 30.5
5 | GKC6015 15 7/8-14UNF 27 112.5 33
GKC 6015 19AAA 1 1/16-12UN 32 135.5 44.5 AN NG
19 | GKC 6015 19 11/16-12UN 36 129.5 38.5
GKC 6015 19AAB 13/16-12UN 36 130 39
g5 | GKC 6015 25 15/16-12UN 41 145 44.5
g9 | GKC 601532 1 5/8-12UN 50 154 44
a3 | GKC 6015 38 1 7/8-12UN 60
TA4—IVRIV T HR—24E
OU‘/?Z‘?X%/E\ 3:774»*3/ BLAZT774 HEX
A% P n 4 e A HEX L fi§&
6 GKC 6008 6 7/16-20UNF 9 17 46.5 AS568 904 IFP9
9 GKC 6008 9 9/16-18UNF 10 19 49.5 AS568 906 X |%P12
GKC 6008 0806 3/4-16UNF 11 22 50.5
KKC 6008 0608 9/16-18UNF 10 22 54.5
12 | KKC 6008 12 3/4-16UNF 11 22 55.5 AS568 908 X I%P16
KKC 6008 12AAA 7/8-14UNF 12.5 27 58
15 | GKC 6008 15 7/8-14UNF 12.5 30 74 AS568 910
GKC 6008 1210 11/16-12UN 15 32 73.5
19 | GKC 600819 11/16-12UN 15 32 80 AS568 912
g5 | GKC 6008 25 1 5/16-12UN 15 41 87 AS568 916
59 | GKC 6008 32 1 5/8-12UN 15 50 103 AS568 920
ag | GKC 6008 38 1 7/8-12UN 15 60 129 AS568 924

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4=V T R — A4 EL

NO.15

37° TLT—a=TI A DAL AR —hT LR

6016
UN90

37° LT —a=TI A DAL AR —hT LR

ARFES P4 S HEX X L H 3
GKC 6016 6 7/16-20UNF 19 56 37
GKC 6016 6AAA 7/16-20UNF 19 56 62
GKC 6016 0504 1/2-20UNF 19 56 37.5
GKC 6016 6AAB 9/16-18UNF 19 56 42 /A B EFT
GKC 6016 6AAC 9/16-18UNF 22 67 42 /s BT
GKC 6016 0604 9/16-18UNF 22 63 47.5
6 GKC 6016 6AAE 9/16-18UNF 22 63 52 /NS BT
GKC 6016 6AAD 9/16-18UNF 19 56 66 H 7 At
GKC 6016 6AAF 9/16-18UNF 19 72.5 66 H 7 At
GKC UN90 6 7/16-20UNF 19 59 36
GKC UN90 6AAC 7/16-20UNF 17 59 36
GKC 6016 0406 7/16-20UNF 19 58 37
GKC 6016 0506 1/2-20UNF 19 58 37.5
GKC 6016 9AA]J 9/16-18UNF 22 69 38 H 7R
GKC 6016 9AAD 9/16-18UNF 19 58 41 =&Y 7 ~
GKC 6016 9 9/16-18UNF 22 65 47.5
GKC 6016 9 H48 9/16-18UNF 19 64 48
GKC 6016 9ABD 9/16-18UNF 19 61.5 51
GKC 6016 9AAK 9/16-18UNF 22 65 63
GKC 6016 9ABB 9/16-18UNF 22 75 63 YTA2400 )15 7R A % 5
9 GKC 6016 9 H65 9/16-18UNF 19 74 65
GKC 6016 9AAH 9/16-18UNF 22 69 84.5 Xy T— =%
GKC 6016 9AAB 5/8-18UNF 22 65 47.5
GKC 6016 9AAG 3/4-16UNF 22 71.5 48.5 /NS BT
GKC 6016 9AAF 3/4-16UNF 22 65 52.5 /NS SRR
GKC 6016 0806 3/4-16UNF 27 71.5 56
GKC 6016 9AAA 3/4-16UNF 22 67.5 58.5
GKC 6016 9AAE 3/4-16UNF 22 71.5 62.5 /NS SRR
GKC 6016 9AAC 3/4-16UNF 22 75.5 66.5
GKC UN90 9 9/16-18UNF 22 68 42
KKC 6016 12 3/4-16UNF 27 76.5 56
KKC 6016 12AAD 3/4-16UNF 22 72.5 58.5 =P
KKC 6016 12 HEX22 3/4-16UNF 22 68
KKC 6016 12AAC 3/4-16UNF 27 84.5 150 H 37
12 | KKC 6016 12AAB 3/4-16UNF 27 84.5 180 H 37 %
KKC 6016 1008 7/8-14UNF 27 76.5 58
KKC 6016 12AAA 7/8-14UNF 27 76.5 88
KKC UN90 12 3/4-16UNF 27 79 56
GKC 6016 15 7/8-14UNF 27 90.5 58
15 | GKC 6016 1210 11/16-12UN 36 101.5 71.5
GKC 6016 1210 H150 11/16-12UN 32 150 ZSK07 ~a4)7hJOBSUN
GKC 6016 19 11/16-12UN 36 108 71.5
GKC 6016 19AAA 11/16-12UN 32 108 80 /A RERT
19 | GKC 6016 19AAB 1 3/16-12UN 36 108 72.5
GKC 6016 1612 1 5/16-12UN 41 116 83.5
g5 | GKC 6016 25 1 5/16-12UN 41 121 83.5
59 | GKC 6016 32 1 5/8-12UN 50 151 98
GNC 6016 32 1 5/8-12UN 50 137.5 98
a3 | GKC 6016 38 1 7/8-12UN 60 174 103.5
GNC 6016 38 1 7/8-12UN 60 146.5 | 103.5
HET7yET)—M) TEE 052-601-7277 = FERFR9:00~17:15 https://hose—assy.com/




NO.16

T 4=V T R — A4 EL

A—=FLH L AR —h

METST

HEX X

o HEX Y
30‘{ :

13

HEX X
alM

HEX Y

i
)

[N

BLM |
1005M =B gHUL
A—=FLHRLA A —b G
F2S P4 PAR £ HEX X | HEX Y L e
GKC METST 6AAE M10X1.0 14 17 53.5
GKC METST 6AAA -02 M10X1.25 14 17 53.5 Z1=YPPC
GKC METST 6AAD M12X1.0 19 17 55.5
GKC METST 6AAF M12X1.5 19 17 57
GKC METST 6 -04 M14X 1.5 19 17 57
GKC METST 6AAB -04 M14X1.5 19 17 96.5 AT 9 FE37.0
6 GKC METST 0604 -06 M18X 1.5 24 19 57.5
GKC METST 6AAC -08 M22X 1.5 27 22 61.5
GKC 1005M 6AAA M12X1.0 19 17 55.5
GKC 1005M 6AAB M12X1.5 19 17 55.5
GKC 1005M 6AAC M10X1.25 14 17 53.5
GKC 1005M 6AAD M10X 1.0 14 17 53.5
GKC 1005M 6AAE M22X 1.5 27 22 61.5
GKC METST 0406 -04 M14X 1.5 19 19 59
GKC METST 9AAA M16X1.5 22 19 59.5
GKC METST 9AAB -06 M18X 1.5 22 19 59.5
GKC METST 9 -06 M18X 1.5 24 19 59.5
GKC METST 9AAF -06 M18X1.5 24 19 106.5 PATE 912 EE44.5
GKC METST 9AAD -06 M18X1.5 24 22 135.5 NATFE ¢ 10 £E68.0
9 GKC METST 9AAE M20X 1.5 27 22 62 =ZET7VY HEFHBE
GKC METST 0806 -08 M22X 1.5 27 22 63.5
GKC 1005M 9 M20X 1.5 27 22 64.5
GKC 1005M 0806 M22X 1.5 27 22 63.5
GKC 1005M 9AAA -06 M18X 1.5 24 19 59.5
GKC 1005M 9AAB M16X 1.5 22 19 59.5
KKC METST 0608 -06 M18X 1.5 24 22 64.5
KKC METST 12AAA M20X 1.5 27 22 69.5
KKC METST 12 -08 M22X 1.5 27 22 68.5
KKC METST 12AAE -08 M22X1.5 27 22 118.5 PATE $ 15 EE4T.5
KKC METST 12AAB -08 M22X1.5 27 27 145 NATFE 15 FE67.0
12 | KKC METST 12AAD -08 M22 % 1.5 27 22 128.5 INATEE ¢ 20 F560.0
KKC METST 1008 -10 M24 X 1.5 32 27 71.5
KKC 1005M 12 -08 M22X 1.5 27 22 68.5
KKC 1005M 0608 M20X 1.5 27 22 69.5
KKC 1005M 12AAA M22 % 1.5 27 22 72 b2 A7
GKC METST 15 -10 M24 X 1.5 32 30 85.5
GKC METST 15AAA -10 M24 % 1.5 32 30 162.5 NATEE ¢ 16
15 | GKC METST 15AAB -10 M24 % 1.5 32 30 164.5 SNATEE $ 19 FE67.0
GKC METST 15AAC -10 M24 % 1.5 32 30 164.5 AT $17.3 £X67.0
GKC METST 1210 -12 M30X 1.5 36 30 90.5
GKC METST 1012 -10 M24 X 1.5 32 30 92
GKC METST 19 -12 M30X 1.5 36 30 97
19 | GKC METST 19AAA -12 M30X 1.5 36 36 97
GKC METST 19AAB -12 M30X 1.5 41 36 97
GKC METST 1612 -16 M33X 1.5 41 36 100
GKC METST 1216 -12 M30X 1.5 36 36 104
25 | GKC METST 25 -16 M33X 1.5 41 36 107
GKC METST 32 -20 M36X 1.5 46 46 130
32 | KKC METST 32 -20 M36X 1.5 46 46 130
GNC METST 32 -20 M36X 1.5 46 46 118.5
GKC METST 38 -24 M42 X 1.5 55 50 153.5
38 | AKC METST 38 -24 M42 X 1.5 55 50 153.5
GNC METST 38 -24 M42 X 1.5 55 50 130

B 7yt J)—M TIE 052-601-7277 = ERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA—IVR I T R —A4 B NO.17
A=V RLAAY —hx LR —
MET45 MT45 |
| 4%
MET90 MT90
A—I LB IAL AR —RT LR \som
S P in 4 P AR X HEX X L H g
GKC MET45 6 -04 M14 X 1.5 19 76.5 25
GKC MT45 6 -04 M14 X 1.5 19 73.5 21.5
6
GKC MET90 6 -04 M14X1.5 19 56 40
GKC MT90 6 -04 M14 X 1.5 19 59 35
GKC MET45 9 -06 MI18X 1.5 24 86 28.5
GKC MT45 0406 -04 M14X 1.5 19 75.3 21.5
GKC MT45 9 -06 M18X 1.5 22 84 26
GKC MET90 9AAB M16X 1.5 22 65 48
9 GKC MET90 9AAA -06 M18X 1.5 22 65 48
GKC MET90 9 -06 M18X 1.5 24 65 48
GKC MET90 9AAC -06 M18X 1.5 24 69 85
GKC MT90 0406 -04 M14X 1.5 19 68 35
GKC MT90 9 -06 M18X 1.5 22 68 44
KKC MET45 12 -08 M22 X 1.5 27 98.5 33
KKC MT45 12 -08 M22 X 1.5 27 95 29.5 TeIROIREHET
1o |KKCMET90 12AAB M20 X 1.5 27 76.5 59
KKC MET90 12 -08 M22 X 1.5 27 76.5 58
KKC MET90 12AAA -08 M22X 1.5 27 76.5 64
KKC MT90 12 -08 M22X 1.5 27 78.5 53
GKC MET45 15 -10 M24 X 1.5 32 115 35.5
GKC MET90 15 -10 M24 X 1.5 32 90.5 61
15 | GKC MET90 15AAC -10 M24 X 1.5 32 98 72.5
GKC MET90 15AAA -10 M24 X 1.5 32 90.5 75.5
GKC MET90 15AAB -10 M24 X 1.5 32 94.5 77
GKC MET45 19 -12 M30X 1.5 36 135 44
19
GKC MET90 19 -12 M30X 1.5 36 108 79
GKC MET45 25 -16 M33X 1.5 41 149.5 49
25
GKC MET90 25 -16 M33X 1.5 41 121 90
GKC MET90 25AAA -16 M33X 1.5 41 121 118.5
KKC MET45 32 -20 M36 X 1.5 46 183 64
32
KKC MET90 32AAA -20 M36X 1.5 46 165 136
GNC MET90 32 -20 M36X 1.5 50 137.5 97.5
T4— NIV T Hs— A4 R
A=A AL —F0° TR c
Q
0590M e
T
BLM _‘%. ]\&
L)
ke P fh 4 P AR SV HEX X L H 3%
9 GKC 0590M 9 -06 MI18X 1.5 24 49 30 JCc=19

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.18 T 4=V R — A4 EL

OJv T RAL: R BLM HEX

6007M

S P in 4 X A B HEX L e

GKC 6007M 6AAB M14X1.5 16 22 53.5

6 GKC 6007M 6AAA M22X 1.5 15 30 52.5
GKC 6007M 9AAA M14X1.5 16 22 55.5

9
KKC 6007M 12AAA M20X 1.5 16 27 61.5
KKC 6007M 12AAC M22% 1.5 14 27 59.5

12 | KKC 6007M 12AAB M24 X 1.5 19 36 66.5
GKC 6007M 15AAA M24 X 1.5 19 36 77.5

15 GKC 6007M 15AAB M24 X 1.5 19 36 77.5 30° AR —EA
GKC 6007M 19AAB M24 X 1.5 16 36 81

19 GKC 6007M 19AAA M42X 1.5 20 46 89
GKC 6007M 25AAA M42 X 1.5 20 46 94 N ¢ 15
GKC 6007M 25AAB M42 X 1.5 20 46 94 N ¢ 18
GKC 6007M 25AAC M42% 1.5 20 46 94 NP ¢ 9

95 GKC 6007M 25AAD M42% 1.5 20 50 98 WE ¢ 18 CAT OV P40
GKC 6007M 25AAE M42X 1.5 20 50 98 £ ¢ 18 OV 2AS568-920
GKC 6007M 25AAF M40 X 2.0 24 60 99.5

TA4— VR IV T R — 24 B

i OV NN HEX_ _HEX
S : i
A (RIS RIS
KAWAH e g 1L
HEXEROV 7 4 B (L) - e a——
P P n 4 X A B HEX L k=
9 GKC KAWAS 9 M18X1.5 13 11 22 50.5
12 KKC KAWAS 12 M26X1.5 20 15 30 62.5
GKC KAWAS 19 M32X1.5 26 16 36 81 BTN —
GKC KAWAS 1612 M40 X 1.5 35 17 41 84
19 GKC KAWAH 19 M26X1.5 35 15 41 80
GKC KAWAH 19AAA M33X2.0 40 20 46 86 NEEL2 ¢
GKC KAWAH 19AAB M33X2.0 40 20 46 91 NEL12 ¢ HEXIE1L6
GKC KAWAH 19AAC M33X2.0 40 20 46 95 HEXIE19.5
GKC KAWAS 25 M40X 1.5 35 17 41 89 BTN —
25 GKC KAWAH 25 M33X2.0 40 20 46 91
GKC KAWAH 25AAA M33X2.0 40 20 46 96 NEL12 ¢ HEXIE16
39 GNC KAWAS 32AAA M45X 1.5 46 92.5

BET7yET—M) EEE 052-601-7277 EERFRI9:00~17:15 https://hose—assy.com/




T 4= VR T R — A4 EL

NO.19

30° A AV —}

45° T T —A—=MLDRAL AR —b

6010M
6014M

HEX

M‘; FE_

(L)

HEX Y

(L)

ARFES P4 S A |3 —Mi| HEX L 3
GKC 6010M 6AAC M12X1.0 27 30 17 64.5
GKC 6010M 6AAD M12X1.5 27 30 17 64.5
GKC 6010M 6 M14X1.5 17 30 17 54.5
6 GKC 6010M 6AAE M14X1.5 40 42 17 77.5
GKC 6010M 6AAF M14X1.5 40 42 19 77.5
GKC 6010M 0604 M18X 1.5
GKC 6010M 9AAK M14X1.5 40 42 19 79.5
GKC 6010M 9AAC M16X%1.5 30 30 19 69.5
GKC 6010M 9AAF M16X1.5 35 30 19 74.5
GKC 6010M 9AAD M16X%1.5 37 42 19 76.5 AL
GKC 6010M 9ABB M16 X 1.5 37 42 22 76.5 —ZEHBHE
GKC 6010M 9 M18X% 1.5 18 30 19 57.5
9 GKC 6010M 9AAA M18X 1.5 34 30 19 73.5
GKC 6010M 9AAE M20X 1.5 40 30 22 79.5
GKC 6010M 9AAB M20X 1.5 40 42 22 79.5 H B H @
GKC 6010M 9ABA M20 X 1.5 40 42 27 81.5 —ZEHBHE
GKC 6014M 9AAA M16 X 1.5 22 19 61 6010M 9AAD EfEA FIHE
GKC 6014M 9AAB M20 X 1.5 27 22 62 6010M 9AAB LfEG Al HE
KKC 6010M 12AAG M16X1.5 40 42 22 84.5
KLC 6010M 12AAK M16X1.5 40 42 27 84.5 KLC 45
KKC 6010M 12AAA M20X 1.5 40 30 22 84.5
KKC 6010M 12AAB M20X 1.5 40 42 22 84.5 H 5 B s
KKC 6010M 12AAH M20 X 1.5 40 42 27 85.5 —ZEHEE
12 | KKC 6010M 12 M22X 1.5 20 30 27 67.5
KKC 6010M 12AAD M22X 1.5 40 30 27 85.5
KKC 6010M 12AAC M22X1.5 40 42 27 85.5 H 5 B s
KKC 6010M 12AA] M22X 1.5 40 42 32 87.5 —ZEHBHE
KKC 6014M 12AAA M22X 1.5 27 22 68.5 6010M 12AAC L4 ATRE
GKC 6010M 15AAB M22X1.5 23 42 30 81.5 6010M 0810 JI|IfEE 1.3
15 | GKC 6010M 15 M24X1.5 | 21.5 30 30 80
GKC 6010M 15AAA M24 X 1.5 40 30 30 98.5
19 | GKC6010M 19 M30X 1.5 26 30 36 93
g5 | GKC6010M 25 M33X1.5 36 30 102
T4—NRIV T HR— A4 H
A=V RALAAL—RI0 AT /LR 5 e i, w1 A = I3 ] @
O490M g, | S = | || | D]
1 N s ) —
049TM = — 1=
T TR .
_m L o L o
AEES P in 4 e C HEX L H %
GKC 049TM 6 M14X1.5 19
6 GKC 0490M 6 M14X1.5 19 19 47 29 |EPTE:S
GKC 0490M 6AAA M10X1.25 12 14 45 22 Z1=YPPC
GKC 049TM 9 M18X1.5
9 GKC 0490M 9 M18X1.5 22 24 50.5 31 |=EPTEES
GKC 0490M 9AAA M16X1.5 22 22 50.5 32.5
GKC 0490M 9AAB M18X 1.5 22 22 50.5 31
g | KKC049TM 12 M22X 1.5
KKC 0490M 12 M22X1.5 22 27 58.5 35 |EPTES

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.20

T 4=V T R — A4 EL

IAZG R U AT H]

6074

HEX

FamE
g iE!

3

F2S P4 X A B C HEX L 3
GKC 6074 6AAB M12X1.5 6.2 | 6.5 | 12 17 49
GKC 6074 6AAA M14X1.5 8.2 | 6.5 | 12 17 49
6 GKC 6074 6 M16X1.5 | 10.2 | 7 12 17 49.5
GKC 6074 0604 MI8X1.5 | 12.2| 7 12 19
GKC 6074 0406 M16X1.5 | 10.2 | 7 12 19 51.5
GKC 6074 9 MI8X1.5 | 12.2| 7 12 19 51.5
9 GKC 6074 9AAA M22X1.5 | 15.2| 7.5 | 14 27 55.5 GRS
KKC 6074 12AAA M22X1.5 | 15.2| 7.5 | 14 27 59.5
KKC 6074 12 M24X1.5 | 16.2| 7.5 | 14 27 59
KKC 6074 12AAE M24X1.5 | 16.2| 7.5 | 14 27 59 BrETE
(g | KKC 6074 12AAB M26X1.5 | 182 | 8 14 27 59.5
KKC 6074 12AAD M28X1.5 | 20.2 | 8 14 30 61.5
KKC 6074 12AAC M30X1.5 | 22.2| 12 13 32 60.5 o= U I
GKC 6074 15AAA M26X1.5 | 18.2 | 11 13 36 71.5 o= U T
GKC 6074 15AAB M28X1.5 | 20.2| 8 14 36 72.5
GKC 6074 15AAC M30X1.5 | 22.2| 12 13 36 71.5 o= LI I
15 | GKC 6074 15AAD M30X1.5 | 222 9 14 32 74.5 e = BT T
GKC 6074 1210 M34X1.5 | 25.2 | 10 14 36 72.5
GKC 6074 15AAE M36X1.5 | 28.2 | 10 16 36 78.5 o= U T
GKC 6074 19AAH M26Xx1.5 | 18.2 | 11 13 30 78 i LI T
GKC 6074 1012 M28X1.5 | 20.2| 8 14 30 79
GKC 6074 19AA] M28X1.5 | 20.2| 8 14 30 79 HrET
GKC 6074 19AAB M30X1.5 | 222 | 9 14 36 79 RN
GKC 6074 19AAA M30X1.5 | 222 9 20 36 85 TCM
GKC 6074 19 M34X1.5 | 25.2 | 10 14 36 79
19 | GKC 6074 19AAD M36X1.5 | 27.1 | 10 14 36 79
GKC 6074 19AAE M36X1.5 | 28.2 | 10 16 36 85 = SR
GKC 6074 19AAC M36X2.0 | 25.2 | 12 18 41 85 H A S8 pir
GKC 6074 19AAF M38X1.5 | 28.2| 10 16 41 83 # = RERPT
GKC 6074 19AAG M40X1.5 | 30.2 | 10 16 41 83
GKC 6074 1216 M34X1.5 | 25.2 | 10 14 36 86
GKC 6074 25AAA M36X1.5 27 9 14 41 86 maEL
GKC 6074 25AAF M36X1.5 | 28.2 | 10 16 41 88
GKC 6074 25 M40X1.5 | 30.2 | 10 16 41 88
95 GKC 6074 25AAB M42x2.0 | 30.2 | 14 20 50 92 H A S8 pir
GKC 6074 25AAC M45 X 1.5 34 13 16 55 86 haEL
GKC 6074 25AAD M45Xx1.5 | 35.2 | 11 16 50 90 # = SRR
GKC 6074 25AAE M45Xx1.5 | 35.2 | 16 18 50 92 = SRR
GKC 6074 32 M48X 1.5 | 38.2 | 12 16 50 106
g9 | KKC 6074 32 M48X 1.5 | 38.2 | 12 16 50 106
GKC 6074 38 M52X2.0 | 42.3 | 12 20 55 130
g | AKC 6074 38 M52X2.0 | 42.3 | 12 20 55 130

BE7vEVT)—M E|:E 052-601-7277 =

ZEMERE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4=V T R — A4 EL

NO.21

DIN#AE &EIIRA A4 AU A7

DKFSH
DKFSL

DIN#IAE FEAEE TIRIA 4 BV A7 H

127
wﬂ;\

B LM

T

¢

HEX

Seang

()

F2S P in 4 X A B C HEX L &
GKC DKFSH 6AAA M16X 1.5 8.2 7 17 49.5
6 GKC DKFSH 0604 M20X1.5 | 12.2 | 7.5 22 49.5
GKC DKFSH 9 M20X1.5 | 12.2| 7.5 | 12 22 51.5
9 GKC DKFSH 0806 M22X1.5 | 14.2| 8 14 24 53.5
KKC DKFSH 1008 M24X1.5 | 16.2| 85 | 14 27 59.5
12
GKC DKFSH 1210 M30X2.0 | 20.2 | 10.5 | 16 36 74.5
15 |GKC DKFSL 15 M26X1.5 | 18.2 | 7.5 | 12 30 70.5
GKC DKFSH 19 M30X2.0 | 20.2 | 10.5 | 16 36 81
19
GKC DKFSH 25 M36X2.0 | 25.2 | 12 18 41 90
o5 | GKC DKFSL 25 M36X2.0 | 28.2| 7.5 | 14 41 36
GKC DKFSH 2420 M52X2.0 | 38.2 | 16 22 55 113
g9 | GKC DKFSL 32 M45Xx2.0 | 35.2 | 10 16 46 106
T 4=V ROV T RR—A e R
WiAAa R AT T H 120 ._;.* HEX_
6075 I =
PLM
-l C
w |
R P L4 S A B C HEX L &S
GKC 6075 9 M20X1.5 | 14.2| 7 13 22 53
9
KKC 6075 12AAA M24X1.5 | 17.5| 95 | 14 27 60
1o |KKC 6075 12 M26X1.5 | 17.5| 8 14 27 60
15
GKC 6075 1012 M30X1.5 | 222 9 14 36 79
19 | [GKC 6075 19 M36X1.5 | 27.4 | 10 15 41 82
GKC 6075 25 M45X1.5 | 34.3| 11 16 46 91
25 | GKC 6075 25AAA M45X1.5 | 33.5| 16 16 55 86
49 | GKC 6075 32 M56 X 2.0 43 12 20 60 111
43 | GKC 607538 43 12 20 60 130

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.22

TA4— IR IY T RR—A 4 A

WAL R YA H]

HEX D % #D

6072 g s
L_J
C
L AN il
AR P4 % A B C | HEXD L %
GKC 6072 6AAA M12X 1.5 6 3 25 616 59.5 FybAY—7" 126
GKC 6072 6AAD M12X1.5 6 3 40 614 921 FybAY—=7" 126
GKC 6072 6AAA M14X 1.5 6 3 25 616 59.5
GKC 6072 6AAB M14X1.5 8 5 26 616 60.5 FybAY—=7" 148
6 | GKC 6072 6AAE M14X1.5 8 5 40 ¢ 16 74.5 FybAY—-7" 148
GKC 6072 6AAB M16X 1.5 8 5 26 616 60.5
GKC 6072 6 M16X 1.5 10 6 33 17 70.5 FybA)—=7" 1610
GKC 6072 6AAC M16X 1.5 10 6 45 17 82.5 Fyha)=7" 1610
GKC 6072 9AAA M16X1.5 10 7 18 ¢ 20 56.5 FybR)—7" 1610
GKC 6072 9AAF M16X 1.5 10 7 26 19 64.5 FybA)—=7" 1610
GKC 6072 9 M18X 1.5 12 7 22 19 61.5 FybR)—7" 1812
GKC 6072 9AAE M18X 1.5 12 7 26 19 1195 FybA—7" 1812
g | GKC 6072 9AAC M18X 1.5 12 7 45 19 84.5 Fyhay—=7" 1812
GKC 6072 9 M20X 1.5 12 7 22 19 61.5
GKC 6072 9AAB M22X 1.5 15 | 12 | 38 22 79.5 FybR)—7" 2215
GKC 6072 9AAD M22X 1.5 15 | 12 | 45 22 84.5 FybR)—7" 2215
KKC 6072 12AAA M22X 1.5 15 | 10 | 30 27 77.5 FyhAY—=7" 2215
KKC 6072 12AAB M22X 1.5 15 | 11 | 20 $ 22 62.5 FybR)—7" 2215
KKC 6072 12 M24 X 1.5 16 | 11 | 24 22 68.5 FyhA)=7" 2416
KKC 6072 12AAC M24 X 1.5 16 | 10 | 24 27 71.5 FybR)—7" 2416
KKC 6072 12AAG M24 X 1.5 16 | 11 | 30 22 74.5 Fyha)—=7" 2416
12 [ KKC 6072 12AAD M26 X 1.5 18 | 12 | 29 27 74.5 FyhA—7" 2618
KKC 6072 12AAE M28X 1.5 20 | 13 | 25 27 74.5 FyhA)=7" 2820
KKC 6072 12AAH M28 X 1.5 20 | 14 | 35 22 80.5 FyhA)—7" 2820
KKC 6072 12AAF M30X 1.5 22 | 145 | 32 27 77.5 FyhAY—=7" 3022
GKC 6072 156AAA M26 X 1.5 18 | 145 | 32 32 90.5 FybA—7" 2618
GKC 6072 15 M28X 1.5 20 | 14 | 25 30 83.5 FyhA)=7" 2820
GKC 6072 15AAF M28X 1.5 20 | 14 | 35 30 93.5 Fyha)—=7" 2820
GKC 6072 15AAB M30X 1.5 22 | 145 | 32 32 90.5 FybR)—7" 3022
15 | GKC 6072 15AAC M34X1.5 25 | 17 | 28 36 86.5 FyhA—=7" 3425
GKC 6072 15AAG M34X 1.5 25 | 16 | 39 30 97.5
GKC 6072 15AAE M36X1.5 28 | 18 | 28 30 86.5 FyhA—7" 3628
GKC 6072 15AAE M38X 1.5 28 | 18 | 28 30 86.5 Fyb)—7" 3828
GKC 6072 1012 M28X 1.5 20 | 14 | 25 30 90 FybR)—7" 2820
GKC 6072 19AAE M28X 1.5 20 | 14 | 35 30 100 Fyka)—=7" 2820
GKC 6072 19AAA M30X 1.5 22 | 145 | 32 30 97 FybR)—7" 3022
19 | GKC 607219 M34X1.5 25 | 16 | 28 30 93 FyhA—=7" 3425
GKC 6072 19AAD M34X 1.5 25 | 16 | 39 30 104
GKC 6072 19AAC M36X1.5 28 | 19.4 | 28 30 93 FyhA—7" 3628
GKC 6072 19AAC M38X 1.5 28 | 19.4 | 28 30 93 Fyb)—7" 3828
GKC 6072 19AAB 28.2 | 19.4 | 28 30 93
GKC 6072 25AAA M34X 1.5 25 | 17 | 28 50 FybAY—7" 3425
GKC 6072 25AAD M34X 1.5 25 | 16 | 39 36 111
GKC 6072 25AAC M36 X 1.5 28 | 18 | 31 36 103 FybAI—7" 3628
25 | GKC 6072 25AAC M38X1.5 28 | 18 | 31 36 103 FyhA—7" 3828
GKC 6072 25 M40 X 1.5 30 | 20 | 29 36 101 FyhA)—=7" 4030
GKC 6072 25AAB M45 X 1.5 35 | 25 | 33 50 105 FyhAY—=7" 4535
g9 | GKC 6072 32 M48X 1.5 38 | 26 | 36 46 126 FyhAY—7" 4838
KKC 6072 32 M48X 1.5 38 | 26 | 36 46 126 FyhA—7" 4838
sg | GKC 607238 M52 X 2.0 42 | 28 | 48 50 158 FyhAY—7" 5242

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA4—IVR IV T AR — 24 B

NO.23

WA A H SUSAT45° LR

6472

-
)

KT b AV—T 5]

S P in 4 X A B L H e
GKC 6472 6AAA M14X1.5 6
6
KKC 6472 12AAA M22X 1.5 15 10 112 30 Fyhr)—7" 2215
12
GKC 6472 15AAA M30X 1.5 22 15 200.5 94 FyrAY—=7" 3022
15
GKC 6472 19AAA M30X 1.5 22 15 207 94 FyrAY—=7" 3022
19
T 4=V RV T R —2& B
WA ZA H U/ T790° =R T w =y
T b R —T )
S 4 o A B L H &
GKC 6972 6AAD MI12X 1.5 6 4 77.5 70 FohAY—=7" 126
GKC 6972 6AAD M14 M14X1.5 6
GKC 6972 6AAE M14 X 1.5 8 5 62.5 30 FohAY—=7" 148
6 GKC 6972 6AAA M14 X 1.5 8 6 77.5 45 FohAY—=7" 148
GKC 6972 6AAB M16X 1.5 10 6 72.5 35 FyrAI—=7" 1610
GKC 6972 6 M16X1.5 10 6 82.5 50 FyhAI—=7" 1610
GKC 6972 9AAA M14 X 1.5 8 6 79.5 70 FohAY—=7" 148
GKC 6972 0406 M16X1.5 10 6 84.5 50 FyhR)=7" 1610
GKC 6972 9AAB M16X1.5 10 6 84.5 70 Fyhr)—7" 1610
9 GKC 6972 9AAC M18X1.5 12 8 74.5 40 Fyhr)—7" 1812
GKC 6972 9 M18X1.5 12 8 84.5 50 Fyhr)—7" 1812
GKC 6972 9AAD M22X 1.5 15 10 80.5 70 Fyhr)—7" 2215
KKC 6972 12AAA M22X 1.5 15 10 99.5 60 Fyhr)—7" 2215
KKC 6972 12AAB M24 X 1.5 16 11 99.5 60 FybR)—7" 2416
1o | KKC 6972 12AAC M26 X 1.5 18 14 100.5 100 FyhR)—7" 2618
KKC 6972 12AAD M26 X 1.5 18 12 100.5 100 Fyhr)—7" 2618
KKC 6972 12AAC H60 M26 X 1.5 18 12.5 60 FyhR)—7" 2618
GKC 6972 15 M28 X 1.5 20 15 121.5 70 FyhAI=7" 2820
GKC 6972 15AAA M30X1.5 22 17 145.5 94 FyhR—=7" 3022
15 | GKC 6972 15AAB M30X1.5 22 15 145.5 94 FyhA=7" 3022
GKC 6972 15AAC M30X1.5 22 15 110.5 72 FyhR=7" 3022
GKC 6972 19AAC M30X 1.5 22 15 152 94 FyhA=7" 3022
GKC 6972 19AAE M36X1.5 28 20 149 90 FyhA—7" 3628
GKC 6972 19AAF M36 X 1.5 28 20 149 126
19 | GKC 6972 19AAA M36X1.5 28 24 185 126 Te 72 OIRERE T
GKC 6972 19AAA M38X1.5 28 24 185 126 FyhA)—7" 3828

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.24

T 4=V T R — A4 EL

AR H A F AT H

6073

HEX D i ¢D

PR -8
(L) KT b AU—T R
S P4 E A B C | HEXD L FEAR T 3
GKC 6073 6 M16X1.5 | 10.5]| 6 21 17 58.5
6
GKC 6073 9 M20X1.5 | 13.8] 9 22 19 61.5 UT2214-9
9
KKC 6073 12 M26X1.5 | 17.3| 11 24 22 68.5
12
GKC 6073 15 M30X1.5 | 21.7| 14 | 26 30 84.5
(5 [ [GKC 6073 15AAA M30X1.5 | 21.7| 14 | 60 30 118.5
GKC 6073 1012 M30X1.5 | 21.7| 14 | 26 30 91
GKC 6073 19 M36X1.5 | 27.2 | 18 | 28 30 93 UT3627-19
19 | GKC 6073 19 M38x1.5 | 27.2 | 18 | 28 30 93
GKC 6073 1216 M36X1.5 | 27.2 | 18 28 36 100
GKC 6073 1216 M38X1.5 | 27.2 | 18 28 36 100
25 | GKC 6073 25 M45% 1.5 34 | 23 33 36 105 4534
GKC 6073 32 M56X2.0 | 42.7 | 29 36 46 126
32
GKC 6073 2024 42.7 | 29 36 50 146
38
T4—IVR IV T AR — R4 B
MARAH A F/34790° /LR — W
'7I_[-—¢§ . N
— ST ke AY—"T74l|
R P L4 S A B L H &S
GKC 6973 1012 M30X1.5 | 21.7 | 15.3 | 102.5| 80
GKC 6973 19 M38X1.5 | 27.2 | 20.4 | 112 93
GKC 6973 19 M36X1.5 | 27.2 | 20.4 | 112 93
19

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA4—IVRIV T AR — A4 B

NO.25

A

)l‘—‘]‘/l/?fbmb szﬁ:‘/_‘]\ HEX X HEX Y XR@_—an_ Y
6006 ‘
| — _ Q.
ST =
(L)
S P in 4 SV A 6B | HEX X | HEX Y L &
GKC 6006 6AAA M14 X 1.5 4 5 19 17 57
6 GKC 6006 6 M16X 1.5 6.5 4 22 17 648
GKC 6006 6AAB M16X 1.5 2.5 | 8.6 22 17 59
GKC 6006 9AAC M16X1.5 3 22 19 61 6074-0406&#E5 4 7]
GKC 6006 0406 M16X 1.5 4 6.5 22 19 61
9 GKC 6006 9AAA M18X 1.5 4 8.6 24 19 62
GKC 6006 9AAB M18X 1.5 3 | 10.6 24 19 62
GKC 6006 9 M20 X 1.5 4 | 106 27 19 65
GKC 6006 9AAD M22X 1.5 3 27 22 63.5 60T4AAALFEA AT
KKC 6006 12AAA M22 X 1.5 4.5 | 14.6 27 22 69
KKC 6006 12AAB M22X 1.5 5 | 14.2 27 b 22 62 12AAAD TR LE AT
19 | KKC 6006 12AAC PF1/2 8 | 13.5 27 22 67
KKC 6006 12AAD M22X 1.5 6 | 13.8 27 22 2845
KKC 6006 12 M24 X 1.5 6 | 15.8 30 22 68
KKC 6006 12AAE M26 X 1.5 4 32 27 71 6074AABLFE S H]
15 | GKC 6006 0810 M24 X 1.5 6 | 15.8 30 30 82
GKC 6006 19AA] M28X 1.5 4 36 30 89.5 6074-1012&%5 4 7]
GKC 6006 19AAA M30X 1.5 3 | 20.3 36 36 89 6074AAA. AABLFEG T
GKC 6006 19AAK M30X 1.5 5 36 41 89.5 60T4AAALFEA AT
GKC 6006 19AAH M36X 1.5 2.5 41 36 97 6075-19LF5 A"
19 | GKC 6006 19AAB M36X 1.5 45 | 25.8 46 27 94 6074AADEFES T
GKC 6006 19AAF M36X 1.5 45 | 27.3 41 27 94
GKC 6006 19AAE M36X 1.5 45 | 27.3 46 27 94 60T4AAELFE S ]
GKC 6006 19AAC PF3/4 10 | 21.5 36 30 90
GKC 6006 19 M30 X 2.0 6 | 18.3 36 30 90
GKC 6006 19AAD M30X 2.0 5 | 23.4 36 30 90
GKC 6006 25AAA M36X 1.5 45 | 25.8 46 41 98
GKC 6006 25AAD M36X 1.5 6 41 36 102 60T4AAFLFE S ]
25 | GKC 6006 25AAB M45X 1.5 4.5 | 33.3 55 32 97 60T4AACLAE S T
GKC 6006 25AAC M45X 1.5 5.5 | 35.5 55 32 97 60T4AAELFE S ]
GKC 6006 25 M42 X 2.0 8.5 | 26.6 50 41 102
GKC 6006 32 M52 X 2.0 10 36 60 50 125
32 | GKC 6006 32AAA M52 X 2.0 3 36 60 50 125
KKC 6006 32AAA M52 X 2.0 3 36 60 50 125
38 | GKC 6006 38 M56 X 2.0 70 60 148
TA4—IVRIV T AR — A4 B
DIN#IE HEAEE S A~ b R CERE Y —b A
HEX X HEX Y Xiz—anel_ Y
s/ | i
(L)
R PE 44 3R A ¢B | HEX X | HEXY L 83
g5 | GKC DKLSH 25 M36 X 2.0 41 $24.7 | 98.5
GKC DKLSH 25AAA M36 X 2.0 41 36 98.5
GKC DKLSH 32 M42 X 2.0 50 $29.7 122
32 | GKC DKLSH 32AAA M42 X 2.0 50 46 122
KKC DKLSH 32AAA M42 X 2.0 50 46 122
g3 | GKC DKLSH 38 M52 X 2.0 60 $37.7 144
GKC DKLSH 38AAA M52 X 2.0 60 50 144
T4—NRIV T HR— A4 R
A—ML@ ALY —R90° TR
Lfi
N P S X A | ¢B JEUiff FEARTEAM e
12 [ KKC 0690 12 M24 X 1.5 30 76.5 54

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.26

TA—IVRIV T HAR—A

4B,

NS

DIN#iE UL HOV 7o —N e B

DKOSL

5. faLm HEXY
DKOSH e
DINH# ®mEHOV T — 4 B T e 4 =
PR i in 4 3 6D | HEX X | HEXY L g2
GKC DKOSL 6AAE M12X 1.5 6.5 19 17 57
GKC DKOSL 6AAA M14X 1.5 7.7 19 55.5 7o IROIREHE T
GKC DKOSL 6AAB M14X 1.5 7.7 19 17 55.5
GKC DKOSL 6 M16X 1.5 9.9 22 59
GKC DKOSL 6AAD M16X 1.5 9.9 22 17 59
GKC DKOSL 6AAC M18X 1.5 11.7 22 17 57.5
6 GKC DKOSH 6AAF M14X 1.5 6.5 19 17 57
GKC DKOSH 6AAA M16X 1.5 7.7 22 53
GKC DKOSH 6AAD M16X 1.5 7.7 22 17 59
GKC DKOSH 6 M18X 1.5 9.7 22 57.5
GKC DKOSH 6AAB M18X 1.5 9.7 22 17 57.5
GKC DKOSH 0604 M20X 1.5 11.7 27 60
GKC DKOSH 6AAC M20X 1.5 11.7 27 22 60
GKC DKOSL 0406 M16X 1.5 9.9 22 61
GKC DKOSL 9AAC M16X1.5 9.9 22 19 61
GKC DKOSL 9 M18X 1.5 11.7 22 59.5
GKC DKOSL 9AAB M18X1.5 11.7 22 19 59.5
GKC DKOSL 9AAA M22X 1.5 14.7 27 22 62
9 GKC DKOSH 0406 M18X 1.5 9.7 22 59.5
GKC DKOSH 9AAC M18X1.5 9.7 22 19 59.5
GKC DKOSH 9 M20X 1.5 11.7 27 62
GKC DKOSH 9AAB M20X 1.5 11.7 27 22 62
GKC DKOSH 9AAA M20X 1.5 11.7 24 19 62.5
GKC DKOSH 0806 M22X 1.5 13.7 27 62
GKC DKOSH 9AAD M22X 1.5 13.7 27 22 62
KKC DKOSL 12 M22X 1.5 14.7 27 67
KKC DKOSL 12AAA M22X 1.5 14.7 27 22 68
12 | KKC DKOSH 12 M22X 1.5 13.7 27 67
KKC DKOSH 12AAA M22X 1.5 13.7 27 22 68
KKC DKOSH 1008 M24 X 1.5 15.7 30 71
KKC DKOSH 12AAB M24 X 1.5 15.7 30 27 69
GKC DKOSL 0810 M22X 1.5 14.7 27 27 81
GKC DKOSL 15 M26 X 1.5 18 32 84
GKC DKOSL 15AAA M26 X 1.5 18 32 27 84
GKC DKOSL 1210 M30 X 2.0 21.7 36 83
15 | GKC DKOSL 15AAB M30 X 2.0 21.7 36 30 83
GKC DKOSH 15 M24 X 1.5 15.7 30 82
GKC DKOSH 15AAA M24 X 1.5 15.7 30 27 82
GKC DKOSH 1210 M30 X 2.0 19.7 36 83
GKC DKOSH 15AAB M30 X 2.0 19.7 36 30 83
GKC DKOSL 19 M30 X 2.0 21.7 36 89.5
GKC DKOSL 19AAA M30 X 2.0 21.7 36 30 89.5
19 | GKC DKOSH 19 M30 X 2.0 19.7 36 89.5
GKC DKOSH 19AAA M30 X 2.0 19.7 36 30 89.5
GKC DKOSH 1612 M36 X 2.0 24.7 46 30 97
GKC DKOSL 25 M36 X 2.0 27.7 41 98.5
g5 | GKC DKOSL 25AAA M36 X 2.0 27.7 41 36 98.5
GKC DKOSH 25 M36 X 2.0 24.7 46 36 103
GKC DKOSH 2016 M42 X 2.0 29.7 50 36 104
GKC DKOSL 32AAA M45 X 2.0 34.7 50 46 124 TRV IREHT
GKC DKOSL 32 M45X 2.0 34.7 60 124
GNC DKOSL 32 M45 X 2.0 34.7 50 46 112.5
32 | GKC DKOSH 32 M42 X 2.0 29.7 50 46 122
KKC DKOSH 32 M42 X 2.0 29.7 50 46 122
GKC DKOSH 2420 M52 X 2.0 37.7 60 46 123
KKC DKOSH 2420 M52 X 2.0 37.7 60 46 123
GKC DKOSL 38 M52 X 2.0 41.7 60 144
33 | GNC DKOSL 38 M52 X 2.0 41.7 60 50 120.5
GKC DKOSH 38 M52 % 2.0 37.7 60 50 143
AKC DKOSH 38 M52 X 2.0 37.7 60 50 143

BET7vtI)—|

EEE 052-601-7277 =HZERER9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA4— VRV T HAR— A4 E

NO.27

DIN#IE EAEE OV 7L —145° N R4E R

DKO4L
DKO4H

DINEI# EESIOV T —45° R4 H.

e

S P4 E g
GKC DKO4L 6AAA M12X 1.5 6.5 17 70.5 19
GKC DKOA4L 6 M16X 1.5 9.9 22 75.5 24
6
GKC DKO4H 6AAA M16X 1.5 7.7 22 75.5 24
GKC DKO4H 6 M18X 1.5 9.7 22 74.5 23
GKC DKOA4L 0406 M16X 1.5 9.9 22 77.5 24
GKC DKOA4L 9 M18X 1.5 11.7 22 83.5 26
GKC DKOA4L 0806 M22 X 1.5 14.7 27 90 29.5
9
GKC DKO4H 0406 M18X 1.5 9.7 22 76.5 23
GKC DKO4H 9 M20 X 1.5 11.7 27 85 27.5
GKC DKO4H 0806 M22 X 1.5 13.7 27 90 29.5
KKC DKOA4L 12 M22 % 1.5 14.7 27 95.2 29.5
12 | KKC DKO4H 12 M22 % 1.5 13.7 27 95 29.5
KKC DKO4H 1008 M24 X 1.5 15.7 30 96 30.5
GKC DKOA4L, 15 M26 X 1.5 18 32 111.5 32
(5 [[GKC DKOAL 1210 M30 X 2.0 21.7 36 120 35.7
GKC DKO4H 15 M24 X 1.5 15.7 30 110 30.5
GKC DKOAL 19AAA M22 X 1.5 14.7 27 112 26
GKC DKOA4L 19 M30 X 2.0 21.7 36 126.5 35.5
19
GKC DKO4H 19 M30 X 2.0 19.7 36 126.5 35.5
GKC DKO4H 1612 M36 X 2.0 24.7 46 133.5 40.5
GKC DKOA4L, 25 M36 X 2.0 27.7 36 140 39.5
25 | GKC DKO4H 25 M36 X 2.0 24.7 46 140.5 40.5
GKC DKO4H 2016 M42 X 2.0 29.7 50 155.5 47.5
GKC DKOAL 32AAA M45 X 2.0 34.7 50 161 37
GNC DKOA4L 32 M45 X 2.0 34.7 50 179.5 58
39 | GKC DKO4H 32 M42 X 2.0 29.7 50 173.5 47.5
GKC DKO4H 2420 M52 X 2.0 37.7 60 190 55
KKC DKO4H 32 M42 X 2.0 29.7 50 173.5 47.5
KKC DKO4H 2420 M52 X 2.0 37.7 60 190 55
GKC DKOA4L 38 M52 X 2.0 41.7 60 213 58
38 | GKC DKO4H 38 M52 X 2.0 37.7 60 210 55
AKC DKO4H 38 M52 X 2.0 37.7 60 210 55
T 4= NIV T Hs— A4 R
DIN#HE EESIOV T —60° RUR4H.
A P n 4 e 4D |HEX X L H FEATEAM i
GKC DKO6H 19AAA M36 X 2.0 24.7 46 129 53.5
19

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.28

TA4—IVR IV T AR — 24 B

DIN#I#E EHEE OV 7L —190° R R4E R

DKOIL

g sMm HEXY
DKO9H ==
DINEI# EESHIOV T —190° R4 H.
S P in 4 S 6D | HEX X L H g
GKC DKO9L 6AAC MI2X 1.5 6.5 19 56 36.5
GKC DKO9L 6AAA M14 X 1.5 7.7 19 56 35
GKC DKOOIL 6 M16X 1.5 9.9 22 56 38.5
6
GKC DKO9H 6AAB M14X 1.5 6.5 19 56 36.5
GKC DKO9H 6AAA M16X 1.5 7.7 22 56 38.5
GKC DKO9H 6 MI18X 1.5 9.7 22 56 37
GKC DKO9L 0406 M16X 1.5 9.9 22 58 38.5
GKC DKO9L 9 MI18X 1.5 11.7 22 65 44
GKC DKO9L 0806 M22 X 1.5 14.7 27 71.5 53
GKC DKO9H 9AAA M16X 1.5 7.7 22 58 38.5
9 GKC DKO9H 0406 MI18X 1.5 9.7 22 58 37
GKC DKO9H 9 M20 X 1.5 11.7 27 65 46.5
GKC DKO9H 9AAB M20 X 1.5 11.7 24 65 46.5
GKC DKO9H 0806 M22 X 1.5 13.7 27 71.5 53
KKC DKO9L 12 M22 X 1.5 14.7 27 76.5 53
KKC DKO9L 1008 M26 X 1.5 18 32 76.5 56
12
KKC DKO9H 12 M22 X 1.5 13.7 27 76.5 53
KKC DKO9H 1008 M24 X 1.5 15.7 30 76.5 54
GKC DKO9L 15 M26 X 1.5 18 27 90.5 56
GKC DKO9L 1210 M30 X 2.0 21.7 36 102 67.5
15
GKC DKO9H 15 M24 X 1.5 15.7 30 90.5 54
GKC DKO9H 1210 M30 X 2.0 19.7 36 101.5 67.5
GKC DKO9L 19 M30 X 2.0 21.7 36 108 67.5
19 | GKC DKOYH 19 M30 X 2.0 19.7 36 108 67.5
GKC DKO9H 1612 M36 X 2.0 24.7 46 111 75
GKC DKO9YL 25 M36 X 2.0 27.7 41 121 76.5
g5 | GKC DKOYH 25 M36 X 2.0 24.7 46 118 75
GKC DKO9H 2016 M42 X 2.0 29.7 50 131 90
GKC DKO9L, 32AAA M45 X 2.0 34.7 50 143 75
GNC DKO9YL 32 M45 X 2.0 34.7 50 143 85
GKC DKO9H 32 M42 X 2.0 29.7 50 149 90
32 | KKC DKO9H 32 M42 X 2.0 29.7 50 149 90
KKC DKO9H 2420 M52 X 2.0 37.7 60 164 107
GNC DKO9YL 38 M52 X 2.0 41.7 60 156.5 111
38 | GKC DKO9H 38 M52 X 2.0 37.7 60 184 107
AKC DKO9H 38 M52 X 2.0 37.7 60 184 107

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 =HERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TA4—IVRIV T AR — A4

NO.29

OR ApL—ha=T 7/l

6028

HEX X

HEXY /2 gY

Blaiz774
(L -
F2S P in 4 X HEX X | HEX Y L &
GKC 6028 6 9/16-18UNF 19 614 63
GKC 6028 6AAA 9/16-18UNF 19 17 63
6 GKC 6028 6AAC 9/16-18UNF 19 17 66
GLC 6028 6AAG 9/16-18UNF 19 19 92.5 GLC4& H.
GKC 6028 0604 11/16-16UN 22 614 66
GKC 6028 0406 9/16—-18UNF 19 ¢ 18 65
GKC 6028 9 11/16-16UN 22 618 68
GKC 6028 9AAA 11/16-16UN 22 19 68
9 GKC 6028 9AAC 11/16-16UN 22 19 69
GLC 6028 9AAF 11/16-16UN 22 22 106.5 GLC4& H.
GLC 6028 9AAG 11/16-16UN 22 22 148 GLC4: H.
GKC 6028 0806 13/16-16UN 27 ¢ 18 73.5
GKC 6028 9AAB 13/16-16UN 27 22 74.5
KKC 6028 12AAG 11/16-16UN 22 22 74
KKC 6028 12AAD 13/16-16UN 23.8 $ 22 78.5 XA AT — =%
KKC 6028 12 13/16-16UN 27 $ 22 78.5
KKC 6028 12AAA 13/16-16UN 27 22 78.5
12 | KKC 6028 12AAB 13/16-16UN 27 22 76
KKC 6028 12AAC 13/16-16UN 27 22 78
KKC 6028 12AAH 13/16-16UN 27 133.5 ISATEE ¢ 13.8
KLC 6028 12AAF 13/16-16UN 27 27 155.5 KLC&H A7 ¢ 15
KKC 6028 1008 1-14UNS 30 ¢ 22 86.5
GKC 6028 0810 13/16-16UN 27 ¢ 30 92.5
GKC 6028 15 1-14UNS 30 ¢ 30 96.5
GKC 6028 15AAA 1-14UNS 30 30 96.5
GKC 6028 15AAC 1-14UNS 30 30 97.5
15 | GKC 6028 156AAD 1-14UNS 30 30 94 X 25— =%
GKC 6028 15AAF 1-14UNS 30 27 179.5
GKC 6028 15AAH 1-14UNS 30 151
GKC 6028 1210 13/16-12UN 36 ¢ 30 101
GKC 6028 15AAE 1 3/16-12UN 36 30 98.5 Py I —=2
GKC 6028 15AAB 13/16-12UN 36 30 101
GKC 6028 0812 13/16-16UN 27
GKC 6028 1012 1-14UNS 30 ¢ 30 105
GKC 6028 19AAB 1-14UNS 30 30 105
GKC 6028 19 13/16-12UN 36 ¢ 30 107.5
19 | GKC 6028 19AAA 1 3/16-12UN 36 30 107.5
GKC 6028 19AAC 1 3/16-12UN 36 30 106.5
GKC 6028 19 L180 1 3/16-12UN 36 32 180
GKC 6028 19AAD 13/16-12UN 36 30 105
GKC 6028 1612 1 7/16-12UN 41 ¢ 36 112
GKC 6028 19AAE 1 7/16-12UN 41 36 109.5
GKC 6028 1216 1 3/16-12UN 36 $ 36 114.5
GKC 6028 25AAE 13/16-12UN 36 36 112
GKC 6028 25 1 7/16-12UN 41 ¢ 36 117
g5 | GKC 6028 25AAA 1 7/16-12UN 41 36 117
GKC 6028 25AAB 1 7/16-12UN 41 36 114.5
GKC 6028 25AAC 1 7/16-12UN 41 36 116.5
GKC 6028 2016 111/16-12UN 50 643 120
GKC 6028 25AAD 1 11/16-12UN 50 41 120
GKC 6028 32 111/16-12UN 50 646 135
GKC 6028 32AAA 111/16-12UN 50 46 135
KKC 6028 32AAD 1 7/16-12UN 41 36 130
32 | KKC 6028 32 111/16-12UN 50 ¢ 46 135
KKC 6028 32AAA 111/16-12UN 50 46 135
GNC 6028 1620 1 7/16-12UN
GNC 6028 32AAA 111/16-12UN 50 46 128.5
GKC 6028 38 2-12UN 60 $ 53 155
GKC 6028 38AAA 2-12UN 60 50 155
38 | AKC 6028 38 2-12UN 60 53 155
GNC 6028 38 2-12UN 60 $ 52 127.5

BET7 vt TJ)—M FTEE 052-601-7277 = EBFfE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.30

T 4=V )T R — A4 EL

OR45° )L Rz2=T 711l

6128

(L)

S P in 4 P AR HEX g
GKC 6128 6 9/16-18UNF 19 80 23.5
6 GKC 6128 0604 11/16-16UN 22 88.5 27.5
GKC 6128 9AAA 11/16-16UN 22 74 17.5
9 GKC 6128 9 11/16-16UN 22 90.5 27.5
GKC 6128 0806 13/16-16UN 27 98.5 31.5
KKC 6128 12 13/16-16UN 27 103.5 31.5
12 | KKC 6128 1008 1-14UNS 30 113 36.5
GKC 6128 0810 13/16-16UN 27 117.5 31.5
GKC 6128 15 1-14UNS 30 123 36.5
GKC 6128 15AAA 1-14UNS 30 121 34.5 xRy AET— =2
15 ORS45 15(060) 1-14UNS 30 160 60
GKC 6128 15AAB 13/16-12UN 36 129 39 Xy FET— =2
GKC 6128 1210 1 3/16-12UN 36 130.5 40.5
GKC 6128 121017 1 3/16-12UN 36 160 60
GKC 6128 1012 1-14UNS 30 131.5 36.5
GKC 6128 19AAB 1 3/16-12UN 36 135.5 39
19 GKC 6128 19 1 3/16-12UN 36 137 40.5
GKC 6128 19AAA 1 3/16-12UN 36 196.5 100
GKC 6128 1612 17/16-12UN 11 145 43
GKC 6128 25AAA 17/16-12UN 41 150 41.5
GKC 6128 25 17/16-12UN 11 151.5 43
25 Ee
GKC 6128 25AAB 1 7/16-12UN 11 201 92.5 ERvA=Y;
GKC 6128 25AAD 1 3/16-12UN 36 139.8 36.3 ZA350-3 A4~ V= N MELE AAN VA
GNC 6128 32 111/16-12UN 50
29 GKC 6128 32 111/16-12UN 50 181 45
KKC 6128 32 111/16-12UN 50 181 45
KKC 6128 32AAA 111/16-12UN 50 46 181 45 STk
GKC 6128 38 2-12UN 60 211 47
38 | AKC 6128 38 2-12UN 60 211 47
GNC 6128 38 2-12UN 60 127 47
TA—NVRIY T AR — 248
ORARN—hL=T 7 A4 R —— HEX_
M6028 =TT
M6228 ¢ B
B
OR90° TARZ=T7 43R L
R P ka4 P AR A B HEX L %
6 GKC M6028 6 9/16-18UNF 11.1 10.0 17 47.5
GKC M6028 9 11/16-16UN 12.7 11.5 22 51
9 GKC M6028 9AAA 11/16-16UN 12.7 47 22 =N
GKC M6228 9 11/16-16UN 12.7 22 105 H~}100
19 KKC M6028 12 13/16-16UN 15.8 13.0 22 57.5
15 | GKC M6028 15 1-14UNS 19.0 15.5 30 74
19 GKC M6028 19 13/16-12UN 22.1 17.0 36 82
95 GKC M6028 25 1 7/16-12UN 26.9 17.5 41 89.5

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4— VRV AR — A4 B NO.31
OR90° T/ Rz2=T 711l
ARFES P4 X HEX X | HEX Y L H =
GKC 6228 6 9/16-18UNF 19 56 37.5
GKC 6228 6AAB 9/16-18UNF 19 56 54.2
GKC 6228 BAAE 11/16-16UN 22 63 33.5
6 GKC 6228 0604 11/16-16UN 22 63 46
GKC 6228 6AAF 11/16-16UN 22 63 63.5
GKC 6228 0406 9/16-18UNF 19 58 37.5
GKC 6228 9AAA 11/16-16UN 22 65 33 Nnfssd H A~
GKC 6228 9 11/16-16UN 22 65 46
GKC 6228 9AAC 11/16-16UN 22 68.5 46 AT AR =T
9 GKC 6228 9AAB 11/16-16UN 22 65 63.5
GKC 6228 9AAD 11/16-16UN 22 65 68.5
GKC 6228 9AAE 11/16-16UN 22 65 73.5
GKC 6228 0806 13/16-16UN 27 71 54.5
GKC 6228 9uv)’ 11/16-16UN 22 68 150
GKC OR90 9 11/16-16UN 22 49 22.7 LR
KKC 6228 12AAC 13/16-16UN 27 76 52
KKC 6228 12 13/16-16UN 27 76 54.5
KKC 6228 12AAA 13/16-16UN 27 76 82
12 | KKC 6228 12AAB 13/16-16UN 27 76 150 WXy AT — =%
KKC 6228 1008 1-14UNS 30 80 65
KKC 6228 1208 1’3/16-12UN 36 83.5 73
GKC 6228 0810 13/16-16UN 27 90 54.5
GKC 6228 15AAA 1-14UNS 30 90 62.5 WXy AT — =5
GKC 6228 15 1-14UNS 30 90 65
(5 | GKC 6228 15AAC 1-14UNS 30 90 85 _
GKC 6228 15AAB 1 3/16-12UN 36 94.5 70.5 Xy AT — =2
GKC 6228 1210 1 3/16-12UN 36 94.5 73
GKC 6228 19AAE 13/16-16UN 27 96.5 52
GKC 6228 0812 13/16-16UN 27 96.5 54.5
GKC 6228 1012 1-14UNS 30 98.5 65
GKC 6228 19AAD 1 3/16-12UN 36 101 62.5
GKC 6228 19AAC 1 3/16-12UN 36 101 70.5
19 [ GKC 6228 19 1 3/16-12UN 36 114 73
GKC 6228 19AAA 1 3/16-12UN 36 101 115
GKC 6228 19AAB 1 3/16-12UN 36 108 150
GKC 6228 1612 1 7/16-12UN 41 115 81 ZXA70
GKC 6228 1216 1 3/16-12UN 36 52
GKC 6228 25AAB 1 7/16-12UN 41 120 78.5
25 | GKC 6228 25 1 7/16-12UN 41 120 81
GKC 6228 25AAA 1 7/16-12UN 41 120 125
GKC 6228 32 111/16-12UN 50 168 82
KKC 6228 32 111/16-12UN 50 168 82
g9 | KKC 6228 32AAA 111/16-12UN 50 46 168 82 H A7 g
GNC 6228 32 111/16-12UN 50 154.5 80
GNC 6228 32 H150 111/16-12UN 50 154.5 150
GKC 6228 38 2-12UN 60 198 94
sy | AKC 6228 38 2-12UN 60 198 94
GNC 6228 38 2-12UN 60 170.5 94

B 7yt J)—M TIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.32 T4—NVRIY T AR — 24 B

CODE62 &JEJSJAR—Fh

HSFST 44 | .
KHFST L i3

KESHFE ®EJIAR —h

L)

N P4 PAR A B L i
9 GKC HSFST 0806 -08 31.8 25.5 65
KKC HSFST 12 -08 31.8 25.5 75.5 AL RMS8 X 1.25 X 301,
12 | KKC HSFST 1208 -12 41.3 31.8 79.5
GKC HSFST 0810 -08 31.8 25.5 89.5
GKC HSFST 1210 -12 41.3 31.8 95
15 | GKC HSFST 15AAA -12 41.3 31.8 99.5
GKC HSFST 15AAB -16 47.6 39.7 102
GKC HSFST 0812 -08 31.8 25.5 108
GKC HSFST 19 -12 41.3 31.8 100.5 AR/LRM10 X 1.5 X 401
GKC HSFST 1612 -16 47.6 39.7 104.5
19
GKC HSFST 19AAA =112 41.3 31.8 106 Fr AT — B~
GKC HSFST 19AAB -12 41.3 31.8 140 Fy T —HE VR
GKC HSFST 19AAC -16 47.6 38.1 104.5 Xy AT —HEE R
GKC HSFST 1216 -12 41.3 31.8 111.5
GKC HSFST 25 -16 47.6 39.7 110.5 ALRM12 X 1.75 X 451,
GKC HSFST 25107 -20 54 44.5
GKC HSFST 2016 -20 54 445 117.5
GKC HSFST 2016w/ -20 54 44.5
95 GKC HSFST 25AAA -16 47.6 38.1 113.5 Xy AT — B~V R
GKC HSFST 25AAB -16 47.6 38.1 130 Fr AT — R~
GKC HSFST 25AAF -16 47.5 38.1 134 Ty AT — B~ R
GKC HSFST 25AAC -20 54 44.5 115.5 Fr LT —HE~R
GKC HSFST 25AAD -20 54 44.5 145 Ty AT — B~V R
GKC KHFST 2016 -20 54 44 133 KESHIEOU o<y
GKC HSFST 1620 -16 47.6 39.7 130.5
GKC HSFST 32 -20 54 44.5 129
GKC HSFST 2420 -20 63.5 53.9 134
GKC HSFST 32AAA -20 54 44.5 129 Fy T —BUE YR
GKC HSFST 32AAB -24 63.5 50.8 134 X AT —HEE~R
KKC HSFST 1620 -16 47.6 39.7 130.5
KKC HSFST 32 -20 54 44.5 129 ARLRM14 X 2.0 X 501
32 | KKC HSFST 2420 —24 63.5 50.8 134
KKC HSFST 32AAA -20 54 44.5 129 Fr AT — R~
KKC HSFST 32AAC -20 54 44.5 160 Fy T —BUE A~ R
KKC HSFST 32AAB -24 63.5 50.8 134 Fr AT —HEE~R
KKC HSFST 32AAD -24 63.5 50.8 170 Fy T —BUE YR
GKC KHFST 32 -20 54 44 133 KESHEOU 7a~<r
KKC KHFST 32 -20 54 44 148 KESHEOU L Za~<y
GKC HSFST 38 -24 63.5 53.9 162
GKC HSFST 38AAA -20 54 44.5 172 Fr AT —HEE~R
AKC HSFST 38 —24 63.5 53.9 162 AR/LRM16 X 2.0 X 551
AKC HSFST 38AAC -20 54 44.5 172 Fr AT —HEE~R
g3 | AKC HISFST 38AAA -24 63.5 53.9 162 FrHET— I~y ROV 7 IFHSF
AKC HSFST 38AAB -24 63.5 50.8 162 Fr AT — g~
AKC HSFST 38AAD —24 63.5 50.8 197 Xy X T —HIE A~
AKC HSFST 3224 -32 79.4 63.4 162
GKC KHFST 38 -24 63.5 54 182 KESHKEOU 7a<y
AKC KHFST 38 -24 63.5 54 182 KESHEOU L Za~<y
GKC HSFST 50 -32 79.4 63.4 190
5o | KKCHSFST 50 -32 79.4 63.4 190 ARLRM20 X 2.5 X 70L
GKC KHFST 50 -32 79.4 65 205 KESHKEOU 7a<y
KKC KHFST 50 -32 79.4 65 205 KESHEO) Ja<>

HE7yEI)—#) TEE 052-601-7277 = EMFRE9:00~17:15 https://hose—assy.com/




T 4=V RZY T AR — 24 A

NO.33

CODE62 &JEj/LR

HSF45
KHF45

KESHME mESj=LR

Prami=
f %

N

N P v 4 PAR A B L H i
KKC HSF45 12 -08 31.8 | 25.5 85 22.5
19 | KKCHSF45 12AAA -08 31.8 | 25.5 92.5 25
GKC HSF45 1210 -12 41.3 | 31.8 119 32.5
15
GKC HSF45 15AAA -12 41.3 | 31.8 143.5 57 ZX120
GKC HSF45 19 =9 41.3 | 31.8 125.5 32.5
GKC HSF45 19AAA -12 41.3 | 31.8 163 70
GKC HSF45 19AAB -12 41.3 | 31.8 175 82
19 | GKC HSF45 1612 -16 47.6 | 39.7 127.5 34.5
GKC HSF45 19AAC -16 47.6 | 39.7 158 55
GKC SF45 12C -12 41.3 | 31.8 Xy ZHkE~yROU L Z I XHSF
GKC SF45 1612C -16 47.6 | 38.1 Xy T —HEE R
GKC HSF45 1216 -12 41.3 | 31.8 132.5 32.5
GKC HSF45 25 -16 47.6 | 39.7 148.5 40.5
GKC HSF4A 25 -16 47.6 | 39.7 142.6 40 JEHE
GKC HSF45 25AAB -16 47.6 39.7 148.5 40.5 FALT AT OV—RTF)
GKC HSF45 25AAD -16 47.6 | 39.7 163 55 H 7k
g5 | GKC HSF45 25AAF -16 475 | 39.7 188 80
GKC HSF45 25AAE -16 475 | 39.7 208 100 H 37tk
GKC HSF45 2016 -20 54 44.5 151 43
GKC HSF45 25AAA -16 47.6 38.1 150.5 42.5 Ty AT — B~ R
GKC HSF45 25AAC -20 54 44.5 149.5 41.5 Fr AT —HE~R
GKC HSF45 1620 -16 47.6 | 39.7 166.5 40.5
GKC HSF45 32 -20 54 44.5 184.5 49.5
GKC HSF45 2420 -24 63.5 | 53.9 188 53
GKC HSF45 32AAA -20 54 44.5 156.5 37 Xy AT —HEA~YR
KKC HSF45 1620 -16 47.6 | 39.7 166.5 40.5
KKC HSF45 32 -20 54 44.5 184.5 49.5
g9 | KKC HSF45 2420 -24 63.5 | 53.9 188 53 _ ‘
KKC HSF45 32AAA -20 54 44.5 156.5 37 Xy AT —HUE~VR
KKC HSF45 32AAB -24 63.5 50.8 188 53 Fr AT — R~
GKC KHF45 32 -20 54 44 164 38 KESHEOU 7a<y
KKC KHF45 32 -20 54 44 164 38 KESHKOUL o<
GKC HSF45 38 -24 63.5 | 53.9 225 60
AKC HSF45 2024 -20 54 44.5 204.5 49.5
AKC HSF45 38AAC -20 54 44.5 176.5 37
AKC HSF45 38 —24 63.5 | 53.9 225 60
AKC HSF45 38AAA -24 63.5 53.9 187.5 41 Xy 2B~ ROV 7 IIHSF
gy | AKC HSF45 38AAB —24 63.5 | 50.8 225 60 Xy X T —HUE A~V
AKC HSF45 3224 -32 79.4 | 63.4 227 62
GKC KHF45 38 -24 63.5 54 189 46 KESHKOU 7'
AKC KHF45 2024 -20 54 44 184 38 KESHEOU 7a<y
AKC KHF45 38 -24 63.5 54 189 46 KESHKOUL a7
GKC HSF45 50 -32 79.4 | 63.4 283.5 80.5
KKC HSF45 50 -32 79.4 | 63.4 283.5 80.5
50
GKC KHF45 50 -32 79.4 65 237 65 KESHEOV 7a<y
KKC KHF45 50 -32 79.4 65 237 65 KESHKOU 7'a<

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.34 T 4=V )T R — A4 EL

CODE62 %Ejji/l/ﬂf e [78)
HSF90 —H =3
il -
KHF90 L
KESH #EATLR i _f

F2S P4 PAR A B L H =
KKC HSF90 12 -08 31.8 25.5 73.5 43

(g | KKCHSF90 1208 -12 41.3 31.8 73.5 37
GKC HSF90 0810 -08 31.8 25.5 86.5 42
GKC HSF90 1210 -12 41.3 31.8 104.5 64
GKC HSF90 15AAC -12 41.3 31.8 104.5 70

15 | GKCHSF90 15AAE -12 41.3 31.8 104.5 100
GKC HSF90 15AAA -16 47.6 39.7 119.5 65
GKC HSF90 15AAB -16 47.6 39.7 119.5 70
GKC HSF90 19 -12 41.3 31.8 111 64
GKC HSF9A 19 -12 41.3 31.8 105 64 JEHE
GKC HSF90 19AAB -12 41.3 31.8 111 110
GKC HSF90 19AAF -12 41.3 31.8 111 137 e
GKC HSF90 19AAH -12 41.3 31.8 102.5 154
GKC HSF90 1612 -16 47.6 39.7 111 67
GKC HSF9A 1612 -16 47.6 39.7 105 67 JEHE
GKC HSF90 19AAD -16 47.6 39.7 111 80 JIIFFE T2

19 | GKC HSF90 19AAG -16 47.6 39.7 111 88
GKC HSF90 19AA] -16 47.6 39.7 111 100
GKC HSF90 19AAA -16 47.6 39.7 111 125
GKC HSF90 19AAE -16 47.6 39.7 111 140 H 7 7R
GKC HSF90 19AAC -12 41.3 31.8 111 69.5 Xy AT —HE A~ R
GKC HSF90 19AAK -12 41.3 31.8 111 120 Xy AT — B~ R
GKC HSF90 1612%v4 -16 47.6 38.1 135 Ty AT — B~ R
GKC SF90 1612C -16 47.6 38.1 68
GKC HSF90 1216 -12 41.3 31.8 118 64
GKC HSF90 25AAA -16 47.6 39.7 131 60 H 7 7R
GKC HSF90 25ABG -16 47.6 39.7 131 71.5
GKC HSF90 25ABH -16 47.6 39.7 126 75 JEHE
GKC HSF90 25 -16 47.6 39.7 131 80
GKC HSF90 25AAD -16 47.6 39.7 131 90 H 7 R
GKC HSF90 25AAH -16 47.6 39.7 131 100
GKC HSF90 25AAB -16 47.6 39.7 124.5 120.5
GKC HSF9A 25AAB -16 47.6 39.7 126 120.5 JEHE
GKC HSF90 25AA] -16 47.6 39.7 131 130 H a7 ik
GKC HSF9A 25AA] -16 47.6 39.7 126 130 JEHE
GKC HSF90 25ABB -16 47.6 39.7 131 140
GKC HSF90 25ABE -16 47.6 39.7 131 150

g5 | GKC HSF90 25 H170 -16 47.6 39.7 131 170 SK4T0NY7 Ny MG
GKC HSF90 25 H180 -16 47.6 39.7 131 180
GKC HSF90 25AB] -20 54 44.5 126 66.5 JEHE
GKC HSF90 2016 -20 54 44.5 131 84
GKC HSF90 25ABF -20 54 44.5 149 130 H 7 R
GKC HSF90 25ABD -20 54 44.5 131 184
GKC HSF90 25ABA -24 63.5 53.9 149 104
GKC HSF90 25AAE -16 47.6 38.1 131 68 Xy ZET—BUE~YR
GKC HSF90 25AAC -16 47.6 38.1 131 83 Xy X T —HIE A~
GKC HSF90 25AAG -16 47.6 38.1 124.5 123.5 Xy X T —HIE A~
GKC HSF90 25AAK -16 47.6 38.1 131 133 Xy ZET—BUE~YR
GKC HSF90 25AAF -20 54 44.5 131 73.5 Xy X T —HIE A~

BET7YET—M) EIE 052-601-7277 = ERFRI9:00~17:15  https://hose—assy.com/




TA4—NVR 2T HAR— 24 A

NO.35

CODE62 &JEj/LR

—

@)

HSF90 — =3
& f—k)——L_i
KHF90 A
KESHIk ®mET/Lh |~ %a
N P4 PAR A B L H fg3%
GKC HSF90 1620 -16 47.6 | 39.7 149 80
GKC HSF90 32 -20 54 44.5 164 99
GKC HSF90 32AAD -20 54 44.5 170 150
GKC HSF90 2420 -24 63.5 | 53.9 164 104
GKC HSF90 32AAA -20 54 44.5 171 104 XA T—HE~R
GKC HSF90 32AAB -24 63.5 | 50.8 164 104 Xy AT —HUE~R
KKC HSF90 1620 -16 476 | 39.7 149 80
KKC HSF90 1620 H90 -16 47.6 | 39.7 90
KKC HSF90 32AA] -16 47.6 39.7 142.5 120.5 R %
KKC HSF90 1620 H190 | -16 47.6 | 39.7 190
KKC HSF90 32AAK -20 54 44.5 164 71
KKC HSF90 32ABJ -20 54 44.5 171 85
KKC HSF90 32 -20 54 445 164 99
KKC HSF90 32AAC -20 54 44.5 165 100 H 7 At
KKC HSF90 32AAH -20 54 44.5 164 120 H S7 R
g9 | KKC HSF90 32AAD -20 54 44.5 170 150 H 7 At
KKC HSF90 32AAE -20 54 445 170 170 H STk
KKC HSF90 32AAG -20 54 44.5 170 185 J Iy 28 T3
KKC HSF90 32AAF -20 54 445 170 215 ERvA=;
KKC HSF90 32ABC -20 54 44.5 200 250
KKC HSF90 2420 -24 63.5 | 53.9 164 104
KKC HSF90 32ABB -24 63.5 | 53.9 158 120
KKC HSF90 32%+# -20 54 44.5 171 75 Ty AT —HE~R
KKC HSF90 32AAA -20 54 44.5 171 104 FrHET—HE~YR
KKC HSF90 32ABA -20 54 44.5 170 148 Xy AT —HE~R
KKC HSF90 32ABG -20 54 44.5 170 168 Ty AT —HUE A~
KKC HSF90 32AAB -24 63.5 53.9 164 104 Xy AT —HE~R
GKC KHF90 32 -20 54 44 162 90 KESH#KO) 7'a<y
KKC KHF90 32 -20 54 44 162 90 KESHI#KOU 7a<y
GKC HSF90 38AAA -20 54 44.5 184 97
GKC HSF90 38 -24 63.5 | 53.9 200 120
AKC HSF90 2024 -20 54 44.5 184 99
AKC HSF90 38AAG -20 54 44.5 185 100
AKC HSF90 38AAA -20 54 44.5 184 250 CAT
AKC HSF90 38AAF -20 54 44.5 220 250 CAT YTAZ2300 #H4 E
AKC HSF90 38ABA -24 63.5 | 53.9 180 100
AKC HSF90 38 -24 63.5 | 53.9 200 120
gg | AKCHISF90 382 -24 63.5 | 53.9 208 A STEEREZX800
AKC HSF90 38AAC -20 54 44.5 184 97 Xy ZET—HUE~R
AKC HSF90 38AAK -24 63.5 50.8 184 80 X AT —HE VR
AKC HSF90 38AAD —24 63.5 | 53.9 200 86.5 Xy X7 —HE~R
AKC HSF90 38AAB -24 63.5 53.9 200 120 T X7 —HE~R
GKC KHF90 38 -24 63.5 54 188 110 KESHKOU 7<=
AKC KHF90 38 —24 63.5 54 188 110 KESHEOU 7a<y
GKC HSF90 50 -32 79.4 | 63.4 249 160
KKC HSF90 50 -32 79.4 | 63.4 249 160
5o | GKCKHF90 50 -32 79.4 65 225 140 KESHKOUL Za<
KKC KHF90 50 -32 79.4 65 225 140 KESHEOU 7a<y
KKC KHF90 50AAA -32 79.4 65 249 160 KESHKOUL 7a<

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.36

TA4— VRO HR— A4 B

=

CODE61 ZEAELE )= /LR

SSF KSF
HSF KHF

CODE62 KESH#& m/ET/LR

[ Q

/——f_ﬂ’\ ] Q
€ 1L =)

N P4 PAR A B L H i
KKC SSF60 12 -08 30.2 26 89.5 34 )1 T2

1o |KKCKSF1112AAA -08 30.2 25 86 5
KKC KSF22 12 -08 30.2 25 83 10
KKC KSF30 12 -08 30.2 25 95.5 15
GKC SSF22 1210 -12 38.1 | 31.8 96 10
GKC SSF60 1210 -12 38.1 | 31.8 98.5 37 )15 B T 3%

15 | GKC SSFZZ 15AAA -12 38.1 | 31.8 108 11 SSF20° R IR E T2
GKC SSFZZ 15AAB -16 445 | 39.7 108 11 SSF20° ~U R IR E T3
GKC KSF22 15 -10 34.2 28 101 10.5
GKC SSF11 19 -12 38.1 | 31.8 119 6.5
GKC SSF11 19AAA -12 38.1 | 31.8 145 12
GKC SSF22 19 -12 38.1 | 31.8 102.5 10
GKC SSF22 1612 -16 | 445 | 39.7 102.5 10
GKC SSF22 19AAA -16 445 | 39.7 213 10
GKC SSF30 19 -12 38.1 | 31.8 110.5 16
GKC SSF30 19AAA -12 38.1 | 31.8 145.5 36

19 | GKC SSF40 1612 -16 | 445 | 39.7 100 PC228US
GKC SSF60 19 -12 38.1 | 31.8 105 37 )15 B T 3%
GKC SSF67 19AAA -16 | 445 | 39.7 118 33 X AET— =
GKC SSF70 19 -12 38.1 | 31.8 155 80
GKC SF115 19AAA -12 38.1 | 31.8 142 95 X AET— =
GKC KSF15-1612m% -16 445 | 39.7 190 30
GKC KSF22 19 -12 38.1 31 118.5 13
GKC KSF60 19 -12 38.1 31 111.5 35
GKC SSF10 25AAA -16 | 445 | 39.7 144 8.5 )W B T2
GKC SSF15 25AAA -16 445 | 39.7 131.5 10 THK a2
GKC SSF22 25 -16 | 445 | 39.7 118.5 12 JIIFFEE T
GKC SSF22 2016 -20 50.8 | 44.5 118.5 12
GKC SSF30 25 -16 | 445 | 39.7 117.5 16 )15 B T2
GKC SSF60 1216 -12 38.1 | 31.8 112 37 )15 B T 3%
GKC SSF60 25 -16 | 445 | 39.7 140.5 39 )1y B T2
GKC SSF60 25AAA -20 50.8 | 44.5 127 43 )15 B T 3%
GKC SSF67 25 -16 | 44.5 | 39.7 124 44.5
GKC SSF67 2016 -20 50.8 | 44.5 124 44.5
GKC SF110 25AAA -16 | 44.5 | 39.7 123 73 Xy AT — =%
GKC SF115 25AAA -16 445 | 39.7 158 110.5 Xy AT — =5
GKC SF115 25AAB -16 | 44.5 | 39.7 113 110.5
GKC SF135 25AAA -16 445 | 39.7 131.5 107.5 Xy AT — =5
GKC SSFZZ 25AAA -16 | 44.5 | 39.7 84 135 90° X2~ I E T2
GKC KSF15 251/ -16 44.5 38 270

g5 | GKC KSF22 25 -16 | 44.5 38 117.5 12
GKC KSF30 25 -16 44.5 38 117.5 16
GKC KSF30 25AAA -16 | 44.5 38 188.5 50
GKC KSFZZ 25AAA -16 44.5 38 252 96.5 40°
GKC KSF60 25 -16 | 44.5 38 123 38
GKC KSF67 25 -16 44.5 38 138 54
GKC KSF75 25 -16 | 44.5 38 134 59
GKC KSF105 25 -16 44.5 60 JL—RT5. PC128US
GKC KS120 25AAB -12 38.1 31 117.5 87
GKC KS120 25AAA -16 44.5 38 117.5 87
GKC HSF11 25AAA -16 476 | 39.7 150 9.5
GKC HSF38 25AAA -16 476 | 39.7 165 44.3 FHET AT N—RTT D
GKC HSF60 25AAA -16 | 47.6 | 39.7 180.5 100 H S7 7tk
GKC HSF60 25AAC -16 476 | 39.7 192.5 120 H A7 g
GKC HSF60 25AAB -16 476 | 38.1 135 50 Xy FET— R~ R
GKC HSF67 25 -16 47.6 | 39.7 146.5 63.5 /AR
GKC HSF75 25AAA -16 | 47.6 | 39.7 136.5 50 H S7 7tk
GKC HSF75/HSF7A 25AAB| 16 47.6 | 39.7 [129/142.4] 60

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T4—)LR I T HR— A4 B

=]

NO.37

CODE61 ZEAELE )= /LR

SSF KSF
HSF KHF

CODE62 KESH#& m/ET/LR

N P4 PAR A B L H i
GKC SSF20 32AAA -24 60.3 | 53.9 159.5 15.5 AT — =5
GKC SSF30 32AAA -20 50.8 | 44.5 152.5 20.5 PRy AET— =2
GKC SSF60 32 -20 50.8 | 44.5 146.5 42 JI I 28 T2
GKC SSF60 32AAA -20 50.8 | 44.5 149 42 J I B T2
GKC SSF67 32AAA -20 50.8 | 44.5 164 60 xR AET— =2
GKC SSF75 32AAA -20 50.8 | 44.5 179.5 120.5
GKC SSFZZ 32AAA -24 60.3 | 53.9 165 65 70° b
KKC SSF20 32AAA -24 60.3 | 53.9 159.5 15.5
KKC SSF22 32AAA -24 60.3 | 53.9 189.5 30
KKC SSF30 32AAA -20 50.8 | 44.5 152.5 20.5 Py AET— =2
KKC SSF67 32AAA -20 50.8 | 44.5 164 60 xR AET— =2
GNC SSF22 32 -20 50.8 | 44.5
GNC SSF30 32 -20 50.8 | 44.5 133
GNC SSF60 32 -20 50.8 | 44.5 133 42 JIiy 28 T3
GNC SSFZZ 32AAA -16 44.5 39.8 136.5 166 90° X2[Eh JIIFFE T
GKC KSF22 32 -20 50.8 44 149.5 15
GKC KSF30 32 -20 50.8 44 181.5 32
GKC KSF30 1620 -16 44.5 38 135.5 16
GKC KSF60 32 -20 50.8 44 177 70
32 | GKC KSF75 32 -20 50.8 44 145 70.5
KKC KSF22 16201/ -16 445 38 30 WA430
KKC KSF30 1620 -16 44.5 38 135.5 16
GKC HSF30 32 -20 54 445 195.5 35
GKC HSF70 32AAA -20 54 44.5 167 70 Fr AT — R~
GKC HSF75 32AAA -20 54 445 174.5 84
KKC HSF11 32AAA -20 54 44.5 164 9.5
KKC HSF22 32%+v# -20 Ty AT — B~ R
KKC HSF22 32AAA -24 63.5 50.8 185.5 25 Fr AT — R~
KKC HSF22 2420%v# -24 63.5 | 50.8 Ty AT — B~ R
KKC HSF30 32 -20 54 44.5 195.5 35
KKC HSFZZ 32AAA -20 54 445 208 49.5 FHET AT N —RT T
KKC HSF70 32AAA -20 54 44.5 167 70 Fr AT —HE~R
KKC HSF60 32%+v# -20 54 44.5 Xy X T —HE~R
KKC HSF75 32 -20 54 44.5 145 70.5
KKC HSF75 32AAA -20 54 44.5 174.5 84
KKC HF100 1620 -16 47.6 | 39.7
KKC HF100 1620477 | -16 47.6 39.7 115
KKC HSFZZ 32AAB -20 54 44.5 148.4 69.5 115°
GKC KHF75 32 -20 54 44 145 70.5 KESHEOU 7a<
GKC SSF60 38 -24 60.3 | 53.9 184.5 53 )1y B2 T %
GKC SSF60 38AAA -24 60.3 | 53.9 181.5 51 J IRy 8 T2
GKC SSF67 38AAA -24 60.3 | 53.9 198 70 By AT — =2
GKC SSFZZ 38AAA -24 60.3 | 53.9 189.5 94.5 85° Uk IRy EE T3
GKC SF100 38 -24 60.3 53.9 KB+
GNC SSF22 38 —24 60.3 | 53.9
KKC SSF22 38 -24 60.3 | 53.9 24
KKC SSF67 38 —24 60.3 | 53.9
38 | GNC SSF60 38 -24 60.3 | 53.9 157 53 )11y B T %
GNC SSF60 38AAA -24 60.3 | 53.9 156 51 )1 B T2
GNC SSF67 38 -24 60.3 54
GKC KSF30 38AAA —24 60.3 54 211.5 36
AKC HSF30 38AAB -24 63.5 | 53.9 210.5 35
AKC HSF30 38AAA —24 63.5 | 50.8 210.5 35 Xy X T —HIE A~V
AKC HSF60 38AAA -24 63.5 50.8 Fr AT — A~
AKC KHF15 38AAA —24 63.5 54 233.5 20.2 KESHEOV 7a<y
AKC KHF30 2024 -20 54 44 215.6 35 KESHKOU 7'a<
5o | GKC SSF60 50 -32 714 | 63.4 238 73
GNC SSF60 50 -32 71.4 | 63.4 205.5 73

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.38 T 4=V T R — A4 EL

CODE61 #EHEFE )AL —h

SSFEST N -
.
KSFST
KESHIk FHEE AN —]

F2S P4 PAR A B L e

9 GKC SSFST 0806 -08 30.2 25.5 69
KKC SSFST 12 -08 30.2 25.5 73
KKC SSFST 1208 -12 38.1 31.8 74
KKC SSFST 12AAA -16 44.5 39.7 73.5

12 KKC KSFST 12 -08 30.2 25 83.5 A/LIM8 X 1.25 X 301
KKC KSFST 1008 -10 34.2 28 101.5
KKC KSFST 1208 -12 38.1 31 102.5
KKC KSEST 12AAA -16 44.5 38 95.5
GKC SSFST 0810 -08 30.2 25.5 87
GKC SSFST 1210 =12 38.1 31.8 90.5
GKC SSFST 1610 -16 44.5 39.7 90.5

15 GKC KSFST 15 -10 34.2 28 112.5 A/LIM8 X 1.25 X 301
GKC KSFST 15AAB -10 34.2 28 112.5 N—RTF
GKC KSFST 1210 -12 38.1 31 113.5
GKC KSFST 15AAA -16 44.5 38 112.5
GKC SSFST 0812 -08 30.2 25.5 93.5
GKC SSFST 19 =12 38.1 31.8 97
GKC SSFST 19AAA -12 38.1 31.8 119
GKC SSFST 1612 -16 44.5 39.7 97
GKC SSFST 19AAB -20 50.8 44.5 98

19 GKC KSFST 1012 -10 34.2 28 126
GKC KSFST 19 -12 38.1 31 120
GKC KSFST 19AAA -12 38.1 120 B4 E
GKC KSFST 19AAB -12 38.1 31 120 N—RTF
GKC KSFST 1612 -16 44.5 38 123
GKC SSFST 1216 -12 38.1 31.8 108
GKC SSFST 25 -16 44.5 39.7 105
GKC SSFST 258770 |  —16 E200B
GKC SSFST 25AAA -16 44.5 39.7 127.5
GKC SSFST 2016 -20 50.8 44.5 108

95 GKC SSFST 25AAB —24 60.3 53.9 100
GKC KSFST 1216 -12 38.1 31 126
GKC KSFST 25 -16 44.5 38 128
GKC KSFST 25AAA -16 44.5 128 BaH
GKC KSFST 25AAB -16 44.5 38 128 N—RTF
GKC KSFST 2016 -20 50.8 44 136
GKC SSF/KSFST 1620 | -16 44.5 | 39.7/38 | 121/128
GKC SSF/KSFST 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 120/151
GKC SSFST 2420 —24 60.3 53.9 122

32 KKC SSFST 1620 -16 44.5 39.7 121
KKC SSF/KSFST 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 120/151 ALRM12 X 1.75 X 40L
KKC SSFST 2420 —24 60.3 53.9 122
GNC SSF/KSFST 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 121/139
GNC KSFST 32AAA -20 50.8 44 139 N—RTF
GKC SSF/KSFST 38 —24 60.3 | 53.9/54 | 149/182
AKC SSFST 2024 -20 50.8 44.5 157
AKC SSF/KSFST 38 —24 60.3 | 53.9/54 | 149/182
AKC SSFST 3224 -32 71.4 63.5 966G

38 GNC SSF/KSFST 38 —24 60.3 | 53.9/54 | 131/156
GNC SSFST 3224 -32 71.4 63.5 130
GNC KSFST 38AAA —24 60.3 54 156 N—RTF
GNC KSFST 38AAB —24 60.3 54 156 JL—RT 5T (GULEE )
GKC SSF/KSFST 50 -32 71.4 | 63.4/65 | 170/225

50 KKC SSF/KSFST 50 -32 71.4 | 63.4/65 | 170/225
GNC SSF/KSFST 50 -32 71.4 | 63.5/65 | 140/192

REFIE D) —8) BiE 052-601-7277 = EMEm9:00~17:15 https://hose—assy.com/



T4— VRV T R —24E NO.39

CODE61 ¥ )= /7R . - —
SSF45 %ﬂw =
KSF45 o

KES ik BEHEE 1y LR 7 L . |
N P v 4 PAR A B L H i
KKC SSF45 12 -08 30.2 25.5 86.5 26
KKC SSF45 1208 -12 38.1 31.8 87 26.5
12 | KKC SSF45 12AAA -16 44.5 39.7 92 24.5
KKC KSF45 12 -08 30.2 25 89.5 20
GKC SSF45 0810 -08 30.2 25.5 100.5 26
GKC SSF45 1210 -12 38.1 31.8 104 24.5
GKC SSF45 15AAB -12 38.1 31.8 139.5 62 H A7
GKC SSF45 15AAC -12 38.1 31.8 147.5 70 H 7R
15 | GKC SSF45 15AAA -16 44.5 39.7 104 24.5
GKC KSF45 15 -10 34.2 28 121.5 26
GKC KSF45 15AAB -10 34.2 28 121.5 26 N—RTF5
GKC KSF45 1210 -12 38.1 31 122.5 26
GKC KSF45 15AAA -16 44.5 38 122.5 26
GKC SSF45 0812 -08 30.2 25.5 107 26
GKC SSF45 19AAF -08 30.2 25.5 126 30
GKC SSF45 19 -12 38.1 31.8 110.5 24.5
GKC SSF45 19AAA -12 38.1 31.8 154 70
GKC SSF45 19AAC -12 38.1 31.8 184 100 H A7
GKC SSF45 19AAE -12 38.1 31.8 224 140 ERYA=:;
19 | GKC SSF45 1612 -16 44.5 39.7 110.5 24.5
GKC SSF45 19AAB -16 445 39.7 120 28.5
GKC SSF45 19AAD -20 50.8 44.5 118.5 28.5 SRR R
GKC KSF45 1012 -10 34.2 28 128 26
GKC KSF45 19 -12 38.1 31 129 26
GKC KSF45 192" -12 38.1 160 40
GKC KSF45 19AAA -12 38.1 31 129 26 N—RTF
GKC KSF45 1612 -16 44.5 38 129 26
GKC SSF45 1216 -12 38.1 31.8 117.5 24.5
GKC SSF45 25 -16 445 39.7 123.5 28.5
GKC SSF45 2016 -20 50.8 44.5 123.5 28.5
GKC SSF45 25AAA -20 50.8 44.5 127.5 29 )R 8 T2
g5 | GKC SSF45 25AAB -24 60.3 53.9 132.5 30.5 J 1|1y B2 T %
GKC KSF45 25 -16 44.5 38 138 28
GKC KSF45 25AAA -16 44.5 38 138 28 N—RTF
GKC KSF45 25AAB -16 44.5 38 200 28
GKC KSF45 2016 -20 50.8 44 138 28
GKC SSF/KSF45 1620 -16 44.5 | 39.7/38 | 141/156 | 28.5/28
GKC SSF/KSF45 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 146/155 | 29/32
GKC KSF45 32AAA -20 50.8 44 183 53
GKC SSF45 2420 —24 60.3 53.9 147.5 30.5
59 | KKC SSF/KSF45 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 146/155 | 29/32
KKC SSF45 2420 —24 60.3 53.9 134 147.5
GNC SSF45 1620 -16 44.5 39.7 128 28.5
GNC SSF/KSF45 32 -20 50.8 | 44.5/44 | 146/143 | 29/32
GNC KSF45 32AAA -20 50.8 44 143 32 N—RTF
GNC SSF45 2420 —24 60.3 53.9 134 30.5
GKC SSF45 2024 -20 50.8 44.5 166 29
GKC SSF/KSF45 38 —24 60.3 | 53.9/54 | 185/195 | 36/36
53 |AKC SSF/KSF45 38 -24 60.3 | 53.9/54 | 185/195 | 36/36
GNC SSF/KSF45 38 —24 60.3 | 53.9/54 | 159/169 | 36/36
GNC KSF45 38AAA -24 60.3 54 169 36 N—RTF
GNC KSF45 38AAB —24 60.3 54 169 36 NN—RT750 (FOEY)
GKC SSF/KSF45 50 -32 71.4 | 63.4/65 | 228/242 | 51/55
50 | KKC SSE/KSF45 50 -32 71.4 | 63.4/65 | 228/242 | 51/55
GNC SSF/KSF45 50 -32 71.4 | 63.4/65 | 195/209 | 51/55

HE7yEI)—#) TEE 052-601-7277 = EMFRE9:00~17:15 https://hose—assy.com/




NO.40 T4 — VR IV AR — A4 B
CODE®61 *,%@Ejji/l/ﬂ? e w -
SSF90 = =38
./ L _J
KSFI0 e
KES/#E% PEHEE Sy LR $A
F2S P4 PAR A B L H 3
KKC SSF90 12 -08 30.2 | 255 73 41.5
KKC SSF90 12ABA -08 30.2 25.5 84.5 60
KKC SSF90 12AAA -08 30.2 25.5 73 90
KKC SSF90 12AA] -08 30.2 25.5 80 90 YTA2400 A ] 55 iy
KKC SSF90 12AAG -08 30.2 | 255 84.5 90 AT HMELT 3mm H AT
KKC SSF90 12AAH -08 30.2 25.5 73.5 120
KKC SSF90 12AAB -08 30.2 25.5 72.5 130.5
1o | KKC SSF90 12AAF -08 30.2 | 255 84.5 130.5 AT HMELT 3mm H AT
KKC SSF90 1208 -12 38.1 31.8 73 42.5
KKC SSF90 12AAC -12 38.1 31.8 73 54 J I 2 T3
KKC SSF90 12ABB -12 38.1 31.8 84 90 IAT 421 Tmm
KKC SSF90 12AAE -16 44.5 39.7 84.5 46.5 J IR 2 T2
KKC SSF90 12AAD -16 44.5 39.7 86 53.5 R AP —E RT3
KKC KSF90 12 -08 30.2 25 84.5 42
KKC KSF90 12AAB -08 30.2 25 73.5 85
KKC KSF90 12AAA -08 30.2 25 72.5 131
GKC SSF90 0810 -08 30.2 25.5 87 41.5
GKC SSF90 15AAD -08 30.2 25.5 106.5 50 SNATHEELImm H 7R
GKC SSF90 081017 -08 30.2 | 255 90
GKC SSF90 15ABA -08 30.2 | 255 98 100
GKC SSF90 15AAA -08 30.2 | 255 86.5 130.5
GKC SSF90 15AAK -08 30.2 25.5 86.5 135
GKC SSF90 15AA] -08 30.2 25.5 98 150
GKC SSF90 15AAE -08 30.2 | 255 86.5 150.5
GKC SSF90 1210 -12 38.1 31.8 98 53.5
GKC SSF90 15AAC -12 38.1 98 53.5 OV 7ML
15 | GKC SSF90 15AAF -12 38.1 31.8 96 100 HS7 e
GKC SSF90 15AAH -12 38.1 31.8 96 120 HS7 e
GKC SSF90 15AAG -12 38.1 31.8 108 150
GKC SSF90 1210uv/' -12 38.1 31.8 150
GKC SSF90 15AAB -16 44.5 39.7 98 53.5
GKC KSF90 15 -10 34.2 28 108.5 55
GKC KSF90 15AAB -10 34.2 28 108.5 55 N—RTF
GKC KSF90 15AAC -10 34.2 28 108.5 83
GKC KSF90 15AAD -10 34.2 28 108.5 100
GKC KSF90 1210 -12 38.1 31 108.5 55
GKC KSF90 15AAA -16 44.5 38 106 60.5
GKC SSF90 0812 -08 30.2 | 25.5 93.5 41.5
GKC SSF90 19AAF -08 30.2 | 255 93.5 65 JI| I 85 T2
GKC SSF90 19ACB -08 30.2 25.5 105 65
GKC SSF90 19ABC -08 30.2 25.5 93.5 89 H 7 f
GKC SSF90 19ABJ -08 30.2 25.5 105 95.5 PNATHMELT.3mm B SRR
GKC SSF90 19AAK -08 30.2 25.5 93 130
GKC SSF90 19AAG -08 30.2 25.5 93 130.5 JI I 8 T2
GKC SSF90 19ABE -08 30.2 | 255 105 130.5 PNATIMELT.3mm H ST
GKC SSF90 19ABA -08 30.2 | 255 93 150.5 H 7 f
GKC SSF90/SSF9A 19 -12 38.1 31.8 104.5 53.5/55
19 | GKC SSF90 19AA] -12 38.1 31.8 103 75 JIIg5 8 T 2%
GKC SSF90 19AAI -12 38.1 31.8 103 85 JIIg 8 T 2%
GKC SSF90 19AAA -12 38.1 31.8 114.5 95.5
GKC SSF90/SSF9A 19ABG| -12 38.1 31.8 |102.5/105 100 H 37
GKC SSF90 19AAC -12 38.1 31.8 102.5 105 AR AL G
GKC SSF90 19ACJ -12 38.1 31.8 105 110 JE4E
GKC SSF90 19ABK -12 38.1 31.8 102.5 120
GKC SSF90 19ABH -12 38.1 31.8 114.5 127 YA T — =28
GKC SSF90 19AAE -12 38.1 31.8 102.5 130 GPf#i [
GKC SSF90 19AAB -12 38.1 31.8 102.5 150 A AL G
GKC SSF90 19ACQ -12 38.1 31.8 105 155 SSF90-19AABD [E45

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T 4=V )T R — A4 EL

NO.41

W)

CODE61 FEHEE )T /LR b
/7 L}
KESHI# (EUEE )L R =
F2S P4 PAR A B L H 3

GKC SSF90 19ACP -12 38.1 31.8 105 90 JEHE
GKC SSF90 19ACD -12 38.1 31.8 102.5 175
GKC SSF90 19ABB -12 38.1 31.8 120 200 R
GKC SSF90/SSF9A 1612| -16 44.5 | 39.7 |104.5/105| 53.5/60
GKC SSF90 19AAH -16 445 | 39.7 103 61 J I 2 T3
GKC SSF90 19AAD -16 445 | 39.7 102.5 105 ) 1B & s
GKC SSF90/SSF9A 19ACF| -16 445 | 39.7 |102.5/105 120
GKC SSF90/SSF9A 19ABD |  -16 44.5 39.7 |102.5/105 150 FEA
GKC SSF90 19ACK -16 445 | 39.7 105 135 JEHE

19 | GKC SSF90 19ACL -16 445 | 39.7 105 110 JEHE
GKC SSF90 19ACM -16 445 | 39.7 105 90 JEHE
GKC SSF90 19ABF -20 50.8 | 44.5 112.5 60.5
GKC SSF90 19ACE -20 50.8 | 44.5 103 67
GKC SSF90 19ACA -20 50.8 | 44.5 113 110
GKC SSF90 19ACC -24 60.3 | 53.9 112.5 60.5 TCM
GKC KSF90 1012 -10 34.2 28 115 55
GKC KSF90 19 -12 38.1 31 115 55
GKC KSF90 19AAA -12 38.1 31 115 55 N—RTF
GKC KSF90 1612 -16 44.5 38 115 55
GKC SSF90/SSF9A 1216| -12 38.1 31.8 |111.5/115| 53.5/55
GKC SSF90 25ABE -12 38.1 31.8 110 61 HS7 e
GKC SSF90 25ABK -12 38.1 31.8 109.5 85
GKC SSF90 25AAA -12 38.1 31.8 109.5 115 ) 11350 i
GKC SSF90 25AAK -12 38.1 31.8 121.5 127 AR R
GKC SSF90 25AAC -12 38.1 31.8 109.5 150 J IR 2R T2
GKC SSF90 25AA] -12 38.1 31.8 131 150 PNRATEE27.2mm A ST
GKC SSF90 25—2’ -16 445 | 39.7 55 N—RTF
GKC SSF90/SSF9A 25 -16 445 | 39.7 |117.5/126| 60.5
GKC SSF90 25AAD -16 445 | 39.7 312 70
GKC SSF90/SSFIA 25AAG| -16 44.5 39.7 | 118/126 85 )Ry 7 T3¢
GKC SSF90/SSF9A 25AAB| 16 44.5 39.7 | 120/126 100 )Ry 7 T3¢
GKC SSF90/SSF9A 25AAF| -16 44.5 39.7 | 118/126 110 I EE T3
GKC SSF90 25ABB -16 445 | 39.7 118 120 H 7 f
GKC SSF90 25ABG -16 44.5 39.7 117.5 130 H 37 2R
GKC SSF90/SSF9A 25ACA| -16 445 | 39.7 |117.5/126 140 HS7 g
GKC SSF90/SSF9A 25AAH| -16 44.5 | 39.7 | 118/126 150 EXEET
GKC SSF90 25ABA -16 445 | 39.7 118 165 AR
GKC SSF90 25ABC -16 445 | 39.7 140 210 AR

25 | GKC SSF90 25ABF -16 445 | 39.7 232 330
GKC SSF90 25ACE -16 44.5 39.7 126 135 JEHE
GKC SSF90 25ACG -16 44.5 39.7 126 80 JEHE
GKC SSF90 25ACH -16 44.5 39.7 126 115 JEHE
GKC SSF90 25ACL -16 44.5 39.7 126 90 JEHE
GKC SSF90 2016 -20 50.8 | 44.5 117.5 60.5
GKC SSF90 25AAE -20 50.8 | 44.5 118 67 JI I 8 T 2%
GKC SSF90 25ABD -20 50.8 | 44.5 118 120
GKC SSF90 2416 H65 -24 60.3 | 53.9 65
GKC SSF90 2416 H150 -24 60.3 | 53.9 150
GKC SSF90 25AB] -24 60.3 | 53.9 130 152
GKC KSF90 1216 -12 38.1 31 122 55
GKC KSF90 25 -16 44.5 38 132 70
GKC KSF90 25AAB -16 44.5 38 132 70 N— TG
GKC KSF90 25AAE -16 44.5 38 118 90
GKC KSF90 25AAD -16 44.5 38 118 90 N— TG
GKC KSF90 2016 -20 50.8 44 130 70
GKC KSF90 25AAA -20 50.8 44 130 100
GKC KSF90 25AAC -20 50.8 44 118 120
GKC KSF90 2016/—2" -20 50.8 44 N— 75 PC228US-3

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 = ERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.42 T4 — VR IV AR — A4 B
CODE61 fZ#ET )= /LR - w -
SSF90 — =S
7
KSE90 P
KES/#E% PEHEE Sy LR $A
F2S P4 PAR A B L H 3
GKC SSF90 1620 -16 44.5 39.7 135.5 60.5 TCM
GKC SSF90 32AAD -16 44.5 39.7 158 215 R
GKC SSF90 32AAB -16 44.5 39.7 200 330 )Ry T3¢
GKC SSF90 32 -20 50.8 | 44.5 145 66.5
GKC SSF90 32AAF -20 50.8 | 44.5 145 130
GKC SSF90 32AAE -20 50.5 | 44.5 145 200 H 7
GKC SSF90 32AAC -20 50.8 | 44.5 200 330 J I 2 T3
GKC SSF90 2420 -24 60.3 53.9 145 68.5 CAT
GKC SSF90 32AAA -24 60.3 53.9 145 80 J I 2 T3
KKC SSF90 1620 -16 44.5 39.7 135.5 60.5 TCM
KKC SSF90 32AAD -16 44.5 39.7 158 215
KKC SSF90 32AAB -16 44.5 39.7 200 330
KKC SSF90 32 -20 50.8 | 44.5 145 66.5
KKC SSF90 32AAF -20 50.8 | 44.5 145 130
KKC SSF90 32AAE -20 50.8 | 44.5 145 200
g9 | KKC SSF90 32AAC -20 50.5 | 44.5 200 330
KKC SSF90 2420 -24 60.3 53.9 145 68.5 CAT
KKC SSF90 32AAA -24 60.3 53.9 145 80 J I 2 T2
GNC SSF90 1620 -16 44.5 39.7 122 60.5
GNC SSF90 32 -20 50.8 | 44.5 133.5 66.5
GNC SSF90 2420 -24 60.3 53.9 131.5 68.5
GKC KSF90 1620 -16 44.5 38 150 70
GKC KSF90 32 -20 50.8 44 165 80
GKC KSF90 32AAA -20 50.8 44 165 110
GKC KSF90 32AAB -20 50.8 44 143 130
KKC KSF90 1620 -16 44.5 38 150 70
KKC KSF90 32 -20 50.8 44 165 80
KKC KSF90 32AAA -20 50.8 44 165 110
GNC KSF90 32 -20 50.8 44 153.5 80
GNC KSF90 32AAA -20 50.8 44 153.5 80 N—RTF
GNC KSF90 2420/1—2" -24 60.3 53.9 300 N—RTF
GKC SSF90 2024 -20 50.8 | 44.5 165 66.5
GKC SSF90 38AAA -20 50.8 44.5 165 110 TRV IREBRET
GKC SSF90 38AAC -20 50.8 | 44.5 165 150
GKC SSF90 38 -24 60.3 53.9 182 80
GKC SSF90 38AAB -24 60.3 53.9 182 150 xRy AT — =2
GKC SSF90 3224 -32 714 | 63.4
AKC SSF90 38 -24 60.3 53.9 182 80
AKC SSF90 38AAA -24 60.3 53.9 185 92
GNC SSF90 2024 -20 50.8 | 44.5 137.5 66.5
38 | GNC SSF90 38 -24 60.3 53.9 156.5 80
GKC KSF90-2024 H130 | -20 50.8 44 130 WA500-3 Ny
GKC KSF90 2024 -20 50.8 44 185 80
GKC KSF90 38 -24 60.3 54 195 110
AKC KSF90 2024 -20 50.8 44 185 80
AKC KSF90 38 -24 60.3 54 195 110
GNC KSF90 38 -24 60.3 54 169.5 110
GNC KSF90 38AAA -24 60.3 54 169.5 110 N—RTF
GNC KSF90 38AAARVS | —24 60.3 54 169.5 180 N—RTF
GNC KSF90 38AAB -24 60.3 54 167.5 110 N—RTZ 7 (FGE)
GKC SSF90 50 -32 71.4 | 63.4 224 115
KKC SSF90 50 -32 714 | 63.4 224 115
GNC SSF90 50 -32 71.4 | 63.4 191.5 115
50
GKC KSF90 50 -32 71.4 65 249 140
KKC KSF90 50 -32 71.4 65 249 140
GNC KSF90 50 -32 71.4 65 216.5 140

B 7yt J)—M) TIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




m
Z
(@)
5

TA—IWRIV T RAR— A%

TAYaAf b v I B =
- .
IF 5 =
<l
Es Ern 4 B A ERC L H
GKC IF06 6 10 10 18 57.5
GKC IF16 6 14 14 24 61.5
GKC IF24 6AAA 20.2 16 34 46.5 a<YPPC OV 7t
6 GKC IFZZ 6AAA 20.2 12 30 a<=YPPC OV 7y#ft
GKC IF(14-13) 6 14.6 13
GKC IF(15-12) 6 15.4 12 o< YPPC OV 7 it
GKC IF (15-16) 6 15.4 16 o<YPPC OV 7 {ft
GKC IF06 9 10 10 18 59.5
GKC IF10 9 12 12 20 61.5
GKC IF15 9 14 12 24 63.5
GKC IF16 9 14 14 24 63.5
GKC IF18 9 16 16 28 64.5
GKC IF18 9AAA 16 17 28 64.5 o~ BUERT
GKC IF18 9AAB 16 14 28 64.5
GKC IF18 9AAC 16 17 28 124.5
GKC IF(20-16) 9 20.2 16 a<YPPC OV 7 AT
GKC IFZZ 9AAA 20.2 16 a<YPPC OV IEAT
GKC IFZZ 9AAD 20.2 16 34 58.5 a<YPPC OV AT
9 GKC IF24 9 22 18 34 65.5
GKC IF24 9AAD 22 21 34 65.5
GKC IF24 9AAA 22 22 40 75.5
GKC IF24 9AAB 24 18.5 39.5 77.5 VWS HER
GKC IF24 9AAC 24 18.5 38 53.5
GKC IF164 9AAA 14 14 24 103.5 46 a<YPPC m—f}#4F0°
GKC IF169 9AAA 14 14 24 94.5 74 a<wYPPC m—ff 4 FEO°
GKC IF169 9AAB 14 14 24 94.5 74 o< YPPC u—f}£4E90°
GKC IF169 9AAC 14 14 24 84.5 64 S YPPC —ff £4 5 90°
GKC IF189 9AAA 16 16 28 94.5 75 a<YPPC m—f}4FE0°
GKC IF189 9AAB 16 16 28 94.5 75 < YPPC m—f 44 F£90°
GKC IF249 9AAA 22 18 34 95.5 76 a<YPPC m—ff 4 FEQ°
12 |KKCIF24 12 22 18 34 69.5
KKC [F24 12AAA 22 21 34 69.5 HIAB

T4—IVR IV T R — A4 B
LA

HEXY

BERATORAL T Ty —h

HIAB
HIABM "

A—NMLHRLT T —hk

‘Qg

R P i h 2 A HEX X | HEX Y L eSS
GKC HIAB 6AAA PF1/4 8.5 19 17 55.5
6 GKC HIAB 6AAB PF3/8 10 22 19 57.5
GKC HIABM 6AAA M20 X 1.5 14 27 22 62.5
GKC HIAB 9 PF1/2 11.55 27 22 62
9 GKC HIAB 9AAA PF3/8 10 22 19 59.5
GKC HIABM 9AAA M20X 1.5 14 27 22 64.5
GKC HIABM 9AAB M20 X 1.5 10 27 22 62
KKC HIAB 12 PF3/4 12.5 32 27 70
KKC HIAB 0608 PF1/2 11.5 27 22 67
KKC HIABM 12AAA M22X 1.5 13 27 22 68.5
12 | KKC HIABM 12AAB M24 X 1.5 15.5 32 27 73
KKC HIABM 12AAC M20X 1.5 14 27 22 69.5
KKC HIABM 12AAD M20X 1.5 10 27 22 67
KKC HIABM 12AAE M22% 1.5 10 27 22 67
KKC HIABM 12AAF M27 X 1.5 18 36 30 77.5
15 | GKC HIAB 15AAA PF3/4 12.5 36 30 83
GKC HIAB 0810 PF3/4 12.5 32 30 83
19 | GKCHIAB 19 PF1 13.5 41 36 91.5
GKC HIAB 0812 PF3/4 12.5 32 30 89.5
25 | GKC HIAB 1216 PF1 13.5 41 36 98.5

RETYEUT—0M) BTEE 052-601-7277 = ZEBFRE9:00~17:15 https://hose—assy.com/




NO.44 T 4=V T R — A4 EL
HTTY s
PR
SSAST © er:—‘—Lrﬂ —
SHAST oFo | | j
[m]:]
{7 O L @y ]
F2S P in 4 A B C D L H g
9 GKC SHAST 0806 63 40 11 30 74.5 OV 7' G25
19 KKC SHAST 12 63 40 11 30 76.5 OV 7' G25
19 | GKCSHAST 19 68 45 11 35 108 oV 7'G30
GKC SHAST 25 80 53 13 40 111 OV 7' G35
25
GKC SSAST 25 68 48 13 40 112
GKC SHAST 32 90 63 13 45 135 OV 2G40
32 | KKC SHAST 32 90 63 13 45 135
KKC SHALS 32 90 63 13 45 170 N—RTF
GKC SHAST 38 100 70 15 55 159 OV 7G50
38
GKC SSAST 38 92 65 18 55 159
GKC SHAST 50 112 80 18 65 180 OV 7'G60
5o | GKC SHALS 50 112 80 18 65 216 N—RTF
KKC SHAST 50 112 80 18 65 180 OV 7'G60
T 4=V ROV T RR—A e R
75 TR
{75 TR
S P in 4 A H g
1o |KKC SHA90 12 63 67 OV 7' G25
GKC SHA45 19 68 45 11 35 oV 7'G30
19 .
GKC SHA90 19 68 45 11 35 122 77 oV 7'G30
GKC SHA45 25 80 53 13 40 152 42 OV 7' G35
g5 | GKC SHA90 25 80 53 13 40 135 93 OV 7' G35
GKC SSA45 25 68 48 13 40 151.5 | 41.5 AR
GKC SHA45 32 90 63 13 40 OV 7' G40
32 .
GKC SHA90 32 90 63 13 40 OV 7G40
GKC SHA45 38 100 70 18 55 OV 7G50
53 | GKC SHA90 38 100 70 18 55 207 125 OV 7G50
GKC SSA45 38 92 65 18 55 207 15
GKC SHA45 50 112 80 18 65 OV 7' G60
50 .
GKC SHA90 50 112 80 18 65 228 140 OV 7' G60

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




T4— VK2 T HA— 24 A

NO.45

W50 T — L

(;\Zf 2 _
FHB ﬁy 3[ Vﬂh 3 )
FHG M - [
. K DA w
P70 T — L
R P S 4h OA B ¢ C L ik
KKC FHBO02 12 52 50 30 66.5
12 KKC FHBO02 12AAA
GKC FHB04 19 58 55 35 90
19
GKC FHBO07 19 68 70 45 87
GKC FHBO07 25 68 70 45 92
GKC FHB12 25 76 74 50 100
25 ~
GKC FHG20 25 78 80 45 95 NEE & 16
GKC FHG20 25AAA 78 80 45 95 NEE ¢ 20.5
T4— IR T AR — 24 B
R— AR
MR P 4 A L %
6 GKC SETU 6 14 67
9 GKC SETU 9 18 71
12 KKC SETU 12 22 79
15 GKC SETU 15 27 101
19 GKC SETU 19 30 114
95 GKC SETU 25
T4— VR R — A4 E
POV A AT A TR T4 B.
BHEE S N— AR LIE AL
MR RE L4 A L %
GKC PL11 6 60.5
6
GKC PL119 65.5
9
HET7vEVTY—M) TEE 052-601-7277 = XRFRE9:00~17:15  https://hose—assy.com/




NO.46 T4 — VRV T A — A4 B
Rk
ST — VA H (AR 1T, FX U N
F2S P 4 PAR £ HEX X|HEX Y| L H =

GKC 9000 6AAA -04 M14X1.5 19 17 | 55.5 1005 #47°
GKC 9000 6AAB -04 M14X1.5 19 19 57 BRE+20° AAY—bE
GKC 9000 6AAC M12X1.0 12 87.5 AAXY TVT =AM —h
GKC 9000 6AAD M12X1.0 12 67.5 | 50 AAXY TVT—90° ~UN
GKC 9000 6AAE M12X%1.0 12 67.5 | 50 AR TVT=90° NV
GKC 9000 6AAF M12X%1.0 12 AARY TVT—90° 2[EAVE

6 GKC 9000 6AAG -04 |M16X1.5 M12X1.0 19 | 57.5 7V —%4 .
GKC 9000 6AA] -04 M12X1.5 19 | 51.5 Nykuy—né B
GKC 9000 6AAK -06 M22X 1.5 27 61.5 k7= (HEX 447°7)
GKC 9000 6ABA -06 M22 X 1.5 63.5 FVET—(B—Lyh 247°)
GKC 9000 6ABB -06 64 VLT —
GKC 9000 6ABC -04 7/16-20UNF 19 17 56 AAXY 3T ARy~
GKC PSM M16 6 M16X1.5
GKC KGH2416 6 M16 X 1.5 PSM M16 6D90°
GKC 9000 9AAA -08 W20-16 29 73.5 1004 #47°
GKC 9000 9AAB -06 M18X 1.5 22 | 575 METSTAZRY 4#47°
GKC 9000 9AAC -08 W20-16 27 22 | 69.5 1004 #47°
GKC 9000 9AAE -06 M18X 1.5 19 65 | 100 MET904 24" #47°
GKC 9000 9AAF -06 M22X 1.5 27 63.5 k7= (HEX 447°7)
GKC 9000 9AAG -06 M22X 1.5 65.5 VT —(m—Lyh #47°)
GKC 9000 9AAH -06 PF3/8 22 22 | 59.5 NyFy—NE B (AR)

9 GKC 9000 9AA]J -06 PF3/8 22 | 52.5 NyF =N B (4 2)
GKC 9000 9ABA -06 68.5 ATAT iy ) 4 B,
GKC 9000 9ABB -06 PF1/2 27 65 56 HIAB 90° TV
GKC 9000 9ABC -06 M18X 1.5 19 84.5 | 100 IAAEDL3EN
GKC 9000 9ABE M16X 1.5 17 94.5
GKC 9000 9ABF M16 X 1.5 17 69.5 | 49.2 9ABEDIO° (AATVT—Y—M—R"F2")
GKC KGHO07UST-9 5/8-18UNF a=VVTh ATTIT
GKC KGHO07U90-9 5/8-18UNF a=V)Th ZATTIT
KKC 9000 12AAB -08 PF1/2 27 22 68 NyFy—NE B (AR)
KKC 9000 12AAC -08 PF1/2 27 | 56.5 NyF =4 B (4 2)
KKC 9000 12AAD -08 PF1/2 22 | 60.5 NyFy—N4gs B (FR)
KKC 9000 12AAE -08 PF1/2 27 | 56.5 Ny¥u =N EL (AR) BB 7T A
KKC 9000 12AAF -08 PF1/2 27 76.5 | 53 RV —190° AV

12 | KKC 9000 12AAG W32-12 41 90.5 1004 #47°
KKC 9000 12AAH W20-16 27 22 | 69.5 1004 #47°
KKC 9000 12AA] M30X 1.5 36 87.5 Fxy 447
AKC 9000 12AAA -08 80.5 ATAT iy )4 B,
GKC 9000 19AAA -12 W32-12 41 36 | 120 1004 #47°
GKC 9000 19AAB -12 PF3/4 36 108 | 59.5 6006417°90° ~VN
GKC 9000 19AAC -12 90 ATAT iy ) 4 B,

19 | GEC 9000 19AAD M28X 1.5 36 30 |111.5
GFC 9000 19AAE M28 % 1.5 30 102 19AAD®DSUS304
GKC 9000 25AAA -16 PF1 41 41 | 98.5 6006 4(7°
GKC 9000 25AAB -16 SSE447°3[al~ VN
GKC 9000 25AAC -16 PF1 41 MEL#A7°2[E AV

25 | GKC 9000 25AAD -20 PF1 1/4 55 93 KAWAH #47°
GKC 9000 25AAE -16 115 ATAT My ) 4y B
GKC 9000 25AAF -16 114.5 Y AT — =TT 70

g9 | KKC 9000 32AAA -20 55 | 128 AFAT My )4y B

5o | GKC 9000 50AAA -32 65 | 161 AFAT My )4y B

BETVEIT-W B

=% 052-601-7277 ‘= £M¥E19:00~17:15

https://hose—assy.com/




T4—IVR IV T R — A B

NO.47

TAIHEMT— =Rl

6012

# LNPTF

CHEX_

(4

A 5
L)
S P 4 P AR X A HEX L 5
GKC 6012 6 -04 NPTF1/4 13 17 51
GKC 6012 0604 -06 NPTF3/8 15 19 53
6
GKC 6012 9 -06 NPTF3/8 15 19 55
9
KKC 6012 12 -08 NPTF1/2 18 22 63
12
GKC 6012 1210 -12 NPTF3/4 20 30 79
15
GKC 6012 19 -12 NPTF3/4 20 30 85
19
GKC 6012 25 -16 NPTF 1 22 36 94
25
GKC 6012 32 =20 NPTF 1 1/4 25 46 115
32
GKC 6012 38 -24 NPTF 1 1/2 25 50 135
38
50
T 4= VR IV T AR — A4 B
TR T H—L A4 H. NPTFRU —_ HEX
ADNST
| Q
)
-A s [
PaF2S P ka4 P AR S A HEX H JFUAG FEARFEAM GBS
6 GKC ADNST 6 -04 NPTF1/4 13 17 70

BET7yEUTJ)—M) FTEE 052-601-7277 = EBFRS9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.48 TH T H—
13
I
s 4 AVA | XVB i radh 4 XVA | XUB 5
13-0202 G1/8 | R1/8 13-7002 7/16U | R1/8
13-0404 Gl/4 | Rl1/4 13-7004 7/16U | R1/4
13-0606 G3/8 | R3/8 13-7006 7/16U | R3/8
13-0808 G1/2 R1/2 13-8U04 1/2U | R1/4
13-1212 G3/4 | R3/4 13-9U02 9/16U | R1/8
13-1616 Gl R1 13-9U04 9/16U | R1/4
13-2020 Gl1/4 | R11/4 13-9U06 9/16U | R3/8
13-2424 Gl1/2 | R11/2 13-9U08 9/16U | R1/2
13-3232 G2 R2 13-10U06 5/8U | R3/8
13-12U04 3/4U | R1/4
13-0808H G1/2 R1/2 sk 13-12U06 3/4U | R3/8
13-1212H G3/4 | R3/4 B i 13-12008 3/4U | R1/2
13-1616H Gl R1 gk 13-12U12 3/4U R3/4
13-14U06 7/8U | R3/8
13-0204 G1/8 | Rl1/4 13-14U08 7/8U | R1/2
13-0206 G1/8 | R3/8 13-14U12 7/8U | R3/4
13-0402 Gl/4 | R1/8 13-17U08 11/16U| R1/2
13-0406 Gl/4 | R3/8 13-17U12 11/16U| R3/4
13-0408 Gl/4 | R1/2 13-17U16 11/16U| RI
13-0412 Gl1/4 | R3/4 13-21U12 15/16U| R3/4
13-0602 G3/8 | R1/8 13-21U16 15/16U| RI
13-0604 G3/8 | Rl/4 13-21U16H | 15/16U| Rl Lt}
13-0608 G3/8 | R1/2 13-21U20 15/16U| R1 1/4
13-0612 G3/8 | R3/4 13-26U16 15/8U R1
13-0616 G3/8 R1 13-26U20 15/8U | R11/4
13-0804 G1/2 R1/4
13-0806 G1/2 R3/8 13-M10(P1)02 M10 R1/8
13-0812 G1/2 R3/4 13-M10(P1)04 M10 R1/4
13-0816 G1/2 R1 13-M10(P1.25)02| M10 R1/8
13-1206 G3/4 | R3/8 13-M10(P1.25)04| M10 R1/4
13-1208 G3/4 | R1/2 13-M12(P1.25)04| M12 R1/4
13-1216 G3/4 R1 13-M1002 M10 R1/8
13-1608 Gl R1/2 13-M1204 M12 R1/4
13-1612 Gl R3/4 13-M1402 M14 R1/8
13-1620 Gl R1 1/4 13-M1404 M14 R1/4
13-2016 Gl 1/4 R1 13-M1406 M14 R3/8
13-2024 Gl1/4| R11/2 13-M1604 M16 R1/4
13-2420 Gl1/2 | R11/4 13-M1606 M16 R3/8
13-2432 Gl11/2 R2 13-M1804 M18 R1/4
13-3224 G2 R11/2 13-M1806 M18 R3/8
13-M1808 M18 R1/2
13-0404L Gl/4 | Rl1/4 L=74 13-M2006 M20 R3/8
13-0606L G3/8 | R3/8 1.=80.5 13-M2008 M20 R1/2
13-0808L G1/2 R1/2 L=95 13-M2204 M22 R1/4
13-1212L G3/4 | R3/4 L=113.5 13-M2206 M22 R3/8
13-1616L Gl R1 L=119.5 13-M2208 M22 R1/2
13-M2212 M22 R3/4
13-M2406 M24 R3/8
13-M2408 M24 R1/2
13-M2412 M24 R3/4
13-M3006 M30 R3/8
13-M3012 M30 R3/4
13-M3016 M30 R1
13-M3312 M33 R3/4
13-M3316 M33 R1
13-M16 M16 M16

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




THTH— NO.49
09 11 ‘
4LJ —
5
[EHELEA FPA | %UB i+ [ELLEA FPA | FUB 3
09-0202 G1/8 R1/8 11-0202 G1/8 | G1/8
09-0404 Gl/4 | R1/4 11-0404 Gl/4 | Gl/4
09-0606 G3/8 R3/8 11-0606 G3/8 | G3/8
09-0808 G1/2 R1/2 11-0808 Gl1/2 | Gl1/2
09-1212 G3/4 | R3/4 11-1212 G3/4 | G3/4
09-1616 Gl RI 11-1616 Gl Gl
09-2020 Gl1/4 | R1 1/4 11-2020 Gl1/4 | G11/4
09-2424 Gl 1/2 | RL1/2 11-2424 Gl1/2 | G11/2
09-3232 G2 R2 11-3232 G2 G2
09-0808H G1/2 R1/2 Gied i 11-1212H G3/4 | G3/4 g i
09-1212H G3/4 | R3/4 Gy el 11-1616H Gl Gl g i
09-1616H Gl R1 gAY
09-1620H Gl RI1 1/4 Gied i 11-0204 G1/8 | Gl/4
11-0206 G1/8 | G3/8
09-0204 G1/8 R1/4 11-0406 Gl/4 | G3/8
09-0206 G1/8 R3/8 11-0408 Gl/4 | Gl1/2
09-0402 Gl/4 | R1/8 11-0412 Gl/4 | G3/4
09-0406 G1/4 | R3/8 11-0608 G3/8 | Gl/2
09-0408 G1/4 | R1/2 11-0612 G3/8 | G3/4
09-0602 G3/8 R1/8 11-0812 G1/2 | G3/4
09-0604 G3/8 R1/4 11-0816 G1/2 Gl
09-0608 G3/8 R1/2 11-1216 G3/4 Gl
09-0612 G3/8 R3/4 11-1620 Gl Gl 1/4
09-0616 G3/8 RI 11-2024 Gl1/4 | G11/2
09-0804 G1/2 R1/4 11-2432 G11/2 G2
09-0806 G1/2 R3/8
09-0812 G1/2 R3/4 11-M14 M14 M14
09-0816 G1/2 R1 11-M16 M16 M16
09-1206 G3/4 | R3/8 11-M18 M18 M18
09-1208 G3/4 | R1/2
09-1216 G3/4 R1 KHMPXKHMP | M22 M22 FET —
09-1604 Gl R1/4 11-M1806
09-1606 Gl R3/8 11-KM42(P2)30 | M42 M42 TA—
09-1608 Gl R1/2
09-1612 Gl R3/4 11-10U06 5/8U | G3/8
09-1620 Gl RI1 1/4
09-2016 Gl 1/4 R1 11-0404L G1/4 | Gl/4
09-2024 Gl11/4 | R11/2 11-0606L G3/8 | G3/8
09-2420 G11/2 | R11/4 11-0808L G1/2 | G1/2
09-2432 G11/2 R2 11-1212L G3/4 | G3/4
09-3224 G2 RI11/2 11-1616L Gl Gl
09-0404L G1/4 | R1/4 L=71
09-0606L G3/8 R3/8 L=78
09-0808L G1/2 R1/2 L=93
09-1212L G3/4 | R3/4 L=112
09-1616L Gl R1 L=119
09-0806L G1/2 | R3/8
09-06M16 G3/8 M16
09-M10(P1.25)04| MI10 R1/4
09-M1604 M16 R1/4
09-M1606 M16 R3/8
09-M2006 M20 R3/8

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.50 TR S H—
12 B 07R
ST
[EHELEA FTVA | XUB e [ELLEA FVA | XUB =
12-0202 G1/8 G1/8 07R-0202 R1/8 Rcl/8
12-0404 G1/4 G1/4 07R-0404 R1/4 Rcl/4
12-0606 G3/8 G3/8 07R-0606 R3/8 Rc3/8
12-0808 G1/2 G1/2 07R-0808 R1/2 Rel/2
12-1212 G3/4 G3/4 07R-1212 R3/4 | Rc3/4
12-1616 Gl Gl 07R-1616 R1 Rel
12-2020 Gl1/4 | G11/4 07R-2020 R11/4 |Rel 1/4
12-2424 Gl11/2 | G11/2 07R-2424 R11/2 |Rel 1/2
12-3232 G2 G2
07R-0204 R1/8 Rel/4
12-0204 G1/8 G1/4 07R-0406 R1/4 Rc3/8
12-0206 G1/8 G3/8 07R-0408 R1/4 Recl/2
12-0406 Gl1/4 G3/8 07R-0608 R3/8 Rel/2
12-0408 G1/4 G1/2 07R-0812 R1/2 Re3/4
12-0608 G3/8 G1/2 07R-0816 R1/2 Rel
12-0612 G3/8 G3/4 07R-1216 R3/4 Rel
12-0812 G1/2 G3/4 07R-1620 R1 Rcl 1/4
12-0816 Gl1/2 Gl
12-1216 G3/4 Gl 07R-04(70)04 R1/4 Rel/4 L=70
12-1620 Gl Gl1/4 07R-04(80)04 R1/4 Rel/4 L=80
12-2024 Gl11/4| G11/2 07R-04(100)04 R1/4 Rel/4 L=100
12-2432 Gl11/2 G2 07R-06(70)06 R3/8 Rc3/8 L=70
07R-06(100)06 R3/8 Rc3/8 L=100
12-7U 7/16U | 7/16U
12-8U 1/2U 1/2U 07R-16M33 R1 M33 M335z1F
12-9U 9/16U | 9/16U
12-10U 5/8U 5/8U 07R-0404G ov:r=i5| R1/4 PF1/4
12-12U 3/4U 3/4U 07R-0606G ov:r=i5| R3/8 PF3/8
12-14U 7/8U 7/8U 07R-0808G ov:r=iy| R1/2 PF1/2
12-17U 11/16U|1 1/16U 07R-1212G ov>7=i3| R3/4 | PF3/4
12-21U 15/16U| 1 5/16U 07R-1616G ov>7=ir| Rl PF1
12-26U 15/8U | 15/8U
12-7U9U 7/16U | 9/16U 07R-0204G
12-9U12U 9/16U 3/4U 07R-0604G
12-12U17U 3/4U |11/16U 07R-0406G
12-14U17U 7/8U |11/16U 07R-0806G
12-17U21U 11/16U| 1 5/16U 07R-0608G
12-M10(P1.25) M10 M10 07R-1208G
12-M12 M12 M12 07R-0812G
12-M14 M14 M14 07R-1612G
12-M16 M16 M16 07R-1216G
12-M18 M18 M18
12-M20 M20 M20 07R-027UG
12-M22 M22 M22 07R-047UG
12-M24 M24 M24 07R-067UG
12-M30 M30 M30 07R-049UG
12-M33 M33 M33 07R-069UG
12-M14M18 M14 M18 07R-089UG
12-M18M22 M18 M22 07R-0612UG
12-M22M24 M22 M24 07R-0812UG
12-M22M30 M22 M30 07R-1212UG
12-M24M30 M24 M30 07R-1214UG
12-M24M33 M24 M33 07R-0817UG
12-M30M33 M30 M33 07R-1217UG
07R-1617UG
07R-1221UG
07R-1621UG

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.51

17

,,,,,,,,, %
—\J
[EHELEA FPA | %UB i+ [ELLEA FPA | FUB 3
07-0202 G1/8 | Rel/8 17-0202 G1/8 | Rel/8
07-0404 G1/4 | Rel/4 17-0404 G1/4 | Rcl/4
07-0606 G3/8 | Re3/8 17-0606 G3/8 | Re3/8
07-0808 G1/2 | Rel/2 17-0808 G1/2 | Rel/2
07-1212 G3/4 | Re3/4 17-1212 G3/4 | Rc3/4
07-1616 Gl Rel 17-1616 Gl Rel
07-2020 G11/4 | Rel 1/4 17-2020 G11/4 |Rel 1/4
07-2424 G11/2 | Rel 1/2 17-2424 G11/2 |Rel 1/2
07-3232 G2 Re2 17-3232 G2 Re2
07-0204 G1/8 | Rcl/4 17-0204 G1/8 | Rcl/4
07-0402 Gl/4 | Rel/8 17-0402 G1/4 | Rcl/8
07-0406 G1/4 | Re3/8 17-0406 G1/4 | Re3/8
07-0604 G3/8 | Rcl/4 17-0604 G3/8 | Rcl/4
07-0608 G3/8 | Rel/2 17-0608 G3/8 | Rel/2
07-0804 Gl1/2 | Rel/4 17-0804 G1/2 | Rcl/4
07-0806 G1/2 | Re3/8 17-0806 G1/2 | Re3/8
07-0812 G1/2 | Re3/4 17-0812 G1/2 | Re3/4
07-0816 G1/2 Rel 17-0816 G1/2 Rel
07-1208 G3/4 | Rel/2 17-1208 G3/4 | Rel/2
07-1216 G3/4 Rel 17-1216 G3/4 Rel
07-1608 Gl Rel/2 17-1608 Gl Rel/2
07-1612 Gl Re3/4 17-1612 Gl Rc3/4
07-1620 Gl | Rel 1/4 17-1620 Gl | Rel1/4
07-2016 Gl 1/4| Rel 17-2016 Gl 1/4 | Rel
07-2016H Gl 1/4| Rel Y i 17-2024 Gl11/4 |Rel 1/2
07-2024 Gl 1/4 | Rel 1/2 17-2420 G11/2 |Rel 1/4
07-2420 G11/2 | Rel 1/4 17-2432 G11/2 | Re2
07-2432 Gl11/2| Re2 17-3224 G2 | Rcl1/2
07-3224 G2 | Rel1/2
17-7U02 7/16U | Rcl/8
07-9U04 9/16U | Rcl/4 17-7004 7/16U | Rcl/4
17-9U06 9/16U | Re3/8
07-M1404 Ml14 | Rel/4 17-12004 3/4U | Rel/4 pa4Y7h
07-M2206 M22 | Re3/8 17-12008 3/4U | Rel/2 NPK
07-M2208 M22 | Rel/2 17-170U12 11/16U| Re3/4 NPK
17-21U16 15/16U| Rel NPK
17-26U16 15/8U | Recl
0725 #2-0808 G1/2 | G1/2 254 ]
0725 4-1212 G3/4 G3/4 75 #a 17-M1404 M14 Rel/4
0725 #1-1616 Gl Gl 75 #a 17-M2204 M22 Rel/4
17-M2208 M22 | Rel/2
0725#1-0812U | G1/2 | 3/4U 25 ]
0725#1-1217U | G3/4 |11/16U 75 #a 17254-0812U | G1/2 3/4U 75 #a
0775 #-1621U Gl 1 5/16U 75 #a 1725#:-12170 | G3/4 |11/16U 75 #a
172 #-1621U Gl |15/16U 2
1725#5-12008 | 3/4U | G1/2 2
178517012 |1 1/16U| G3/4 2
1725#-21U16 | 15/16U| Gl 2

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.52 TR T —

06 16

[GLEES YA | XUB % [EEEES YA | XUB %
06-0202 G1/8 R1/8 16-0404 G1/4 R1/4
06-0404 Gl1/4 R1/4 16-0606 G3/8 R3/8
06-0606 G3/8 R3/8 16-0808 G1/2 R1/2
06-0808 Gl1/2 R1/2 16-1212 G3/4 R3/4
06-1212 G3/4 R3/4 16-1616 Gl R1
06-1616 Gl R1 16-2020 Gl1/4| R11/4
06-2020 Gl1/4| R11/4 16-2424 Gl1/2 | R11/2
06-2424 Gl1/2 | R11/2 16-3232 G2 R2
06-3232 G2 R2
16-7U04 7/16U R1/4
06-0402 Gl1/4 R1/8 16-7U06 7/16U R3/8
06-0406 Gl1/4 R3/8 16-9U04 9/16U R1/4
06-0604 G3/8 R1/4 16-9U06 9/16U R3/8
06-0608 G3/8 R1/2 16-10U04 5/8U R1/4
06-0806 Gl1/2 R3/8 16-12006 3/4U R3/8
06-0812 Gl1/2 R3/4 16-12008 3/4U R1/2
06-1206 G3/4 R3/8 16-14U08 7/8U R1/2
06-1208 G3/4 R1/2 16-17U12 1 1/16U| R3/4
06-1216 G3/4 R1 16-21U16 1 5/16U R1
06-1612 Gl R3/4 16-26U20 15/8U | 11/4
06-1620 Gl R1 1/4
06-2016 Gl 1/4 R1 16-M1204 M12 R1/4
06-2024 Gl1/4| R11/2 16-M1404 M14 R1/4
06-2420 Gl1/2 | R11/4 16-M1608 M16 R1/2
06-2432 Gl1/2 R2 16-M1804 M18 R1/4
06-3224 G2 R11/2 16-M1806 M18 R3/8
16-M2006 M20 R3/8
16-M2008 M20 R1/2
16-M2208 M22 R1/2
16-M2408 M24 R1/2
16-M2412 M24 R3/4
16-M3012 M30 R3/4
16-M3316 M33 R1

7yt TJ)—M FEE 052-601-7277 = ERERI9:00~17:15 https://hose—assy.com/



THETH—

NO.53

08

18

LS VA | XUB (FES) (LS VA | XUB {ESS
08-0202 G1/8 Rel/8 18-0202 G1/8 Rel/8
08-0404 Gl1/4 Rel/4 18-0404 Gl1/4 Rel/4
08-0606 G3/8 Re3/8 18-0606 G3/8 Rc3/8
08-0808 G1/2 Rcl/2 18-0808 G1/2 Rel/2
08-1212 G3/4 Re3/4 18-1212 G3/4 Re3/4
08-1616 Gl Rel 18-1616 Gl Rel
08-2020 Gl 1/4 | Rel 1/4 18-2020 Gl 1/4 | Rel 1/4
08-2424 Gl11/2 | Rel 1/2 18-2424 Gl 1/2 |Rel 1/2
08-3232 G2 Rec2 18-3232 G2 Rc2
08-0402 Gl1/4 Rel/8 18-1612 Gl Re3/4
08-0406 G1/4 Re3/8
08-0604 G3/8 Rel/4 18-7U02 7/16U | Rcl/8
08-0608 G3/8 Rel/2 18-7U04 7/16U | Rel/4
08-0806 G1/2 Re3/8 18-9U04 9/16U | Rcl/4
08-0812 G1/2 Re3/4 18-9U06 9/16U | Rc3/8
08-1208 G3/4 Rel/2 18-12U06 3/4U Re3/8
08-1216 G3/4 Rel 18-12U08 3/4U Rel/2
08-1606 Gl Re3/8 18-14U08 7/8U Rel/2
08-1612 Gl Re3/4 18-17008 11/16U| Rcl/2
08-1620 Gl Rel 1/4 18-17U12 11/16U| Rc3/4
08-2016 Gl 1/4 Rel 18-21U12 15/16U| Rc3/4
08-2024 Gl 1/4 | Rel 1/2 18-21U16 15/16U| Rel
08-2420 Gl 1/2 | Rel 1/4 18-26U20 15/8U | Rel 1/4
08-2432 Gl1/2 Rec2
08-3224 G2 Rel 1/2 18-M1204 M12 Rel/4
18-M1404 M14 Rel/4
08-M12(P1)04 M12 Rel/4 18-M1604 M16 Rel/4
18-M1606 M16 Re3/8
08-KHM2206 M22 Re3/8 18-M1806 M18 Re3/8
KHMS-M2204 M22 Rel/4 a—Lvh 18-M2006 M20 Re3/8
KHMS-M2206 M22 Re3/8 7—L vk 18-M2208 M22 Rel/2
KHMP-M2206 M22 Re3/8 A 18-M2408 M24 Rel/2
18-M2412 M24 Re3/4
18-M3012 M30 Re3/4
18-M3316 M33 Rel
18-FM2006 M20 Re3/8 HIABM

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXEFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.54

33

(LS

[EHELEA FPA | XUB i+ FPA | XUB 3

33-0202 G1/8 R1/8 33-7002 7/16U | R1/8

33-0404 Gl1/4 R1/4 33-7U04 7/16U | R1/4

33-0606 G3/8 R3/8 33-7U06 7/16U | R3/8

33-0808 Gl1/2 R1/2 33-9U04 9/16U | R1/4

33-1212 G3/4 R3/4 33-9U06 9/16U | R3/8

33-1616 Gl R1 33-9U08 9/16U | R1/2

33-2020 Gl1/4 | R11/4 33-10U06 5/8U R3/8

33-2424 Gl1/2 | R11/2 33-12U06 3/4U R3/8

33-3232 G2 R2 33-12U08 3/4U R1/2
33-12U12 3/4U R3/4

33-0808H G1/2 R1/2 gAY 33-14U08 7/8U R1/2

33-1212H G3/4 R3/4 g 33-14U12 7/8U R3/4

33-1616H Gl R1 g 33-17U08 11/16U| RI1/2
33-17U12 11/16U| R3/4

33-0204 G1/8 R1/4 33-17U16 11/16U| RI1

33-0206 G1/8 R3/8 33-21U12 15/16U| R3/4

33-0402 G1/4 R1/8 33-21U16 15/16U| Rl

33-0406 G1/4 R3/8 33-26U20 15/8U | R11/4

33-0408 G1/4 R1/2

33-0602 G3/8 R1/8 33-M1202 M12 R1/8

33-0604 G3/8 R1/4 33-M1404 M14 R1/4

33-0608 G3/8 R1/2 33-M1406 M14 R3/8

33-0612 G3/8 R3/4 33-M1606 M16 R3/8

33-0804 G1/2 R1/4 33-M1804 M18 R1/4

33-0806 G1/2 R3/8 33-M1806 M18 R3/8

33-0812 G1/2 R3/4 33-M1808 M18 R1/2

33-0816 G1/2 R1 33-M2008 M20 R1/2

33-1206 G3/4 R3/8 33-M2206 M22 R3/8

33-1208 G3/4 R1/2 33-M2208 M22 R1/2

33-1216 G3/4 R1 33-M2408 M24 R1/2

33-1608 Gl R1/2 33-M2412 M24 R3/4

33-1612 Gl R3/4 33-M3012 M30 R3/4

33-1620 Gl R11/4 33-M3016 M30 R1

33-2016 Gl 1/4 R1 33-M3312 M33 R3/4

33-2024 Gl1/4| R11/2 33-M3316 M33 R1

33-2420 Gl1/2 | R11/4

33-2432 G11/2 R2 avYPYATH T B~ | Gl1/4 R1/8

33-3224 G2 R11/2 (205-70-51380)

33-0404L Gl1/4 R1/4 L=57

33-0606L G3/8 R3/8 1.=62

33-0808L G1/2 R1/2 1.=64

33-1212L G3/4 R3/4 1.=85

33-1616L Gl R1 L=101

33-0402L Gl1/4 R1/8

33-0406L Gl1/4 R3/8 1.=62

33-0604L G3/8 R1/4 1.=62

33-0608L G3/8 R1/2 1.=64

33-0806L G1/2 R3/8 1.=64

33-0812L G1/2 R3/4 1.=85

33-1208L G3/4 R1/2 1.=85

33-1216L G3/4 R1 L=101

33-1612L Gl R3/4 L=101

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.55

35

|

(LS

[EHELEA FPA | XUB i+ FPA | XUB 3
35-0202 G1/8 R1/8 35-7002 7/16U | R1/8
35-0404 Gl1/4 R1/4 35-7U04 7/16U | R1/4
35-0606 G3/8 R3/8 35-7U06 7/16U | R3/8
35-0808 Gl1/2 R1/2 35-9U04 9/16U | R1/4
35-1212 G3/4 R3/4 35-9U06 9/16U | R3/8
35-1616 Gl R1 35-9U08 9/16U | R1/2
35-2020 Gl1/4 | R11/4 35-12U06 3/4U R3/8
352424 Gl11/2 | R11/2 35-12U08 3/4U R1/2
35-3232 G2 R2 35-12U12 3/4U R3/4
35-14U08 7/8U R1/2
35-0808H G1/2 R1/2 gAY 35-14U12 7/8U R3/4
35-1212H G3/4 R3/4 g 35-17U08 11/16U| RI1/2
35-1616H Gl R1 g 35-17U12 11/16U| R3/4
35-17U16 11/16U| RI1
35-0204 G1/8 R1/4 35-21U12 15/16U| R3/4
35-0206 G1/8 R3/8 35-21U16 15/16U| Rl
35-0402 G1/4 R1/8 35-26U20 15/8U | R11/4
35-0406 G1/4 R3/8
35-0408 G1/4 R1/2
35-0602 G3/8 R1/8 35-M1204 M12 R1/4
35-0604 G3/8 R1/4 35-M1404 M14 R1/4
35-0608 G3/8 R1/2 35-M1406 M14 R3/8
35-0612 G3/8 R3/4 35-M1604 M16 R1/4
35-0804 G1/2 R1/4 35-M1804 M18 R1/4
35-0806 G1/2 R3/8 35-M1806 M18 R3/8
35-0812 G1/2 R3/4 35-M2206 M22 R3/8
35-0816 G1/2 R1 35-M2208 M22 R1/2
35-1206 G3/4 R3/8 35-M2408 M24 R1/2
35-1208 G3/4 R1/2 35-M2412 M24 R3/4
35-1216 G3/4 R1 35-M3012 M30 R3/4
35-1608 Gl R1/2
35-1612 Gl R3/4
35-1620 Gl R11/4
35-2016 Gl 1/4 R1
35-2024 Gl1/4| R11/2
35-2420 Gl1/2 | R11/4
35-2432 G11/2 R2
35-3224 G2 R11/2

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.56 TH S H—
34 36 ,\
{ / “1:.:\|
‘ o { 7
g

[EHELEA FPA | XUB i+ [ELLEA FPA | XUB 3

34-0202 G1/8 R1/8 36-0202 G1/8 R1/8

34-0404 Gl1/4 R1/4 36-0404 G1/4 R1/4

34-0606 G3/8 R3/8 36-0606 G3/8 R3/8

34-0808 Gl1/2 R1/2 36-0808 Gl1/2 R1/2

34-1212 G3/4 R3/4 36-1212 G3/4 R3/4

34-1616 Gl R1 36-1616 Gl R1

34-2020 Gl1/4 | R11/4 36-2020 Gl1/4 | R11/4

34-2424 Gl1/2 | R11/2 36-2424 G11/2 | R11/2

34-3232 G2 R2 36-3232 G2 R2

34-0808H G1/2 R1/2 gAY 36-0808H G1/2 R1/2 i i)

34-1212H G3/4 R3/4 g 36-1212H G3/4 R3/4 s b

34-1616H Gl R1 g 36-1616H Gl R1 s b

34-0204 G1/8 R1/4 36-0204 G1/8 R1/4

34-0206 G1/8 R3/8 36-0402 G1/4 R1/8

34-0402 G1/4 R1/8 36-0406 G1/4 R3/8

34-0406 G1/4 R3/8 36-0604 G3/8 R1/4

34-0408 G1/4 R1/2 36-0608 G3/8 R1/2

34-0604 G3/8 R1/4 36-0806 G1/2 R3/8

34-0608 G3/8 R1/2 36-0812 G1/2 R3/4

34-0612 G3/8 R3/4 36-1208 G3/4 R1/2

34-0804 G1/2 R1/4 36-1216 G3/4 R1

34-0806 G1/2 R3/8 36-1612 Gl R3/4

34-0812 G1/2 R3/4 36-1620 G1 R1 1/4

34-0816 G1/2 R1 36-2016 G11/4 R1

34-1208 G3/4 R1/2 36-2024 G11/4 | R11/2

34-1216 G3/4 R1 36-2420 Gl11/2 | R11/4

34-1612 Gl R3/4 36-2432 Gl1/2 R2

34-1620 Gl R1 1/4 36-3224 G2 R11/2

34-2016 Gl 1/4 R1

34-2024 Gl1/4| R11/2

34-2420 Gl1/2 | R11/4

34-2432 Gl11/2 R2

34-3224 G2 R11/2

34-0404L Gl1/4 R1/4 L=57

34-0606L G3/8 R3/8 L=62

34-0808L G1/2 R1/2 L=64

34-1212L G3/4 R3/4 L=85

34-1616L Gl R1 L=101

34-0402L Gl1/4 R1/8

34-0406L Gl1/4 R3/8 L=62

34-0604L G3/8 R1/4 L=62

34-0608L G3/8 R1/2 L=64

34-0806L G1/2 R3/8 L=64

34-0812L G1/2 R3/4 L=85

34-1208L G3/4 R1/2 L=85

34-1216L G3/4 R1 L=101

34-1612L Gl R3/4 L=101

RET VLT

BiE 052-601-7277 EXFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




THETH—

NO.57

(IH 37)

0690
0645

(IH 38)

1690
1645

R4 ENIES: % R4 *UA | KB ffi
0690-0404 Gl1/4 R1/4 90° 1690-0404 Gl1/4 R1/4 90°
0690-0606 G3/8 R3/8 90° 1690-0606 G3/8 R3/8 90°
0690-0808 G1/2 R1/2 90° 1690-0808 G1/2 R1/2 90°
0690-1212 G3/4 R3/4 90° 1690-1212 G3/4 R3/4 90°
0690-1616 Gl R1 90° 1690-1616 Gl R1 90°
0690-2020 Gl1/4 | R11/4 90° 1690-2020 Gl1/4 | R11/4 90°
0690-2424 Gl1/2 | R11/2 90° 1690-2424 Gl1/2 | R11/2 90°
0690-3232 G2 R1 90° 1690-3232 G2 R1 90°
0645-0404 Gl1/4 R1/4 45° 1645-0404 Gl/4 R1/4 45°
0645-0606 G3/8 R3/8 45° 1645-0606 G3/8 R3/8 45°
0645-0808 G1/2 R1/2 45° 1645-0808 G1/2 R1/2 45°
0645-1212 G3/4 R3/4 45° 1645-1212 G3/4 R3/4 45°
0645-1616 Gl R1 45° 1645-1616 Gl R1 45°
0645-2020 Gl1/4 | R11/4 45°

10

Fidh A FVA | FUB i R XVA | EUB 5

10-0404 G1/4 G1/4

10-0606 G3/8 G3/8

10-0808 G1/2 G1/2

10-1212 G3/4 G3/4

10-1616 G1 G1

10-2020 Gl1/4 | G11/4

10-2424 Gl1/2 | G11/2

10-3232 G2 G2

10-M24 M24 M24

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.58

THETH—

1613-90Z #

1613—90% i

1613-45Z#4

1613—45%#

M4 VA | *UB kS M4 FVA | FUB i
1613-9004 Gl1/4 G1/4 1613-4504 G1/4 Gl/4
1613-9006 G3/8 G3/8 1613-4506 G3/8 G3/8
1613-9008 G1/2 G1/2 1613-4508 G1/2 G1/2
1613-9012 G3/4 G3/4 1613-4512 G3/4 G3/4
1613-9016 G1 G1 1613-4516 Gl1 G1
1613-9020 Gl1/4| Gl11/4 1613-4520 Gl1/4 | G11/4
1613-9024 Gl1/2 | G11/2 1613-4524 Gl1/2 | G11/2
1613-9032 G2 G2 1613-4532 G2 G2

1613-901612U Gl 3/4U 1613-457U 7/16U 7/16U
1613-459U 9/16U 9/16U
1613-907U 7/16U 7/16U 1613-4512U 3/4U 3/4U
1613-909U 9/16U 9/16U 1613-4514U 7/8U 7/8U
1613-9012U 3/4U 3/4U 1613-4517U 11/16U|11/16U
1613-9014U 7/8U 7/8U 1613-4521U 15/16U|15/16U
1613-9017U 11/16U|1 1/16U
1613-9021U 15/16U| 1 5/16U
THTH—

0613-45Z#4

0609-45%5 #4

#
D
) 3

Fidh A FVA | FUB % R XVA | EUB 5
0613-4504 | G1/4 | Gl/4 0609-4504 | G1/4 | Gl/4
0613-4506 | G3/8 | G3/8 0609-4506 | G3/8 | G3/8
0613-4508 | G1/2 | G1/2 0609-4508 | G1/2 | G1/2
0613-4512 | G3/4 | G3/4 0609-4512 | G3/4 | G3/4
0613-4516 Gl | Gl 0609-4516 Gl | Gl
0613-4520 | G11/4 | GI 1/4 0609-4520 | G1 1/4 | G1 1/4
0613-4524 | G11/2 | G11/2 0609-4524 | GL1/2 | G1 1/2
0613-4532 G2 | G2 0609-4532 G2 | G2
0613-9004 | G1/4 | G1/4 0609-9004 | G1/4 | G1/4
0613-9006 | G3/8 | G3/8 0609-9006 | G3/8 | G3/8
0613-9008 | G1/2 | G1/2 0609-9008 | G1/2 | G1/2
0613-9012 | G3/4 | G3/4 0609-9012 | G3/4 | G3/4
0613-9016 GL | Gl 0609-9016 GL | Gl
0613-9020 | G1 1/4 | GI 1/4 0609-9020 | G1 1/4 | G1 1/4
0613-9024 | G11/2 | G11/2 0609-9024 | GL1/2 | G1 1/2
0613-9032 G2 | G2 0609-9032 G2 | G2

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




THETH—

NO.59

0613Z#a -

0613 Zi#

0609%Z #i

s 4 AVA | XVB i radh 4 XVA | XUB 5
0613-0404 Gl1/4 Gl1/4 0609-0404 Gl1/4 G1/4
0613-0606 G3/8 G3/8 0609-0606 G3/8 G3/8
0613-0808 Gl1/2 G1/2 0609-0808 G1/2 G1/2
0613-1212 G3/4 G3/4 0609-1212 G3/4 G3/4
0613-1616 Gl Gl 0609-1616 Gl Gl
0613-0406 G1/4 G3/8 0609-0406 Gl1/4 G3/8
0613-0604 G3/8 G1/4 0609-0604 G3/8 G1/4
0613-0608 G3/8 G1/2 0609-0608 G3/8 G1/2
0613-0806 G1/2 G3/8 0609-0804 G1/2 G1/4
0613-0812 Gl1/2 G3/4 0609-0806 G1/2 G3/8
0613-1208 G3/4 G1/2 0609-0812 G1/2 G3/4
0613-1216 G3/4 Gl 0609-1206 G3/4 G3/8
0613-1612 Gl G3/4 0609-1208 G3/4 G1/2

0609-1216 G3/4 Gl
0613-069U G3/8 9/16U 0609-1606 Gl G3/8
0613-0812U G1/2 3/4U 0609-1608 Gl Gl1/2
0613-0814U G1/2 7/8U 0609-1612 Gl G3/4
0613-0817U Gl/2 |11/16U
0613-1212U G3/4 3/4U
0613-1217U G3/4 |11/16U
0613-1221U G3/4 |15/16U
0613-1612U Gl 3/4U
0613-1617U Gl 11/16U
0613-1621U Gl 1 5/16U

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.60 THESE—

1613 % 1613 Z
16135 #2 1609Z #2 . PRl
\ AT BT
- f
P4 AVA | XUB 1% P4 FVA | RUB
1613-0404 Gl1/4 Gl1/4 1609-0404 Gl1/4 G1/4
1613-0606 G3/8 G3/8 1609-0606 G3/8 G3/8
1613-0808 Gl1/2 G1/2 1609-0808 G1/2 G1/2
1613-1212 G3/4 G3/4 1609-1212 G3/4 G3/4
1613-1616 Gl Gl 1609-1616 Gl Gl
1613-0406 G1/4 G3/8 1609-0406 Gl/4 G3/8
1613-0604 G3/8 G1/4 1609-0604 G3/8 G1/4
1613-0608 G3/8 Gl/2 1609-0608 G3/8 Gl/2
1613-0806 G1/2 G3/8 1609-0804 G1/2 G1/4
1613-0812 Gl/2 G3/4 1609-0806 Gl1/2 G3/8
1613-1208 G3/4 G1/2 1609-0812 G1/2 G3/4
1613-1216 G3/4 Gl 1609-1206 G3/4 G3/8
1613-1612 Gl G3/4 1609-1208 G3/4 G1/2
1609-1216 G3/4 Gl
1613-069U G3/8 9/16U 1609-1612 Gl G3/4
1613-0812U Gl1/2 3/4U
1613-0817U Gl1/2 |11/16U 1609-7U04 7/16U G1/4
1613-1212U G3/4 3/4U 1609-9U04 9/16U Gl/4
1613-1217U G3/4 |11/16U 1609-9U06 9/16U G3/8
1613-1221U G3/4 |15/16U 1609-12U04 3/4U Gl/4
1613-1612U Gl 3/4U 1609-12U06 3/4U G3/8
1613-1617U Gl 11/16U 1609-12U08 3/4U Gl/2
1613-1621U Gl 1 5/16U 1609-12U12 3/4U G3/4
1609-14U08 7/8U Gl/2
1613-9U06 9/16U G3/8 1609-170U04 11/16U| G1/4
1613-12008 3/4U Gl/2 1609-17U06 11/16U| G3/8
1613-12U12 3/4U G3/4 1609-170U08 11/16U| G1/2
1613-12U16 3/4U Gl 1609-17U12 11/16U| G3/4
1613-17008 11/16U| G1/2 1609-17U16 11/16U Gl
1613-17U12 11/16U| G3/4 1609-21U06 15/16U| G3/8
1613-17U16 11/16U Gl 1609-21U12 15/16U| G3/4
1613-210U06 15/16U| G3/8 1609-21U16 1 5/16U Gl
1613-21U12 15/16U| G3/4 1609-30U24 17/8U | G11/2

1613-21U16 |1 5/16U Gl

1609-M1404 M14 G1/4

1613-12U12U 3/4U 3/4U 1609-M1806 M18 G3/8
1613-17U12U |1 1/16U| 3/4U 1609-M2206 M22 G3/8
1613-17U21U |1 1/16U| 1 5/16U 1609-M2208 M22 G1/2

1613-21U17U | 15/16U |1 1/16U

1613-21U21U |15/16U| 1 5/16U

1613-26U21U | 15/8U | 15/16U

1613-M2206 M22 G3/8

1613-M2406 M24 G3/8

BET7vETIY—M) TEE 052-601-7277 = ERERH9:00~17:15 https://hose—assy.com/



THETH— NO.61
01-KM 01-UT i
e ; iyt
P rin 4 XA | XUB -k P in 4 FUA | XUB g
01-KM2012-06 | M20 | R3/8 01-UT148-06 | Ml14 | R3/8
01-KM2215-06 01-UT1610-04
01-KM1812-08 01-UT1610-06
01-KM2012-08 | M20 | R1/2 01-UT1812-06 | MI8 | R3/8
01-KM2618-06 | M26 | R3/8 01-UT1812-08
01-KM2618-08 | M26 | R1/2 01-UT2012-06 | M20 | R3/8
01-KM2618-12 | M26 | R3/4 01-UT2215-06
01-KM3022-08 | M30 | R1/2 01-UT2618-08 | M26 | R1/2
01-KM3628-12 | M36 | R3/4 01-UT3020-08 | M30 | R1/2
01-KM3628-16 | M36 R1 01-UT3022-08 | M30 | R1/2
01-KM4535-16 | M45 R1 01-UT3022-12 | M30 | R3/4
01-KM4535-20 | M45 | Rl 1/4 01-UT3628-12 | M36 | R3/4
01-UT4535-16 | M45 R1
01-KM30(P2)22-12] M30 | R3/4
01-KM36(P2)25-12 01-UT36(P2)25-16
01-KM3628-12 | M36 | R3/4 01-UT36(P2)28-16
01-KM36(P2)28-12
01-KM42(P2)30-16| M42 R1
01-KM52(P2)38-20
01-KHM2206 M22 | R3/8 LT —
01-KHM2208 M22 | R1/2 LT —
THET G =
N\
13-KM 4 09-KM
/30
‘,J
P4 XPA | XUB i P i 4 FIPA | XTB iz
13-KM168-04 09-KM1812-04 | MI8 | Gl/4
13-KM2618-08 | M26 | Gl/2 09-KM1812-06 | MI8 | G3/8
13-KM3022-08 | M30 | Gl/2 09-KM2215-06 | M22 | G3/8
13-KM3628-12 | M36 | G3/4 09-KM2618-06 | M22 | G3/8
13-KM4535-16 | M45 Gl 09-KM3022-08 | M30 | Gl/2
09-KM3828-16 | M38 Gl
13-KM30(P2)22-12 09-KM4535-16 | M45 Gl
13-KM3628-17U | M36 |1 1/16U 09-KM30(P2)22-12
13-KM4535-21U | M45 |1 5/16U 09-KM36(P2)28-12

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZHEFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.62 TT TR —
ORA ORB
AW
EELEA FIPA | RUB S i VA | VB =
ORA-9U04 9/16U | R1/4 ORB-049U Gl/4 | 9/16U
ORA-9U06 9/16U | R3/8 ORB-069U G3/8 | 9/16U
ORA-11U04 | 11/16U | R1/4 ORB-0411U Gl/4 | 11/16U
ORA-11U06 | 11/16U | R3/8 ORB-0611U G3/8 | 11/16U
ORA-11U08 | 11/16U | RI1/2 ORB-0811U Gl/2 | 11/16U
ORA-13U06 | 13/16U | R3/8 ORB-0613U G3/8 | 13/16U
ORA-13U08 | 13/16U | R1/2 ORB-0813U Gl/2 | 13/16U
ORA-13U12 | 13/16U | R3/4 ORB-1213U G3/4 | 13/16U
ORA-16U06 1U R3/8 ORB-0816U G1/2 1U
ORA-16U08 1U R1/2 ORB-1216U G3/4 1U
ORA-16U12 1U R3/4 ORB-0819U G1/2 |13/16U
ORA-19U08 |1 3/16U| R1/2 ORB-1219U G3/4 |13/16U
ORA-19U12 |13/16U| R3/4 ORB-1619U Gl |13/16U
ORA-19U16 |13/16U| RI ORB-1223U G3/4 |17/16U
ORA-23U12 |17/16U| R3/4 ORB-1623U Gl |17/16U
ORA-23U16 |17/16U| RI ORB-2023U | G11/4 |17/16U
ORA-23U20 |17/16U| RI 1/4 ORB-2027U | G11/4 |1 11/16U
ORA-27U20 |1 11/16U| R1 1/4
TH T —
ORAD90°
)37
OR34 — ORU
GELEA VA | RUB i i FPA | R*UB =
OR34-9U04 9/16U | R1/4 ORU-7U9U 7/16U | 9/16U
OR34-11U06 | 11/16U | R3/8 ORU-9U9U 9/16U | 9/16U
OR34-13U08 | 13/16U | R1/2 ORU-9UI1U | 9/16U | 11/16U
OR34-16U08 1U R1/2 ORU-12U13U | 3/4U | 13/16U
OR34-16U12 U R3/4 ORU-17U13U |1’1/16U| 13/16U
OR34-19U12 |13/16U| R3/4 ORU-14U16U | 7/8U 1U
OR34-23U12 |17/16U| R3/4 ORU-17U19U |1 1/16U| 1 3/16U
OR34-23U16 |17/16U| Rl ORU-21U23U |1 5/16U| 1 7/16U
TH S E—
ORA45°
L oy :
OR36 753 ORM ~
p i ﬂ ), RO »‘ 2 )
LA L e
s JL B\
b4 FVA | XVB {5 a4 XUA | XUB 5
OR36-9U04 9/16U | R1/4 ORM-M149U Ml4 | 9/16U
OR36-11U06 | 11/16U | R3/8 ORM-M1411U | Ml4 | 11/16U
OR36-13U08 | 13/16U | R1/2 ORM-M1611U | M16 | 11/16U
OR36-16U08 1U R1/2 ORM-M2011U | M20 | 11/16U
OR36-16U12 1U R3/4 ORM-M2013U | M20 | 13/16U
OR36-19U12 |13/16U| R3/4 ORM-M2413U | M24 | 13/16U
OR36-23U16 |17/16U| Rl ORM-M2416U | M24 1U
ORM-M2419U | M24 |1 3/16U

BET7vET)—M) FEEF 052-601-7277 = ERFRE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




THETH— NO.63
75758 — ORW FHTFT2— ORY
ORW ORO09
[EHELEA FPA | %UB fii 5 [ELLEA FPA | FUB FEATE 3
ORW-9U 9/16U | 9/16U OR09-9U04 9/16U | Gl1/4
ORW-11U 11/16U | 11/16U OR09-9U06 9/16U | G3/8
ORW-13U 13/16U | 13/16U OR09-11U04 | 11/16U | Gl1/4
ORW-16U 1U 1U OR09-11U06 | 11/16U | G3/8
ORW-19U 13/16U| 1 3/16U OR09-13U04 | 13/16U | G1/4
ORW-23U 17/16U|17/16U OR09-13U06 | 13/16U | G3/8
OR09-13U08 | 13/16U | G1/2
ORW-9U11U | 9/16U | 11/16U OR09-19U12 |1 3/16U| G3/4
ORW-11U13U | 11/16U | 3/4U OR09-23U12 |1 7/16U| G3/4
ORW-13U19U | 13/16U | 1 3/16U OR09-23U16 |17/16U| Gl
ORW-16U19U 1U | 13/16U
ORW-19U23U |13/16U|17/16U
TH S —

ORD

745 75— ORD

ORZ

F7HTH2— ORZ

LR FVA | FVB % R XUA | XUB i
ORD-9U04 9/16U R1/4 ORZ-9U04 9/16U | Rcl/4
ORD-9U06 9/16U R3/8 ORZ-11U06 11/16U | Re3/8
ORD-11U04 11/16U | R1/4 ORZ-13U08 13/16U | Rel/2
ORD-11U06 11/16U | R3/8 ORZ-16U08 1U Rel/2
ORD-13U04 13/16U | R1/4 ORZ-16U12 1U Re3/4
ORD-13U06 13/16U | R3/8 ORZ-19U08 13/16U| Rcl/2
ORD-13U08 13/16U | R1/2 ORZ-19U12 13/16U| Rc3/4
ORD-16U06 1U R3/8 ORZ-23U12 17/16U| Re3/4

ORD-16U08 1U R1/2 ORZ-23U16 17/16U| Rel
ORD-16U12 1U R3/4 ORZ-27U20 |1 11/16U| Rel 1/4
ORD-19U08 13/16U| R1/2

ORD-19U12 13/16U| R3/4

ORD-19U16 13/16U R1

ORD-23U12 17/16U| R3/4

ORD-23U16 17/16U R1

ORD-27U20 |1 11/16U| R1 1/4

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.64 THE T H—

EE{tZT )L OR34 EE{ffET )L OR36

~4 OB OR36

A

AT

OE OR34

[l *IA | XVB i @k | AUA | AUB e

OEOR34-049U G1/4 | 9/16U OEOR36-049U G1/4 | 9/16U
OEOR34-0611U G3/8 | 11/16U OEOR36-0611U G3/8 | 11/16U
OEOR34-0613U OEOR36-0813U G1/2 | 13/16U
OEOR34-0813U G1/2 | 13/16U OEOR36-0816U G1/2 1U
OEOR34-0816U G1/2 1U OEOR36-1216U G3/4 1U
OEOR34-1216U G3/4 1U OEOR36-1219U G3/4 |13/16U
OEOR34-1219U G3/4 |13/16U OEOR36-1623U Gl 17/16U
OEOR34-1223U G3/4 |17/16U
OEOR34-1623U Gl 17/16U OEOR36-7U9U | 7/16U | 9/16U
OEOR36-9U11U | 9/16U | 11/16U
OEOR34-7U9U 7/16U | 9/16U OEOR36-12U13U | 3/4U | 13/16U
OEOR34-9U11U 9/16U | 11/16U OEOR36-14U16U | 7/8U 1U
OEOR34-12U13U 3/4U | 13/16U OEOR36-17U19U | 1 1/16U | 1 3/16U
OEOR34-14U16U 7/8U 1U OEOR36-21U23U | 1 5/16U | 1 7/16U
OEOR34-17U19U 1 1/16U| 1 3/16U OEOR36-26U27U | 15/8U |1 11/16U

OEOR34-21U23U 15/16U| 1 7/16U

OEOR34-26U27U 15/8U |1 11/16U

OEOR34(37)M149U M14 9/16U OEOR36-M149U M14 9/16U
OEOR34(42)M149U OEOR36-M2011U | M20 11/16U
OEOR34(70)M 149U M14 9/16U OEOR36-M2013U | M20 13/16U
OEOR34(39)M1411U M14 11/16U OEOR36-M2416U | M24 1U

OEOR34(70)M1411U M14 | 11/16U OEOR36-M2419U | M24 |1 3/16U

OEOR34(41)M1611U M16 | 11/16U

OEOR34(41)M1811U M18 | 11/16U

OEOR34(70)M1811U M18 11/16U

OEOR34(42)M2011U M20 11/16U

OEOR34(70)M2011U M20 11/16U

OEOR34(90)M2011U M20 11/16U

OEOR34(47)M2013U M20 | 13/16U

OEOR34(70)M2013U M20 13/16U

OEOR34(90)M2013U M20 13/16U

OEOR34(54)M2413U M24 13/16U

OEOR34(90)M2413U M24 13/16U

OEOR34(47)M2016U M20 1U
OEOR34(70)M2016U M20 1U
OEOR34(90)M2016U M20 1U
OEOR34(549)M2416U M24 1U
OEOR34(90)M2416U M24 1U

OEOR34(56.5)M2419U | M24 |1 3/16U

OEOR34(90)M2419U M24 | 13/16U

FHETYETY—#) TEE 052-601-7277 = ZERERH9:00~17:15 https://hose—assy.com/



NO.65

101

MiksH 101

105

ik 105

s FVA | RUB % R4 XUA | XRUB e
101-02 G1/8 105-02 G1/8
101-04 G1/4 105-04 G1/4
101-06 G3/8 105-06 G3/8
101-08 G1/2 105-08 G1/2
101-12 G3/4 105-12 G3/4
101-16 Gl 105-16 Gl
101-20 Gl 1/4 105-20 Gl 1/4
101-24 Gl1/2 105-24 Gl1/2
101-32 G2 105-32 G2
A7
101-KM . — 105-UT
LH
P i 4 fi#% P 4 FVA | BT fiE#%
101-KM126 M12 P1.5 105-UT126 M12 P1.5
101-KM148 M14 P1.5 105-UT148 M14 P1.5
101-KM1610 M16 P1.5 105-UT1610 M16 P1.5
101-KM1812 M18 P1.5 105-UT1812 M18 P1.5
101-KM2215 M22 P1.5 105-UT2215 M22 P1.5
101-KM2416 M24 P1.5 105-UT2416 M24 P1.5
101-KM2618 M26 P1.5 105-UT2618 M26 P1.5
101-KM2820 M28 P1.5 105-UT2820 M28 P1.5
101-KM3022 M30 P1.5 105-UT3022 M30 P1.5
101-KM3425 M34 P1.5 105-UT3425 M34 P1.5
101-KM3628 M36 P1.5 105-UT3628 M36 P1.5
101-KM3828 M38 P1.5 105-UT3828 M38 P1.5
101-KM4030 M40 P1.5 105-UT4030 M40 P1.5
101-KM4535 M45 P1.5 105-UT4535 M45 P1.5
AT7

ORP

ORC

P i FVA | RUB = P i 4 FYA | RUB fii 5
ORP-9U 9/16U ORC-9U 9/16U

ORP-11U 11/16U ORC-11U 11/16U

ORP-13U 13/16U ORC-13U 13/16U

ORP-16U 1U ORC-16U 1U

ORP-19U | 1 3/16U ORC-19U | 13/16U

ORP-23U | 17/16U ORC-23U | 17/16U

ORP-27U |1 11/16U ORC-27U |1 11/16U

BET7vET)—M) FEF 052-601-7277 = ERFREH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.66 ATZ

102 7 104

[SLEES XPA | BT ik [GLEES XVA | BEvTF e

102-02 G1/8 104-02 G1/8

102-04 G1/4 104-04 G1/4

102-06 G3/8 104-06 G3/8

102-08 G1/2 104-08 G1/2

102-12 G3/4 104-12 G3/4

102-16 Gl 104-16 Gl

102-20 Gl 1/4 104-20 Gl 1/4

102-24 G11/2 104-24 G11/2

102-32 G2 104-32 G2

102-7U 7/16U 104-7U 7/16U

102-8U 1/2U 104-8U 1/2U

102-9U 9/16U 104-9U 9/16U

102-10U 5/8U 104-10U 5/8U

102-12U 3/4U 104-12U 3/4U

102-14U 7/8U 104-14U 7/8U

102-17U 11/16U 104-17U 11/16U

102-21U 15/16U 104-21U 1 5/16U

102-26U 15/8U 104-26U 15/8U

102-30U 17/8U 104-30U 17/8U
102-M10(P1.25) | M10 P1.25 o< 104-M10(P1.25) | M10 P1.25 o</

102-M12(P1) M12 P1.0 an'la 104-M12(P1) M12 P1.0 an'a

102-M12 M12 P1.5 104-M12 M12 P1.5

102-M14 M14 P1.5 104-M14 M14 P1.5

102-M16 M16 P1.5 104-M16 M16 P1.5

102-M18 M18 P1.5 104-M18 M18 P1.5

102-M20 M20 P1.5 104-M20 M20 P1.5

102-M22 M22 P1.5 104-M22 M22 P1.5

102-M24 M24 P1.5 104-M24 M24 P1.5

102-M30 M30 P1.5 104-M30 M30 P1.5

102-M33 M33 P1.5 104-M33 M33 P1.5

102-M36 M36 P1.5 104-M36 M36 P1.5

102-M42 M42 P1.5 104-M42 M42 P1.5

BET7vETIY—M) TEE 052-601-7277 = ERERH9:00~17:15 https://hose—assy.com/



ATT TR T H— NO.67

oY F KRR AUOY
140 = .

7°55" . -_ - AU09

¥y’

s 4 AVA | VT % P4 XVA | XUB 5
140-02 G1/8 AU09-0202 G1/8 | G1/8
140-04 G1/4 AU09-0404 Gl/4 | Gl1/4
140-06 G3/8 AU09-0606 G3/8 | G3/8
140-08 G1/2 AU09-0808 G1/2 | G1/2
140-12 G3/4 AU09-1212 G3/4 | G3/4
140-16 Gl AU09-1616 Gl G1
140-20 Gl 1/4 AU09-2020 Gl1/4 | Gl 1/4
140-24 Gl 1/2 AU09-2424 Gl1/2 | G11/2
140-32 G2 AU09-3232 G2 G2
140-7U 7/16U AU09-040427/L 7| Gl1/4 | Gl/4
140-8U 1/2U AU09-060627/L»~7| G3/8 | G3/8
140-9U 9/16U AU09-08082 /L Gl1/2 | G1/2
140-12U 3/4U AU09-12127/L»7| G3/4 | G3/4
140-14U 1U AU09-161627/L>7| Gl Gl
140-17U 11/16U AU09-120827/L 7| G3/4 | G1/2
140-21U 15/16U AU09-161227/L > Gl G3/4
140-26U 15/8U AU09-08127/L»7| G1/2 | G3/4
AU09-0808H G1/2 | G1/2 Gyt
140-M14 M14 P1.5 AU09-1212H G3/4 | G3/4 sk
140-M16 M16 P1.5 AU09-1616H Gl Gl pry et
140-M18 M18 P1.5
140-M20 M20 P1.5 AU09-0204 G1/8 | Gl/4
140-M22 M22 P1.5 AU09-0406 Gl/4 | G3/8
140-M24 M24 P1.5 AU09-0604 G3/8 | Gl/4
140-M30 M30 P1.5 AU09-0608 G3/8 | G1/2
140-M33 M33 P1.5 AU09-0804 G1/2 | G1/4
140-M42 M42 P1.5 AU09-0806 G1/2 | G3/8
AU09-0812 G1/2 | G3/4
AU09-1208 G3/4 | G1/2
I 752702 R1/8 AU09-1216 G3/4 Gl
WwH752704 | R1/4 AU09-1608 Gl G1/2
H752706 | R3/8 AU09-1612 Gl G3/4
hHTZ2708 R1/2 AU09-1620 Gl Gl1/4
B 752712 R3/4 AU09-2016 Gl1/4| Gl
hHTZ716 R1
PLG-20 R1 1/4 w757 AU09-7U04 7/16U | Gl1/4
PLG-24 R11/2 wro7 AU09-7U06 7/16U | G3/8
PLG-32 R2 w757 AU09-9U04 9/16U | G1/4
AU09-9U06 9/16U | G3/8
CAP-02 Rcl/8 Fyo AU09-12U06 3/4U | G3/8
CAP-04 Rel/4 e 4 AU09-12U08 3/4U | G1/2
CAP-06 Rc3/8 Fyv AU09-12U12 3/4U | G3/4
CAP-08 Rel/2 e 4 AU09-14U08 7/8U | G1/2
CAP-12 Rc3/4 Fyv AU09-14U12 7/8U | G3/4
CAP-16 Rel e 4 AU09-17U12 |1 1/16U| G3/4
CAP-20 Rel 1/4 Fyy AU09-21U12 | 15/16U| G3/4
CAP-24 Rel 1/2 Fyy S AU09-21U16 | 15/16U| Gl
CAP-32 Rc2 F¥yy
AU09-M1404 M14 G1/4
AU09-M1406 M14 G3/8
AU09-M1604 M16 G1/4
AU09-M1606 M16 G3/8
AU09-M2208 M22 G1/2
AU09-M3316 M33 Gl
AU09-D12U08 3/4U | G1/2
AU09-D12U12 3/4U | G3/4
AU09-D21U12 |15/16U| G3/4

HETyvEIY—M) FTEE 052-601-7277 =ZERERI9:00~17:15 https://hose—assy.com/



NO.68

THETH—

AU13

OYLAEA AL

s 4 AVA | XVB i radh 4 XVA | XUB 5
AU13-0404 Gl/4 | Gl1/4 AU13-047U Gl/4 | 7/16U
AU13-0606 G3/8 | G3/8 AU13-049U Gl1/4 | 9/16U
AU13-0808 G1/2 Gl1/2 AU13-067U G3/8 | 7/16U
AU13-1212 G3/4 | G3/4 AU13-069U G3/8 | 9/16U
AU13-1616 Gl Gl AU13-0612U G3/8 3/4U
AU13-2020 Gl1/4| Gl11/4 AU13-089U G1/2 | 9/16U
AU13-2424 Gl11/2 | G11/2 AU13-0812U Gl1/2 3/4U
AU13-3232 G2 G2 AU13-0814U G1/2 7/8U

AU13-0817U G1/2 |11/16U
AU13-0808H G1/2 G1/2 gL AU13-129U G3/4 | 9/16U
AU13-1212H G3/4 G3/4 gk AU13-1212U G3/4 3/4U
AU13-1616H Gl Gl gL AU13-1217U G3/4 |11/16U
AU13-2016H | G1 1/4 Gl gk AU13-1221U G3/4 |15/16U
AU13-2020H | G11/4 | G1 1/4 g AU13-1612U Gl 3/4U
AU13-1617U Gl |11/16U
AU13-0204 G1/8 | Gl1/4 AU13-1621U Gl |15/16U
AU13-0406 Gl1/4 | G3/8 AU13-2017U | G11/4 |11/16U
AU13-0604 G3/8 | Gl1/4 AU13-2021U | G11/4 |15/16U
AU13-0608 G3/8 | Gl1/2 AU13-2026U | G11/4 | 15/8U
AU13-0806 G1/2 G3/8
AU13-0812 G1/2 G3/4 AU13-7U 7/16U | 7/16U
AU13-1208 G3/4 | G1/2 AU13-9U 9/16U | 9/16U
AU13-1216 G3/4 Gl AU13-10U 5/8U 5/8U
AU13-1612 Gl G3/4 AU13-12U 3/4U 3/4U
AU13-1620 G1 G11/4 AU13-14U 7/8U 7/8U
AU13-2012 Gl1/4| G3/4 AU13-17U 11/16U|1 1/16U
AU13-2016 Gl 1/4 Gl AU13-21U 15/16U| 1 5/16U
AU13-9U7U 9/16U | 7/16U
AU13-M12 M12 M12 AU13-12U9U 3/4U | 9/16U
AU13-M14 M14 M14 AU13-14U12U | 7/8U 3/4U
AU13-M16 M16 M16 AU13-17U12U |1 1/16U| 3/4U
AU13-M18 M18 M18 AU13-26U21U | 15/8U |15/16U
AU13-M20 M20 M20
AU13-M22 M22 M22 AU13-7U04 7/16U | Gl/4
AU13-M24 M24 M24 AU13-7U06 7/16U | G3/8
AU13-M30 M30 M30 AU13-9U04 9/16U | Gl/4
AU13-M33 M33 M33 AU13-9U06 9/16U | G3/8
AU13-12U06 3/4U | G3/8
AU13-M10(P1,25)M14 AU13-12U08 3/4U Gl1/2
AUI3-M14M18 | M14 M18 AU13-12U12 3/4U | G3/4
AUI3-MI18M14 | M18 M14 AU13-14U08 7/8U | G1/2
AUI3-M20M18 | M20 M18 AU13-14U12 7/8U | G3/4
AUI13-M20M22 | M20 M22 AU13-17U12 |1 1/16U| G3/4
AUI3-M20M24 | M20 M24 AUI3-17U16 |11/16U| Gl
AUI3-M22M20 | M22 M20 AU13-21U12 |15/16U| G3/4
AUI3-M22M24 | M22 M24 AU13-21U16 |15/16U| Gl
AUI3-M24M30 | M24 M30
AUI3-M30M24 | M30 M24 AU13-D12U08 | 3/4U | Gl1/2
AUI3-M33M30 | M33 M30 AU13-D12U12 | 3/4U | G3/4
AU13-D21U12 |15/16U| G3/4
AUI3-M2219U | M22 |1 3/16U AU13-D12U12U | 3/4U 3/4U
AU13-M3021U | M30 |15/16U AU13-DI12U17U | 3/4U |1 1/16U
AU13-M2208 M22 G1/2 AU13-D21U17U | 1 5/16U| 1 1/16U
AU13-M2408 M24 G1/2
AU13-04M18 Gl1/4 M18
AU13-06M18 G3/8 M18
AU13-06M22 G3/8 M22

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




TH T H— NO.69
oY TMA AUOT oY JHRX AUO1
AUOQ7 . AUO1 B .
i ]
4 FVA | XVB i radh 4 XVA | XUB i
AU07-0202 AU01-0404 Gl/4 | R1/4
AU07T-0404 G1/4 | Rcl/4 AU01-0606 G3/8 | R3/8
AU07-0606 G3/8 | Re3/8 AU01-0808 G1/2 | R1/2
AU07-0808 G1/2 | Rel/2 AU01-1212 G3/4 | R3/4
AUO07-1212 G3/4 | Re3/4 AUO01-1616 Gl R1
AU07-1616 Gl Rel AU01-2020 | G11/4 | R11/4
AU07-2020 | G11/4 |Rel 1/4 AUO01-2424 | G11/2 | R11/2
AU07-2424 | G11/2 | Rel 1/2 AU01-3232 G2 R2
AU07T-3232 G2 Re2
AU01-0402
AU07-0204 G1/8 | Rel/4 AU01-0406 Gl1/4 | R3/8
AU07-0406 G1/4 | Re3/8 AU01-0604 G3/8 | R1/4
AU07-0604 G3/8 | Rel/4 AU01-0608 G3/8 | R1/2
AU07-0608 G3/8 | Rel/2 AU01-0806 G1/2 | R3/8
AU07-0804 G1/2 | Rel/4 AU01-0812 G1/2 | R3/4
AU07-0806 G1/2 | Re3/8 AU01-1206 G3/4 | R3/8
AU07-0812 G1/2 | Re3/4 AU01-1208 G3/4 | R1/2
AU07-1206 G3/4 | Re3/8 AU01-1216 G3/4 R1
AU07-1208 G3/4 | Rcl/2 AUO01-1612 Gl R3/4
AU07-1216 G3/4 Rel AU01-2016 | G11/4| Rl
AU07-1608 Gl Rel/2
AU07-1612 Cil Re3/4 AU01-9U12 | 9/16U | R3/4
AU07-2012 | G11/4 | Re3/4 AUO1-12U06 | 3/4U | R3/8
AU07-2016 | G11/4 | Rel AU01-12U08 | 3/4U | R1/2
AU01-17U08
AU07-7U04 | 7/16U | Rcl/4 AUOL-17U12 |11/16U| R3/4
AUO7-7U06 | 7/16U | Rc3/8 AUO01-19U06 |13/16U| R3/8
AU07-8U04 1/2U0 | Rel/4 AU01-21U12 |15/16U| R3/4
AUOT-9U04 | 9/16U | Rel/4 AUO1-21U16 |15/16U| RI
AUOT-9U06 | 9/16U | Rc3/8
AUO7-12004 | 3/4U | Rel/4 AUO01-M1204 M12 R1/4
AU07-12U06 | 3/4U | Re3/8 AU01-M1404 M4 | R1/4
AU07-12U08 | 3/4U | RC1/2 AU01-M2008 M20 | R1/2
AU07-12U12 | 3/4U | Re3/4 AU01-M2204 M22 R1/4
AUO7-12U16 | 3/4U Rel AU01-M2208 M22 R1/2
AU07-14U06 | 7/8U | Rc3/8 AU01-M2408 M24 | R1/2
AU07-14U08 | 7/8U | Rel/2 AU01-M2412 M24 | R3/4
AUO7-17U12 |11/16U| Re3/4
AUO7-19U12 |1 3/16U| Rc3/4
AUO07-21U12 | 15/16U| Re3/4
AU07-21U16 |15/16U| Rel
AU07-26U16 | 15/8U | Rel
AU07-M1204 M12 | Rel/4
AUOT-M1206 MI12 | Re3/8
AU07-M1404 M14 | Rel/4
AU07-M1406 M14 | Re3/8
AU07-M1604 M16 | Recl/4
AU07-M1804 MI18 | Recl/4
AU07-M1806 MI18 | Rc3/8
AU07-M2004 M20 | Rel/4
AU07-M2006 M20 | Re3/8
AU07-M2008 M20 | Recl/2
AU07-M2206 M22 | Re3/8
AU07-M2208 M22 | Rel/2
AU07-M2408 M24 | Rel/2
AU0T-M2412 M24 | Re3/4
AUO7-M3312 M33 | Re3/4

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 EHZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/



NO.70

THETH—

OE33

HefTET LR OE33

ok,

s 4 AVA | XVB i radh 4 XVA | XUB 5
OE33-0404 Gl1/4 Gl1/4 OE33-7U 7/16U | 7/16U
OE33-0606 G3/8 G3/8 OE33-9U 9/16U | 9/16U
OE33-0808 Gl1/2 G1/2 OE33-12U 3/4U 3/4U
OE33-1212 G3/4 G3/4 OE33-14U 7/8U 7/8U
OE33-1616 Gl Gl OE33-17U 11/16U|1 1/16U
OE33-2020 Gl1/4 | G11/4 OE33-19U 13/16U|1 3/16U
OE33-2424 Gl1/2 | G11/2 OE33-21U 15/16U|15/16U
OE33-0406 G1/4 G3/8 OE33-9U7U 9/16U | 7/16U
OE33-0604 G3/8 G1/4 OE33-12U9U 3/4U | 9/16U
OE33-0608 G3/8 G1/2 OE33-14U12U 7/8U 3/4U
OE33-0806 G1/2 G3/8 OE33-21U17U |15/16U|1 1/16U
OE33-0812 Gl1/2 G3/4
OE33-1208 G3/4 G1/2 OE33-7004 7/16U G1/4
OE33-1216 G3/4 Gl OE33-9U04 9/16U Gl1/4
OE33-1612 Gl G3/4 OE33-9U06 9/16U G3/8

OE33-12U06 3/4U G3/8

OE33-0404L G1/4 G1/4 L=63 OE33-12U08 3/4U G1/2
OE33-0606L G3/8 G3/8 L=68 OE33-14U08 7/8U G1/2
OE33-0808L G1/2 G1/2 L=78 OE33-14U12 7/8U G3/4
OE33-1212L G3/4 G3/4 L=90 OE33-17U12 |1 1/16U| G3/4
OE33-1616L Gl Gl L=102 OE33-21U16 |15/16U Gl
OE33-0402L G1/4 G1/8 OE33-M10(P1.25)] M10 M10
OE33-0406L G1/4 G3/8 L=63 OE33-M14 M14 M14
OE33-0604L G3/8 G1/4 L=68 OE33-M18 M18 M18
OE33-0608L G3/8 G1/2 =68 OE33-M24 M24 M24
OE33-0806L G1/2 G3/8 L=78
OE33-0812L Gl1/2 G3/4 L=78 OE33-M20M18 M20 M18
OE33-1208L G3/4 G1/2 L=90 OE33-M20M22 M20 M22
OE33-1216L G3/4 Gl L=90 OE33-M20M24 M20 M24
OE33-1612L Gl G3/4 L=102 OE33-M24M18 M24 M18

OE33-M24M22 M24 M22
OE33-047U G1/4 7/16U OE33-M24M30 M24 M30
OE33-049U G1/4 9/16U
OE33-067U G3/8 7/16U OE33-04M14 Gl1/4 M14
OE33-069U G3/8 9/16U OE33-06M14 G3/8 M14
OE33-0612U G3/8 3/4U OE33-06M18 G3/8 M18
OE33-089U G1/2 9/16U OE33-08M22 G1/2 M22
OE33-0812U G1/2 3/4U OE33-08M24 G1/2 M24
OE33-0814U G1/2 7/8U
OE33-0817U G1/2 |11/16U OE33-M1404 M14 G1/4
OE33-1212U G3/4 3/4U OE33-M1806 M18 G3/8
OE33-1214U G3/4 7/8U
OE33-1217U G3/4 |11/16U OE33-14UM30 7/8U M30
OE33-1221U G3/4 |15/16U OE33-14UM30L | 7/8U M30 =4
OE33-1617U Gl 11/16U
OE33-1621U Gl 15/16U

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




THETH— NO.71

BE{fET LR OE3S BE{tET )L OE36

OE36

OE35

P4 FIPA | RUB =B i 4 FIPA | RUB i

OE35-0404 Gl1/4 Gl1/4 OE36-0404 Gl1/4 G1/4
OE35-0606 G3/8 G3/8 OE36-0606 G3/8 G3/8
OE35-0808 Gl1/2 G1/2 OE36-0808 G1/2 G1/2
OE35-1212 G3/4 G3/4 OE36-1212 G3/4 G3/4
OE35-1616 Gl G1 OE36-1616 Gl Gl
OE35-2020 Gl1/4 | Gl11/4 OE36-2020 Gl11/4| Gl11/4
OE35-2424 Gl1/2 | G11/2 OE36-2424 Gl1/2 | Gl11/2
OE35-0406 G1/4 G3/8
OE35-0604 G3/8 Gl1/4 OE36-0204 G1/8 Gl1/4
OE35-0608 G3/8 G1/2 OE36-0406 G1/4 G3/8
OE35-0806 G1/2 G3/8 OE36-0604 G3/8 Gl1/4
OE35-0812 G1/2 G3/4 OE36-0608 G3/8 G1/2
OE35-1208 G3/4 G1/2 OE36-0806 G1/2 G3/8
OE35-1216 G3/4 G1 OE36-0812 G1/2 G3/4
OE35-1612 Gl G3/4 OE36-1208 G3/4 Gl1/2
OE35-2016 G11/4 G1 OE36-1216 G3/4 Gl
OE36-1612 Gl G3/4
OE35-047U Gl/4 | 7/16U OE36-2016 G11/4 Gl
OE35-049U Gl/4 | 9/16U
OE35-067U G3/8 | 7/16U OE36-70U04 7/16U | Gl1/4
OE35-069U G3/8 | 9/16U OE36-9U04 9/16U | Gl/4
OE35-0612U G3/8 3/4U OE36-12U06 3/4U G3/8
OE35-089U Gl/2 | 9/16U OE36-12U08 3/4U G1/2
OE35-0812U G1/2 3/4U OE36-14U08 7/8U G1/2
OE35-0814U G1/2 7/8U OE36-17U12 |1 1/16U| G3/4
OE35-0817U G1/2 |11/16U OE36-21U16 |1 5/16U Gl

OE35-1212U G3/4 3/4U

OE35-1214U G3/4 7/8U

OE35-1217U G3/4 |11/16U

OE35-1221U G3/4 |15/16U

OE35-1617U Gl 11/16U

OE35-1621U Gl 15/16U

OE35-7U 7/16U | 7/16U

OE35-9U 9/16U | 9/16U

OE35-12U 3/4U 3/4U

OE35-14U 7/8U 7/8U

OE35-17U 11/16U|1 1/16U

OE35-19U 13/16U|1 3/16U

OE35-21U 15/16U|15/16U

OE35-9U7U 9/16U | 7/16U

OE35-12U9U 3/4U | 9/16U

OE35-14U12U 7/8U 3/4U

OE35-21U17U | 15/16U| 1 1/16U

OE35-7U04 7/16U | Gl1/4

OE35-9U04 9/16U | Gl/4

OE35-9U06 9/16U | G3/8

OE35-12U06 3/4U G3/8

OE35-12U08 3/4U G1/2

OE35-14U08 7/8U G1/2

OE35-14U12 7/8U G3/4

OE35-17U12 |11/16U| G3/4

OE35-21U12 |15/16U| G3/4

OE35-21U16 |15/16U Gl

OE35-M1404 M14 G1/4

OE35-M1806 M18 G3/8

OE35-M24 M24 M24

OE35-M3312U M33 3/4U

OE35-M3317U M33 |11/16U

BET7vETIY—M) TEE 052-601-7277 = ERERH9:00~17:15 https://hose—assy.com/




NO.72 TH T H—
OE34 EffETLR OE34 OEBO BH#zInf Qe EfEILE 0ER
OE37
EELEA FIPA | RUB 5 i VA | VB =
OE34-0404 Gl/4 | Gl/4 OE30-0404 G1/4 | Rcl/4
OE34-0606 G3/8 | G3/8 OE30-0606 G3/8 | Rc3/8
OE34-0808 Gl/2 | G1/2 OE30-0808 G1/2 | Rel/2
OE34-1212 G3/4 | G3/4 OE30-1212 G3/4 | Rc3/4
OE34-1616 Gl Gl OE30-1616 Gl Rel
OE34-2020 Gl1/4 | Gl11/4
OE34-2424 | G11/2 | G11/2 40E30-M3312 | M33 | Rc3/4
OE34-0406 Gl/4 | G3/8 OE37-0404 Gl/4 | Rl/4
OE34-0604 G3/8 | Gl/4 OE37-0606 G3/8 | R3/8
OE34-0608 G3/8 | Gl1/2 OE37-0808 G1/2 | R1/2
OE34-0804 Gl/2 | Gl1/4 OE37-1212 G3/4 | R3/4
OE34-0806 Gl/2 | G3/8 OE37-1616 Gl Rl
OE34-0812 Gl/2 | G3/4
OE34-1208 G3/4 | Gl1/2
OE34-1216 G3/4 Gl
OE34-1612 Gl G3/4
OE34-0404L Gl/4 | Gl/4 L=63
OE34-0606L G3/8 | G3/8 L=68
OE34-0808L Gl/2 | G1/2 L=78
OE34-1212L G3/4 | G3/4 L=90
OE34-1616L Gl Gl L=102
OE34-0406L Gl/4 | G3/8 L=63
OE34-0604L G3/8 | Gl1/4 L=68
OE34-0608L G3/8 | G1/2 L.=68
OE34-0806L Gl/2 | G3/8 L=78
OE34-0812L Gl1/2 | G3/4 L=78
OE34-1208L G3/4 | G1/2 L=90
OE34-1216L G3/4 Gl L=90
OE34-1612L Gl G3/4 L=102
OE34-7U04 7/16U | G1/4
OE34-9U04 9/16U | Gl/4
OE34-9U06 | 9/16U | G3/8 HEF
OE34-12U06 3/4U | G3/8
OE34-12U08 3/4U | G1/2 57#/‘:[
OE34-14U06 | 7/8U | G3/8 e
OE34-14U08 7/8U | G1/2
OE34-17U12 |11/16U| G3/4
OE34-21U16 |15/16U| Gl P i 4 HESC R ik
W%/ 6
OE34-M1806 M18 G3/8 Wixr /a1 (F8&%) BS HS-7
s /a8 (E8%) BS HS-8
W4/ 9 (H4&%) BS HS-9
&4 /71 10.5 | (&) BS HS-10.5
w412 | (Eik)BS HS-12
W4 /2 14 (E8&%) BS HS-14
Wi/ 16 | (Eik)BS HS-16
fiZ4 /2 20.5 | (&) BS HS-20.5
W= 27 | (ERk)BS HS-27

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




k=R NO.73
fo) N lo) N
45" ViR 90° TV
EELEA FIPA | RUB 5 i VA | VB i
4EL-0202 Rcl/8 | Rel/8 9EL-0202 Rel/8 | Rel/8
4EL-0404 Rcl/4 | Rel/4 9EL-0404 Rcl/4 | Rel/4
4EL-0606 Re3/8 | Re3/8 9EL-0606 Rc3/8 | Re3/8
4EL-0808 Rcl/2 | Rel/2 9EL-0808 Rcl/2 | Rel/2
4EL-1212 Re3/4 | Re3/4 9EL-1212 Re3/4 | Re3/4
4EL-1616 Rel Rel 9EL-1616 Rel Rel
4EL-2020 Rel 1/4 | Rel 1/4 9EL-2020 Rcl 1/4 | Rel 1/4
4EL-2424 Rel 1/2| Rel 1/2 9EL-2424 Rel 1/2 | Rel 1/2
4EL-3232 Rc2 Rc2 9EL-3232 Rc2 Rc2
kT
» »
F—2 FARARLIVR
P4 XPA | RUB i P 4 XA | RUB 165
TEE-0202 Rcl/8 | Rel/8 SEL-0202 Rel/8 | R1/8
TEE-0404 Rcl/4 | Rel/4 SEL-0404 Rel/4 | R1/4
TEE-0606 Rc3/8 | Re3/8 SEL-0606 Re3/8 | R3/8
TEE-0808 Rcl/2 | Rel/2 SEL-0808 Rel/2 | R1/2
TEE-1212 Rc3/4 | Re3/4 SEL-1212 Re3/4 | R3/4
TEE-1616 Rel Rel SEL-1616 Rel Rl
TEE-2020 Rel 1/4 | Rel 1/4 SEL-2020 Rel 1/4| R1 1/4
TEE-2424 Rel 1/2| Rel 1/2 SEL-2424 Rel 1/2| R11/2
TEE-3232 Re2 Re2 SEL-3232 Re2 R2
T-RC-RC-R 04 4SEL-0404
T-RC-RC-R 06 4SEL-0606
T-RC-RC-R 08 4SEL-0808
T-RC-RC-R 12 4SEL-1212
4SEL-1616
k=R
— o
=y7 v
P 4 XVA | XUB i P 4 VA | VB i
NIP-0202 R1/8 | R1/8 NIP-0204 R1/8 R1/4
NIP-0404 R1/4 | R1/4 NIP-0406 R1/4 | R3/8
NIP-0606 R3/8 | R3/8 NIP-0408 R1/4 | R1/2
NIP-0808 R1/2 R1/2 NIP-0608 R3/8 R1/2
NIP-1212 R3/4 | R3/4 NIP-0412 R1/4 | R3/4
NIP-1616 R1 R1 NIP-0612 R3/8 R3/4
NIP-2020 R11/4 | R11/4 NIP-0812 R1/2 R3/4
NIP-2424 RI1/2 | R11/2 NIP-0816 R1/2 RI
NIP-3232 R2 R2 NIP-1216 R3/4 Rl
NIP-1220 R3/4 | Rl 1/4
NIP-1212H R1/2 R1/2 gL NIP-1620 R1 R1 1/4
NIP-1624 R1 RI1 1/2
NIP-2024 R11/4 | R11/2
NIP-2432 RI1 1/2 R2

RE/vE T —M =% 052-601-7277 = %B59:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.74

Jryb

ARAZ (EELOEEE

b e AV WL R L SV

FAAZIF W LT

Frwlea

LS VA | XUB fi5#% (LS VA | XUB {ES
CSO-0202__ | Rel/8 | Rel/8 BUS-0402 | RI/4 | Rel/8
CSO-0404 | Rel/4 | Rcl/4 BUS-0604 | R3/8 | Rel/4
CSO-0606 | Re3/8 | Re3/8 BUS-0802 | RI/2 | Rel/8
CSO-0808 | Rel/2 | Rel/2 BUS-0804 | RI/2 | Rel/4
CSO-1212 | Re3/4 | Red/4 BUS-0806 | RI/2 | Re3/8
CSO-1616 | Rel | Rel BUS-1202 | R3/4 | Rel/8
CSO-2020 | Rel 1/4 Rel 1/4 BUS-1204 | R3/4 | Rcl/4
CSO-2424 | Rel 1/2| Rl 1/2 BUS-1206 | R3/4 | Re3/8
CSO-3232 | Re2 | Re2 BUS-1208 | R3/4 | Rel/2
BUS-1604 RL_| Rel/4
CSO-0204 | Rel/8 | Rel/4 BUS-1606 RL_| Re3/8
CSO-0406 | Rel/4 | Re3/8 BUS-1608 RL | Rel/2
CSO-0408 | Rel/4 | Rel/2 BUS-1612 RL_| Re3/4
CSO-0412_ | Rel/4 | Re3/4 BUS2012 | RI 1/4 | Re3/4
CSO-0416 | Rel/4 | Rel BUS-2016 | RI 1/4 | Rl
CSO-0608 | Re3/8 | Rel/2 BUS-2412 | RI 1/2 | Re3/4
CSO-0612_ | Re3/8 | Re3/4 BUS—2416 | RL1/2 | Rel
CSO-0616 | Re3/8 | Rel BUS—2420 | RL1/2 |Rel 1/4
CSO-0812_ | Rel/2 | Re3/4 BUS-3212 R2 | Re3/4
CSO-0816 | Rel/2 | Rel BUS-3216 R2 | Rel
CSO-1216 | Re3/4 | Rel BUS-3220 R2 | Rel 1/4
CSO-1620 | Rel | Rel 1/4 BUS-3224 R2_ | Rel 1/2
CSO-0404L L60
CSO-06061. L60
CSO-0808L. L60
CSO-1212L L60
CSO-1616L L60
kT
. . 90" K=Y T )L
) o
45" =y7 WV 90" =y7 W
Fidh A FVA | FUB % R XVA | EUB 5
INIP-0202 | RI/8 | RI/8 ONIP-0202 | RI/8 | RL/8
4NIP-0404 | RI/4 | R1/4 ONIP-0404 | R1/4 | R1/4
4NIP-0606 | R3/8 | R3/8 ONIP-0606 | R3/8 | R3/8
ANIP-0808 | R1/2 | RI/2 ONIP-0808 | R1/2 | R1/2
4NIP-1212 | R3/4 | R3/4 ONIP-1212 | R3/4 | R3/4
4NIP-1616 RI RI ONIP-1616 R RI
ONIP-0204 | RI/8 | R1/4
ONIP-0406 | R1/4 | R3/8
ONIP-0608 | R3/8 | R1/2
ONIP-0812 | R1/2 | R3/4
ONIP-1216 | R3/4 | RI

RET VLT

BiE 052-601-7277 EZFFFMHE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




AL Ak

NO.75

X/f/\v]l/“/?a/f‘/]\ A 210K;<?;f:'_3|,

OV T (SAFV)

R(PT)

B

EELEA FIPA | RUB 5 i VA | VB =
L0101-04 R1/4 | R1/4 L0103-04 R1/4 | Rcl/4
L0101-06 R3/8 | R3/8 L0103-06 R3/8 | Rc3/8
L0101-08 R1/2 | R1/2 L0103-08 R1/2 | Rel/2
L0101-12 R3/4 | R3/4 L0103-12 R3/4 | Re3/4
L0101-16 R1 R1 L0103-16 R1 Rel
1.0105-04 R1/4 | Cl/4 L0113-04 R1/4 | 13Gl/4
L0105-06 R3/8 | C3/8 L0113-06 R3/8 | 13G3/8
.0105-08 R1/2 | Cl/2 L0113-08 R1/2 | 13G1/2
L0105-12 R3/4 | C3/4 L0113-12 R3/4 | 13G3/4
L0105-16 R1 Cl1 L0113-16 R1 13G1
L0201-04 09G1/4 | R1/4 1.0203-04 09G1/4 | Rel/4
L0201-06 09G3/8 | R3/8 L0203-06 09G3/8 | Re3/8
1.0201-08 09G1/2 | R1/2 .0203-08 09G1/2 | Rel/2
L0201-12 09G3/4 | R3/4 L0203-12 09G3/4 | Re3/4
L0201-16 09G1 Rl 1.0203-16 09G1 Rel
1.0205-04 09G1/4| Cl/4 L0213-04 09G1/4 | 13G1/4
L0205-06 09G3/8 | C3/8 L0213-06 09G3/8 | 13G3/8
L.0205-08 09G1/2| Cl/2 1.0213-08 09G1/2 | 13G1/2
L0205-12 09G3/4 | C3/4 L0213-12 09G3/4 | 13G3/4
L.0205-16 09G1 C1 10213-16 09G1 | 13G1
L0301-04 Rel/4 | R1/4 1030304 Rcl/4 | Rel/4
L0301-06 Rc3/8 | R3/8 L0303-06 Re3/8 | Re3/8
L.0301-08 Rel/2 | R1/2 L.0303-08 Rel/2 | Rel/2
L0301-12 Re3/4 | R3/4 L0303-12 Re3/4 | Re3/4
L0301-16 Rel Rl L0303-16 Rel Rel
L.0305-04 Rel/4 | Cl/4 L0313-04 Rel/4 | 13G1l/4
L0305-06 Re3/8 | C3/8 L0313-06 Re3/8 | 13G3/8
L0305-08 Rcl/2 | C1/2 L0313-08 Rel/2 | 13G1/2
L0305-12 Re3/4 | C3/4 L0313-12 Re3/4 | 13G3/4
L0305-16 Rel C1 L0313-16 Rel 13G1
L0501-04 Cl/4 | Rl1/4 L0503-04 Cl/4 | Rel/4
L0501-06 C3/8 | R3/8 L0503-06 C3/8 | Re3/8
L0501-08 Cl/2 | R1/2 L0503-08 C1/2 | Rel/2
L0501-12 C3/4 | R3/4 L0503-12 C3/4 | Re3/4
L0501-16 C1 R1 L0503-16 C1 Rel
L0505-04 Cl/4 | Cl/4 L0513-04 Cl/4 | 13G1/4
L0505-06 C3/8 | C3/8 L0513-06 C3/8 | 13G3/8
L0505-08 Ccl/2 | C1/2 L0513-08 C1/2 | 13G1/2
L0505-12 C3/4 | C3/4 L0513-12 C3/4 | 13G3/4
L0505-16 C1 C1 L0513-16 C1 13G1
L1301-04 13G1/4 | R1/4 L1303-04 13G1/4 | Rel/4
L1301-06 13G3/8 | R3/8 L1303-06 13G3/8 | Re3/8
L1301-08 13G1/2 | R1/2 L1303-08 13G1/2 | Rel/2
L1301-12 13G3/4 | R3/4 L1303-12 13G3/4 | Re3/4
L1301-16 13G1 R1 L1303-16 13G1 Rel

BET7vE T —M FTIE 052-601-7277 = ZERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.76 AA gk
SKRARN)  HFEHR—ARICRE
9 s 3 \ EH10.0MPaE T
O -
OV (V3AF)
EELEA FIPA | RUB 5 i VA | VB =
1.1305-04 13G1/4| c1/4 1.1313-04 13G1/4 | 13G1/4
1.1305-06 13G3/8 | C3/8 1.1313-06 13G3/8 | 13G3/8
1.1305-08 13G1/2| c1/2 L.1313-08 13G1/2 | 13G1/2
L1305-12 13G3/4| C3/4 1131312 13G3/4 | 13G3/4
L1305-16 13G1 C1 11313-16 13G1 | 13G1
E307-04 09G1/4 | VG1/4 PFOY. E407-04 Rel/4 | VG1/4 PFOYUL %
E307-06 09G3/8 | VG3/8 E407-06 Re3/8 | VG3/8
E307-08 09G1/2 | VG1/2 E407-08 Rel/2 | VG1/2
B307-12 09G3/4 | VG3/4 E407-12 Re3/4 | VG3/4
E307-16 09G1 | VGl E407-16 Rel VGl
E507-04 cl/4 | vG1/4 PFOY 2 E107-04 13G1/4 | VG1/4 PFOYUL 2
E507-06 C3/8 | VG3/8 E107-06 13G3/8 | VG3/8
E507-08 C1/2 | VG1/2 E107-08 13G1/2 | VG1/2
B507-12 C3/4 | vG3/4 E107-12 13G3/4 | VG3/4
E507-16 C1 VG1 E107-16 13G1 | VGI1
E502-04 Cl/4 | Gl/4 RA403-04 R1/4 | Rel/4 m—&)—
E502-06 C3/8 | G3/8 Too— RA403-06 R3/8 | Re3/8
E502-08 c1/2 | Gi/2 Too— RA403-08 R1/2 | Rel/2
E502-12 Cc3/4 | G3/4 RA403-12 R3/4 | Re3/4
E502-16 C1 Gl RA403-16 R1 Rel
SLU-4302 Rel/4 | R1/4 350K
SLU-4303 Re3/8 | R3/8 350K
SLU-4304 Rel/2 | R1/2 350K
SLU-4306 Re3/4 | R3/4 350K
SLU-4308 Rel R1 350K
SK10-04 SK11-04
SK10-06 SK11-06
SK10-08 SK11-08
SK10-12 SK11-12
SK10-16 SK11-16
SK12-04 SK13-04
SK12-06 SK13-06
SK12-08 SK13-08
SK12-12 SK13-12
SK12-16 SK13-16
SK14-04 SK15-04
SK14-06 SNAR SK15-06
SK14-08 NAR SK15-08
SK14-12 SK15-12
SK14-16 SK15-16
SK33-04 SK34-04
SK33-06 SK34-06
SK33-08 SK34-08
SK33-12 SK34-12
SK33-16 SK34-16

BET7vETIY—M) TEE 052-601-7277 = ERERH9:00~17:15 https://hose—assy.com/



NO.77

W7 T—%A

(e AR | T 5 P 4l AR | ES S
N280-2P 1/4 280K R A4 N280-2S 1/4 280K TR AL
N280-3P 3/8 280K e L N280-3S 3/8 280K e A
N280-4P 1/2 280K R A4 N280-4S 1/2 280K TR AL
N280-6P 3/4 280K e N280-6S 3/4 280K e A
N280-8P 1 280K R AL N280-8S 1 280K R AL
32EA04C 1/4 210K BS 31EA04C 1/4 210K BS
32EA06C 3/8 210K BS 31EA06C 3/8 210K BS
32EA08C 1/2 210K BS 31EA08C 1/2 210K BS
32EA12C 3/4 210K BS 31EA12C 3/4 210K BS
32EA16C 1 210K BS 31EA16C 1 210K BS

31EA04C-XXZ| 1/4 210K BS LAt
31EA06C-XXZ| 3/8 210K BS B LAt
31EA08C-XXZ| 1/2 210K BS B At
31EA12C-XXZ| 3/4 210K BS B LAt
31EA16C-XXZ 1 210K BS LAt
32AA04C 1/4 280K BS 31AA04C 1/4 280K BS
32AA06C 3/8 280K BS 31AA06C 3/8 280K BS
32AA08C 1/2 280K BS 31AA08C 1/2 280K BS
32AA12C 3/4 280K BS 31AA12C 3/4 280K BS
32AA16C 1 280K BS 31AA16C 1 280K BS
31AA04C-XXZ| 1/4 280K =2
31AA06C-XXZ| 3/8 280K AT
31AA08C-XXZ| 1/2 280K =2
31AA12C-XXZ| 3/4 280K AT
31AA16C-XXZ 1 280K =20
02PF 1/4 50K AT UL A 02SFL 1/4 50K AFULA(E )
03PF 3/8 50K AT VA 03SFL 3/8 50K RFULA(EALE)
04PF 1/2 50K AT UL A 04SFL 1/2 50K AFULA(E )
CHPO02P 1/4 210K H s A CHP02S 1/4 210K H 3 A s
CHP03P 3/8 210K H A CHPO03S 3/8 210K H # A
CHPO04P 1/2 210K H s A CHP04S 1/2 210K H 3 A s
CHPO6P 3/4 210K A H CHP06S 3/4 210K H B A
CHPOSP 1 210K H s A CHPO08S 1 210K H 3 A s
CHP10P 11/4 180K H A CHP10S 11/4 180K H 3 A
CHP12P 11/2 | 180K H A s CHP12S 11/2 | 180K H 3 A s
CHP16P 2 140K H A CHP16S 2 140K H 3 A
350-2P 1/4 350K HI T4 350-2S 1/4 350K HIT.2%

350-3P 3/8 350K HER T2 350-3S 3/8 350K HE 2%

350-4P 1/2 350K H RT3 350-4S 1/2 350K HE T

350-6P 3/4 350K HET2S 350-6S 3/4 350K HE T2

350-8P 1 350K HR T2 350-8S 1 350K HIT2%
YZ024M-06S 3/8 210K YZ024F-06S-AAAP|  3/8 210K
32JC06C 3/8 700K BS 31JCO6C-XXW | 3/8 700K BS

RETVEVI)—M BEE

052-601-7277 E3MRE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.78

ov7r

oV 7

oy vk

oy

INVOTITIT

DU /BT

PE ORH
i | RS | R ik P | RS | R ik
P3 2.80 OR9 7.65 AS568 011
P4 3.80 OR11 9.25 AS568 012
P5 4.80 OR13 12.43 AS568 014
P6 Lo | 280 OR16 | | -0 | 15.60 AS568 016
P7 6.80 OR19 18.77 AS568 018
P8 7.80 OR23 23.52 AS568 021
P9 8.80 OR27 29.87 AS568 025
P10 9.80
P10A 9.80 roLey —
P11 10.8 PF1/4 ORH DVY»7
P11.2 11.2 M | ks [ e k%
P12 11.8 OR16 DV CAT 4I-8888
P12.5 12.3 OR19 DV CAT 4I-8889
P14 o4 | 138 PF3/8 OR23 DV CAT 41-8891
P15 14.8 IFZZ 6AAA
P16 15.8 770V H BIVT
P18 17.8 PF1/2 1F24 6AAA Padnd | RS | R i
P20 19.8 HH19 CAT 1P-3702
P21 20.8 KSFST 12 HH25 CAT 1P-3703
P22 21.8 KAWAS 19 HH32 CAT 1P-3704
P22A 21.7 KSFST 15 HH38 CAT 1P-3705
P22. 4 22.1
P24 23.7 PF3/4 77V H OVvT
P25 24.7 KSFST 19 Padnd | RS | AR fii%  AS568
P25.5 25.2 B15 18.64 SSFST 12 210
P26 25.7 B17 21.82 SSFST 15 212
P28 27.7 B19 24.99 SSFST 19 214
P29 28.7 PF1  KAWAS 25 KSWAH 19 B24 | 3.53 | 32.92 SSFST 25 219
P29.5 29.2 B27 37.69 SSFST 32 222
P30 29.7 B3 47.22 SSFST 38 225
P31 30.7 B6 56.74 SSEST 50 228
P31.5 31.2
P32 31.7 KSFST 25 OV ITRR =T 74
P34 a5 | 337 Pashg | RS | N ik
P35 34.7 UF7 | 1.83 | 8.92 AS568-904
P35.5 35.2 UF9 | 1.98 | 11.89 AS568-906
P36 35.7 UF12 | 2.21 | 16.36 AS568-908
P38 37.7 KSFST 32 UF14 | 2.46 | 19.18 AS568-910
P39 38.7 UFL7 |, o | 23.47 AS568-912
P40 39.7 UF21 29.74 AS568-916
P41 40.7 UF26 | 3.00 | 37.46 AS568-920
P42 41.7
P44 43.7 OV T HRA Y
P45 44.7 Pafhs | RS | R ik
P46 45.7 M20 | 3.53 | 17.04 AS568-209
P48 47.7 KSFST 38 M22 | 3.53 | 18.64 AS568-210
P49 48.7 M24 3.5 | 21.7 P22A
P50 49.7 M42 3.3 | 37.46 AS568-920
G& G&
Padnd | RS | AR kS Padnd | RS | AR ik
G25 24.4 G45 44.4
G30 4 | 294 G50 gq | 494
G35 34.4 KAWAH 19AAA G55 54.4
G40 39.4 G60 59.4 KSFST 50

BTy J—M) FTIE 052-601-7277 EERFRH9:00~17:15

https://hose—assy.com/




77—

PRIERS il

—an\\\\mm\

NO.79

,,>—<,,
7z
4

ATV T BI5 D
[GEREA aF | B | pax S EEEEA kS
SP16.5 | 1,000 1.6 -04 753" 08S SCLHM12
SP17.5 | 1,000 1.6 -04 350K ] 753" 10S 07371-30500
SP 20 1,000 1.6 -06 753" 128 SCLHM19
SP 24 1,000 | 2.0 -08 753" 16S SCLHM25
SP 29 1,000 | 2.0 -10 753" 208 SCLHM32
SP 32 1,000 | 2.3 -12 753" 24S SCLHMS38
SP 41 1,000 | 2.9 -16 753" 328 SCLHMS50
SP 49 1,000 | 2.9 -20 2773 08H HCLHM12
SP 51 1,000 | 2.9 -20 753" 12H HCLHM19
SP 56 1,000 | 2.9 -24 2753 16H HCLHM25
SP 58 1,000 | 2.9 -24 753" 20H HCLHM32
£175.3" 24H HCLHM38
®(77" 32H HCLHM50
SPG 18.0 | 200 2.5 -04 SV TIGTUIRIVE Ty Y r—
SPG 21.0 | 200 2.5 -06 P4 FAR S
SPG 25.0 | 200 2.5 -08 SF0O8B -08 M8%1.25%30L
SF10B -10 M8%1.25%30L
SF12B -12 M10+#1.5%35L
AINAF )V SF16B -16 M10%1.5%35L
a4 g | R | R i SF20B -20 M10#1.5%35L
SR12X15 | 12 15 -04 1%450m SF24B -24 M12:1.75%40L
SR15X18 | 15 18 -06 1%£i25m SF32B -32 M14:#2.0%40L
SR20X24 | 20 24 -08 1%25m
SR25X29 | 25 29 | -10~ 1%£i25m SFO8W -08 M8
SF10W -10 M8
HR—ANUR SF12W -12 M10
Parnd | /R | BReREE | BkS i3 SF16W -16 M10
OBT 9.5-12| 9.5 12 000 MID5
OBT 11-16| 11 16 MO0 L35-6 HIM 7T PRk
OBT 13-20| 13 20 00 MIDS8 L35-9 P 4 FAR f
OBT 16-22| 16 22 0 L35-12 HF08B -08 M8%1.25%30L
OBT 18-25| 18 25 0X HF12B -12 M10+1.5%35L
OBT 22-30| 22 30 1A MID15 HF16B -16 M12:1.75%45L
OBT 25-35| 25 35 1 L35-19 HF20B -20 M14#2.0%50L
OBT 30-40| 30 40 1X L35-25 HF24B -24 M16+2.0%55L
OBT 35-50| 35 50 2A HF32B -32 M202.5%70L
OBT 40-55| 40 55 2
OBT 45-60| 45 60 2X IAVAIT
OBT 55-70| 55 70 3 P 4 i3
a{ A7 08S
BRAZT {477 10S
GEEEA FAR S VA7 128
A A77 08S -08 afv )7 16S
kAR A77 10S -10 {497 208
B AYT 125 -12 IfV A7 248
AR ATT 16S -16 {497 328
BAA7T 208 -20
SRR ATT 24S -24 afv A7 08H
B A77 08H -08 afv 7 12H
SRR A7 12H -12 afv A7 16H
BAA77 16H -16 afv 7 20H
AR 277 20H -20 {7 24H
BAAYT 24H -24 afv )7 32H

BET7yET)—M) FEF 052-601-7277 = ERFRE9:00~17:15

https://hose—assy.com/




NO.80

s

PREERT fth

(AR

7y —

AT =L SN THENT — 7 ()
P i 4 MR | AME | A FEARTEAM fi§i% P4 JEF. " | avb FEARTEAM 5
PJA 5 APNTIA| 1.5 50 | 30M 500°C
PJA 6 10 SNT IR 0.4 50 | 50M 1200°C
PJA 7 11
PJA 8 13 SEET L —NMZEFT)
PJA 10 16 -04 Pidin 4 FAR FEARTEAM k=
PJA 12 19 L 31 -08
PJA 14 22 -06 Hh3E 41 ¢ -12
PJA 16 25 -08 HhEE 48 ¢ -16
PJA 18 29 -10 H145 56 ¢ -20
PJA 20 32 HEE 62 ¢ -24
PJA 22 35 -12
PJA 24 38 TV TN N—
PJA 26 41 -16 Piin 4 R | OME | WA Rl | ARG k=
PJA 28 44 PPCOF 23B -08
PJA 32 51 PPCOF 36B -12
PJA 36 57 PPCOF 48B -16
PJA 40 64 PPCOF 70B -24
R Ty —v Z DA,
P i 4 FEAR e 5% P 4 FEARTEA 5%
R Tyl —L 04 PO EA=DVAPN 370mm 148(100A)
R T why—/L -06 Ay amyy N 250mm 14%(1004%)
R F vk —L 08 HTG— A amy 150mm e e 8 (1-0D
KT whyr—L -12 IN—Y 2L —
ATk —L -16 T A 4kg
R T why—L -20 =T —
F A=k AR-50
AFa—T TAN D= Yh FHP-50
[GlnES B/ M| e RAE| AR FEARTEAM fifi#5 FRFIA (A VAT 1) 1.8L
EATU 15 7.5 15 -04 P 150(104H)
ENTU 20 10 20 -06 1EBhH # 10
Z\TU 25 12.5 25 -08 YEEH # 46
ENTU 30 15 30 -10 ~— L1 #10
E\TU 35 17.5 35 -12 ~— )L #46
ENTU 40 20 40 -16 AF— L H o F—F] 265X 25.4 it
Z\TU 50 25 50 -20 AT — )V 1B —F] 265%19.0 R
Z\TU 60 30 60 -24
EATU 80 40 80 -32
F—RIN =T 0Ty~
R Fa—T [l e FAR FEARTEAM fii 5
a4 FAR FEARFHM % CHC-27 27.0 ~-06 <V IT=7°
HTU 15X 20 -04 CHC-40 39.0 -08 2 )77
HTU 19X 25 -06 CHC-50 49.0 -10 <V IT=7°
HTU 25X 31 -08 CHC-60 50~58 -12 2 )77
BmHATU 19 X 23 -06 CHC-65 57~65 -16 <V YIT=7°
BHHHTU 22X 26 -06 CHC-70 63~71 -20 <2 )77
BHATU 32X 38 CHC-80 73~81 -24 <=7
Hrar 256 -08 CHC-100 79~103 -32 <2 )77
Yriar 324 -12 CHC-125 101~125 <V YIT=7°
Yriar 38 ¢ -16 CHC-150 127~150 <V IT=7°
Y7 ar 50 ¢ -20
CHP-21 20.0 -04 [ERN
CHP-26 26.8 -06 faifk
H=—7F—2Z 50 ¢ CHP-31 31.5 -08 [ERN
P =—HK—2Z 65 ¢ CHP-37 37.9 -10 [ERIN
H=—7K—R 75 ¢ CHP-40 40.0 -12 [ERN
P=—K—2A 100 ¢ CHP-47 47.1 -16 [ERIN
CHP-58 58.6 -20 (RN
CHP-76 76.8 -24 faitk

HET7YEUT)—MESE 052-601-7277 = EBFR9:00~17:15

https://hose—assy.com/




